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Gold Coins

Ancient & Medieval Gold

136078. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.56g), NM, ND, A-375var, contemporary
imitation, with what appears to be Aghlab below the obverse
and al-hajib / ‘ali on the reverse, with all legends severely
imitative, fine gold, some weakness, EF, R $175

130522. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.83g), NM, ND, A-375.3, citing al-Nasir &
Ibn Aghlab, struck AH443-448, nice strike but off-center, 
strong VF $175

130527. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.75g), NM, ND, A-375.3, citing al-Nasir &
Ibn Aghlab, struck AH443-448, about 15% flat strike, VF $160

130523. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (1.24g), NM, ND, A-375.3, citing al-Nasir &
Ibn Aghlab, struck AH443-448, much weakness, decent VF $150

130519. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (0.98g), NM, ND, A-375.5, citing al-Muzaffar
& Ibn Aghlab, struck AH448-451, much weakness, crude VF $120

130518. AMIRID OF VALENCIA: ‘Abd al-’Aziz al-Mansur, 1021-1061,
AV fractional dinar (1.12g), NM, ND, A-375.5, citing al-Muzaffar
& Ibn Aghlab, struck AH448-451, much weakness, crude VF $120

145482. TURKEY: Mustafa IV, 1807-1808, AV altin (3.19g), AH1222
year 1, KM-546, pierced, EF $175

145491. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV rumi altin (2.20g),
AH1223 year 12, KM-616, pierced, F-VF $110

145493. TURKEY: AV hayriye altin (1.80g), AH1223 year 23, KM-638,
pierced, EF $135

145492. TURKEY: AV hayriye altin (1.76g), AH1223 year 21, KM-638,
pierced, EF $135

145494. TURKEY: AV cedid mahmudiye (1.54g), AH1223 year 28,
KM-645, pierced and plugged, VF $85

90028. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (2.98g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, minor weakness in margins, EF, R $600

123284. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.74g), Ghazna,
AH(48)3, A-1637, somewhat debased gold, very clear mint,
type struck AH480-484, nice VF-EF $175

130734. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV debased dinar (5.01g)
(Ghazna), DM, A-1637, type struck AH480-484, couple minor
scratches, VF $140

131207. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV debased dinar (4.45g)
(Ghazna), AH48x, A-1637, VF $130

130733. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV debased dinar (4.11g)
(Ghazna), DM, A-1637, type struck AH480-484, couple minor
scratches, crude VF $120

99399. SALGHURID: Queen Abish bint Sa’d, 1265-1285, AV dinar
(5.41g) (Shiraz), DM, A-1928.1, citing the Ilkhan ruler Abaqa as 
overlord, EF $500

Modern World Gold

123339. SICILY: Roger II, 1105-1154, AV tari (0.86g) (Siqilliya), AH54x, 
Spahr-66, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, 3 pellets in central circle on obverse, choice VF, R $380

123335. SICILY: Roger II, 1105-1154, AV tari (0.88g) (Siqilliya), ND,
Spahr-63, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, blundered date, choice VF $300

123344. SICILY: Roger II, 1105-1154, AV tari (0.88g), NM, ND,
Spahr-69, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, rosette style central design, choice EF $320

123343. SICILY: Roger II, 1105-1154, AV tari (1.59g), NM, ND,
Spahr-69, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, rosette style central design, very slightly bent, VF-EF $250

123345. SICILY: Roger II, 1105-1154, AV tari (0.78g), NM, ND,
Spahr-69, 3rd series, struck 1140-1154, circuler text al-mu’tazz
billah / al-malik rujjar, single pellet in center, / IC XC NI KA &
cross, rosette style central design, VF $250

130506. SICILY: Roger II, king, 1130-1154, AV tari (0.73g), Siqilliya,
AHxx4, Spahr-63, mint name very clear, final digit of date likely, 
choice VF $300

Gold Coins of India

114876. KALACHURIS OF KALYANI: Bijjala Kalachuri, ca. 1156-1168,
AV pagoda (3.61g), Mitch-278/279, stylized Garuda running right,
various symbols in the field, VF-EF $450

136158. SILAHARAS OF KARAD: Anonymous, ca. 1050-1212, 
AV ¼ pagoda, Mitch-246, ornamented trident with sun & moon / 
raised dimple, VF-EF, R $135

From a recent hoard allegedly of about 30-40 pieces.

136157. SILAHARAS OF KARAD: Anonymous, ca. 1050-1212, 
AV ¼ pagoda, Mitch-246, ornamented trident with sun & moon / 
raised dimple, VF-EF, R $135

From a recent hoard allegedly of about 30-40 pieces.

Ancient and Medieval Coins
126257. MACEDONIA: Alexander III, 336-323 BC, AR tetradrachm

(16.91g), Susa, S-6724, head of Herakles right, wearing lion
skin headdress / Zeus seated on throne, holding eagle &
scepter, ΒΑΣΙΛΕΩΣ below, with Greek monogram above, 
ΑΙ above, EF $450

150312. PARTHIAN: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (3.70g),
Shore-85, long beard, 5 lines of text, VF $80

150317. PARTHIAN: Gotarzes I, c. 90-80 BC, AR drachm (4.07g),
Shore-110, king wearing tiara with horn in center, stags on top,
pleasing VF $85

150288. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm, Mithradatkart, 
Shore-241, star left, crescent right, probably ex-mount, Fine $35

150323. PARTHIAN: Vologases IV, AD 147-191, BI tetradrachm,
Seleukia, SEL-496 (=184 AD), Shore-427 ff, Tyche handing
diadem to king, B behind king’s head on obverse, F-VF $75

150326. PARTHIAN: Anonymous, ca. 25 BC, AE unit (1.78g),
Ekbatana, Sell-92.37, bust of Tyche right / text in 3 lines, F-VF $65

150327. PARTHIAN: Anonymous, ca. 25 BC, AE unit (1.55g), Ekbatana,
Sell-92.37, bust of Tyche right / text in 3 lines, weak Fine $35

146004. SASANIAN: Shahpur I, 241-272, AR drachm (3.92g), G-23,
lightly porous surfaces, bold VF $50

146003. SASANIAN: Shahpur I, 241-272, AR drachm (2.78g), G-23,
porous surfaces, VF $40

150365. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, A, G-169, unlocated
mint, bold strike, lovely EF $85

150366. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AM (Amul), G-169,
tiny chip, EF $60

150367. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AY (Susa), G-169,
EF $75

150368. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RD (Rayy), G-169,
EF $75

150369. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), G-171, VF-EF $65

150371. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
G-171, bold EF, R $80
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150378. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), G-174, EF $65

150374. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), G-174, choice EF $75

150375. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), G-174, lovely EF $60

150376. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), G-174, EF $55

150372. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AT (unlocated mint),
G-174, choice EF $85

150373. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AT (unlocated mint),
G-174, EF $70

150377. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AW (Ahwaz), G-174,
EF $70

150380. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, BBA (the Court mint), 
G-174, EF-AU $75

150381. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, BBA (the Court mint), 
G-174, strong EF $70

150382. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, BBA (the Court mint), 
G-174, VF-EF $55

150383. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, DA (Darabjird),
G-174, lovely EF $75

150384. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, DA (Darabjird),
G-174, choice VF $47

150385. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, KR (Kirman), G-174,
bold EF $75

150387. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, KR (Kirman), G-174,
tiny chip, EF $40

150386. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, KR (Kirman), G-174,
VF-EF $55

150393. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, NY (Nihawand),
G-174, choice EF $85

150388. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RAM (Ramhurmuz),
G-174, mint name recut over AS for the Treasury mint, EF $85

150390. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RD (Rayy), G-174,
bold strike, EF-AU $85

150391. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RD (Rayy), G-174,
lovely EF $75

150389. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RYW (Riv Ardashir),
G-174, mint name recut over AS for the Treasury mint, EF $70

150392. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ShY (Shiraz), G-174, 
tentative mint attribution, EF $70

150395. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ST (Istakhr), G-174,
VF-EF $50

150394. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ST (Istakhr), G-174,
EF $65

150396. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
G-174, lovely EF $70

150397. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
G-174, EF $65

150400. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), G-176, EF $60

150402. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AY (Susa), G-176,
nice VF $40

150401. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, DA (Darabjird),
G-176, nice VF-EF $60

150403. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RD (Rayy), G-176,
VF-EF $60

150399. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
G-176, small hole in center caused by planchet defect, not later 
damage, EF $45

150398. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
G-176, choice VF-EF $60

136267. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm (4.16g), AS (the
Treasury mint), year 5, G-195, 2nd type (attendants as type 1,
their hats as type 3, used in regnal year 5 only), VF-EF, RR $200

150333. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year
29, G-196, F-VF $30

150332. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 35, G-196, VF $35

150331. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 41, G-196, small chip, VF $25

150357. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RD (Rayy), year
24, G-196, lovely VF-EF $50

153108. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, VF $45

150337. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year
4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, nice VF $45

150329. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year
9, G-209, VF $25

150360. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), DM,
G-209, VF $25

150328. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AYR (Susa), year 
4, G-209, pellet at 7h in reverse margin, VF $45

150361. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BN (perhaps
Bamm), year 8, G-209, Fine $28

150338. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year
2, G-209, VF $35

150362. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, KR (Kirman),
year 8, G-209, VF $40

150339. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MR (Marw), 
year 8, G-209, VF $35

150348. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RAM (Ramhurmuz), 
year 9, G-209, VF $30

150341. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RAM (Ramhurmuz), 
year 7, G-209, porous surfaces, VF $18

150335. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RYW (Riv-Ardashir), 
year 7, G-209, mint name weak, Fine $20

150363. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, RYW (Riv-Ardashir), 
G-209, date AU-UNClear, Fine $20

150334. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
year 9, G-209, VF $30

150358. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
year 5, G-209, clipped, nice VF $20

150364. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 3, G-209, nice portrait, VF $40

150342. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 7, G-209, VF $25

150353. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 6, G-209, lovely portrait, EF $60

150340. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 2, G-209, nice VF $35

150359. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MM, year 6,
G-209, About VF $20

150336. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, year 9, G-209,
mint name AU-UNClear, lovely protrait, VF $22

150355. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
year 31, G-211, with APD, bold strike, choice EF $75

150343. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH (Bihqubadh),
year 34, G-211, with APD, strong VF $40

150344. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH (Bihqubadh),
year 13, G-211, with APD, clipped, scruffy VF $18

150346. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), 
year 35, G-212, VF $35

150345. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the Court
mint), year 21, G-212, nice VF $35

150354. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), 
year 36, G-212, EF $50

150350. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, PR (Furat), 
year 35, G-212, some adhesions in obverse margin, VF $25

150352. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), 
year 11, G-212, crude style of type G-209 but with attendant’s
caps as type G-212, VF $40

150356. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), 
year 23, G-212, clipped, VF $18

150349. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
year 26, G-212, VF-EF $40

150351. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury), year 33, G-212, clipped, VF $16

150330. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 29, G-212, lovely VF $35

150347. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 37, G-212, VF $35

Islamic Dynasties

Early Islamic Dynasties

146893. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph, ca. 670s-680s, AE fals
(3.10g), Halab, A-3529, mint name misspelled, as is common
for this type, F-VF $75
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154366. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, al-Basra,
AH81, A-126, F-VF $50

156107. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH88,
A-128, broad flan, EF $60

140973. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Kirman, AH91,
A-128, Klat-523, Fine $37

156109. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH93,
A-128, EF $50

154367. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH95,
A-128, VF-EF $45

156108. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Kirman, AH95,
A-128, lovely strike, cleaned, VF $60

140975. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Mahay, AH96,
A-128, Klat-562a, loop attached, VF $30

141005. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Kirman, AH103,
A-135, Klat-534, small chip, ex-mount, choice EF $35

156110. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Dimashq, AH104,
A-135, choice EF $65

146999. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, EF $45

156111. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, slightly crinkled, VF $25

152401. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, pierced, VF $12

147000. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, EF $45

154368. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, 5 annulets, EF $45

147001. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, touch of adhesion near edge, EF $28

152595. UMAYYAD: Anonymous, ca. 697-706, AE fals, NM, ND,
A-153, star left on obverse, lovely patina, VF $25

156112. UMAYYAD: AE fals, Misr], ND, A-148, citing Qasim b. ‘Ubayd
Allah, finance director AH 116-124, F-VF $20

156115. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, VG-F $10

156114. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, VG-F $10

152579. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH147,
A-213.1, lightly scratched, F-VF $15

152396. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH155, A-213.1, ex-mount, F-VF $9

156116. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH162, A-215.1, VF $25

154369. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH189, A-219.2, VF-EF $30

154370. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH192, A-219.2, VF $25

146998. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH259, A-240.1, citing Ja’far, some weakness, Fine $25

146996. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, al-Basra, AH282,
A-242, VG $13

146997. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Nasibin, AH294,
A-244.1, Fine $40

154371. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH326, A-255, SICA-cf. 4:1172, with ha’ below reverse,
pierced, VF $15

156117. ABBASID: AE fals, “al-Kufa”, ND, A-306A, later imitation, EF $15

154150. ABBASID: AE fals, Balkh, AH182, A-319, VF $60

North Africa

156119. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, Tilimsan,
ND, A-497, superb strike, choice EF $50

156118. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, Tilimsan,
ND, A-497, lovely EF $45

156120. MERINID: Anonymous, 1420-1465, AR square dirham, NM,
ND, A-547E, VF-EF $50

150504. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Fes Hazrat,
AH1182, A-589.1, KM-32.5, on one side, the date is recut over
1181, VF $80

150505. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’ish,
AH1181, A-589.1, KM-32.2, F-VF $80

156121. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AE fals (3.74g), al-Suwayra?
ND, A-631, KM-95.4, crude VF $10

156122. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals (3.93g), NM,
AH1272, A-641, Cr-122b.1, Fine $8

156123. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE 2 fals (6.03g), NM,
AH1276, A-646, Cr-126b.1, F-VF $10

156124. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AR ½ dirham (1.39g),
Fès, AH1283, A-652, Cr-175.1, VF $45

156125. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (7.40g), Fès,
AE1285, A-656, Cr-166.1, Fine $8

156126. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (8.34g), Fès,
AE1287, A-656, Cr-166.1, F-VF $10

156127. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (8.86g), Fès,
AE1288, A-656, Cr-166.1, VF $14

156128. ‘ALAWI: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (10.61g),
Marrakesh, AE1288, A-656, Cr-166.2, VF $14

Egypt & Syria

130561. QARMATID: Abu Mansur al-Mu’izzi, 975-978, AR dirham
(2.00g), MM, DM, A-687.1, Vardaryan-22, citing Abu Mansur by
his personal name only, Alptegin (Alftakin in Arabic) and al-Hasan
b. Ahmad, presumably as overlord, very crude VF, RRR $300

Vardaryan recorded only one example in silver that cites
the ruler as Alptegin, together with al-Hasan, Dimashq

36(4), ascribed to AH364 by its similarity to the Dimashq
364 gold dinars (Vard-21). The bottom of the R and ‘ayn of
arba’ (“four”) are visible on this piece, and suggest that the

date is almost certainly 364.

130578. QARMATID: Abu Mansur al-Mu’izzi, 975-978, AR dirham
(2.78g), MM, DM, A-687.2, citing Abu Mansur al-Mu’izzi below
obverse, his title al-sayyid al-ra’is below reverse, much
weakness but central fields fully legible, very crude F-VF, RR $100

146343. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.97g), Hamah,
AH583, A-787.2, B-112 variant, muling of 2 obverse dies, EF $100

146344. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.88g), Hamah,
AH585/586, A-787.2, B-117 variant, muling of 2 obverse dies,
EF $120

146345. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.94g), Halab,
AH580, A-788, B-128, VF $100

146347. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham (0.69g),
Dimashq, ND, A-A790, B——, EF $115

126420. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (3.00g),
Halab, AH594, A-834.2, citing al-’Aziz ‘Uthman as overlord,
beautiful strike, AU, R $125

154437. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (Halab), DM, 
A-834.7, EF $30

154436. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham, Halab, DM,
A-834.7, EF $20

154440. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (Halab), DM, 
A-836, Crusader issue, VF $20

154438. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham, Halab, DM,
A-836, Crusader issue, F-VF $20

154439. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (Halab), DM, 
A-836, Crusader issue, Fine $15

154441. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR ½ dirham (Halab),
AH62x, A-837, Crusader issue, choice VF $40

146966. CRUSADERS of Acre: al-Salih Isma’il, 1237-1245, AR dirham 
(“Dimashq”) (12)53 AD, A-849.2, short “kalima” in reverse
margin, VF $75

156184. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Hamah,
DM, A-883, B-as 64, crude VF $30

156185. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham
(al-Qahira), AH6xx, A-883, B-72 type, clear lion, F-VF $25

156186. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
Dimashq, AH676, A-887, B-109, clear lion, Fine, S $25

156187. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, AE
fals (2.77g), NM, ND, A-922, B-237, Fine $12

156189. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1347-1351, AR dirham, Hamah, DM, 
A-945, B-367, VF $15

156188. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1347-1351, AR dirham, Hamah, DM, 
A-945, B-367, Fine $20

156190. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham (Halab),
AH(7)77, A-956, B-432B, crude VF $20

156191. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, 
AR dirham, MM, AH7xx, A-973.1, partly weak, VF $20

154444. BURJI MAMLUK: Shaykh, 1412-1421, AR ½ dirham
(Dimashq), AH818, A-992, B-689, cleaned, VF $20

154443. BURJI MAMLUK: Shaykh, 1412-1421, AR ½ dirham
(Dimashq), AH818, A-992, B-689, about VF $20

154446. BURJI MAMLUK: Shaykh, 1412-1421, AR ½ dirham
(Dimashq), AH820, A-992, B-p. 391, R, F-VF, R $45
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154445. BURJI MAMLUK: Shaykh, 1412-1421, AR ½ dirham, Dimashq, 
AH820, A-992, B-p. 391, R, F-VF $25

154442. BURJI MAMLUK: Shaykh, 1412-1421, AR ½ dirham
(al-Qahira), DM, A-992, B-689 type, Fine $12

154447. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ¾ dirham
(Dimashq), ND, A-999, B-715, VF $25

154451. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR 3/8 dirham
(Dimashq), DM, A-1000, B-716, EF $50

154449. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR 3/8 dirham,
Dimashq, DM, A-1000, B-716, VF $35

154450. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR 3/8 dirham
(Dimashq), DM (AH825-7), A-1000, B-717, VF $25

154448. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR 3/8 dirham
(Dimashq), ND (AH825-7), A-1000, B-cf. 717, Fine $25

154457. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Hamah),
AH831? A-1001C, B——, dirty, F-VF $12

154452. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Dimashq),
AH832, A-1001, B-721, full date, VF $40

154453. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH(8)3(2), A-1001, B-721, VF $20

154456. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham (Dimashq),
ND, A-1001, B-714, about VF, R $40

154455. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
DM, A-1001, B-721, VF $15

154454. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
DM, A-1001, B-721, F-VF $15

154459. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham
(Dimashq), ND, A-1002, B——, VF $55

154458. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham
(Dimashq), DM, A-1002, B-721, Fine $15

156192. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham (Dimashq),
DM, A-1007, Bale-745, VF $15

154461. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham, Dimashq,
DM, A-1007, B-741 type, F-VF $11

154460. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham (Dimashq),
AH(8)4x, A-1007, B-741 type, Fine $10

154462. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR ½ dirham
(Dimashq), DM, A-1008, VF-EF, S $40

154467. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Halab, ND,
A-1013, B-771B, VF-EF $25

154468. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, MM, DM,
A-1013, B——, VF $30

154465. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham (Halab), DM,
A-1013, B-771 type, VF $15

154464. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham (Halab), DM,
A-1013, B-771, VF $14

154466. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham (Halab), ND,
A-1013, B-771 type, nice F-VF $20

154469. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, MM, DM,
A-1013, B——, pointed quatrefoil on reverse, Fine, RR $40

154463. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Dimashq,
AH[8]61, A-1013, B-767, Fine $12

156193. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Dimashq,
AH[8]63, A-1013, date retrograde, Fine $8

154470. BURJI MAMLUK: Khushqadam, 1461-1467, AE dirham
(Dimashq), DM, A-1020, B-788 type, fourée, contemporary
fake, Fine $8

154471. BURJI MAMLUK: Khushqadam, 1461-1467, AR ½ dirham,
al-Qahira, DM (AH866), A-1021, B-790, Fine, R $20

154472. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, Dimashq,
ND, A-1028, B-822, VF $25

156195. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, [Halab],
DM, A-1028, B-829, about VF $10

156194. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, [al-Qahira],
DM, A-1028, B-as 820, ‘azz nasruhu in hexafoil, Fine $12

154473. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, MM, DM,
A-1028, B——, reverse with cables to left, Fine $10

154474. BURJI MAMLUK: Muhammad IV, 1496-1498, AR dirham
(al-Qahira), DM, A-1032, B-849 type, straight lines instead of
cables on reverse, cf. Syl. Isl. Coins Israel Museum 3:859, Fine $28

154475. BURJI MAMLUK: Qansuh II al-Ghuri, 1501-1516, AR dirham
(Dimashq), DM, A-1042, B-890, about Fine $10

Arabian Peninsula

156196. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, Zabid,
date? A-1108.3, type C, Fine $20

154507. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani
(0.41g) (Zabid), DM, A-1118, unusually light, choice VF $30

Anatolian Peninsula

146929. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AE fals
(1.96g), NM, ND, A-1228, Izm-609, VF, R $45

146894. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1192-1196, AE fals, NM,
ND, A-1202, horseman right, lovely patina, VF $45

131065. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH640, A-1218, lion & sun, star left of bold sunface, VF $100

150221. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AR dirham, Sivas,
AH644, A-1223.1, VF $36

152695. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Sivas, AH657, A-1230, choice VF $35

154479. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH672, A-1232, choice strike, EF $50

154478. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH672, A-1232, EF $40

154477. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH672, A-1232, VF $28

154476. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH672, A-1232, crude VF $20

154484. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, nice strike, VF-EF $30

154483. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, VF-EF $26

154482. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, VF $25

154481. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, 30% flat, VF $18

154480. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH673, A-1232, Fine $16

154486. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH674, A-1232, VF-EF $35

154485. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH674, A-1232, VF $30

154490. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH675, A-1232, lovely EF $45

154489. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH675, A-1232, nice VF $25

154488. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH675, A-1232, some weakness, VF $20

154487. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas (AH675), A-1232, date determined by die link $15

154492. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH676, A-1232, choice strike, EF $50

154491. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH676, A-1232, VF $25

154493. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH676, A-1232, some weakness, VF $20

154495. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH677, A-1232, VF $25

154494. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH677, A-1232, some weakness, VF $20

146734. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH679, A-1232, crude Fine $12

146735. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
AH680, A-1234, slight weakness, EF $30

146848. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.65g),
Erzincan, AH681, A-1234, Izm-1220, porous surfaces, VF $35

146849. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.71g),
Sivas, AH688, A-1234, Izm-1360, reverse in hexagon, VF, R $75

146738. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (Sivas),
AH6xx, A-1234, style of AH680, EF $25

146736. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
DM, A-1234, slight weakness, EF $20

146852. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
DM, A-1234, style of AH690 (cf. Izm-1368/71), VF $30

146850. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
DM, A-1234, double-struck, style of AH680-684, VF $20

146851. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
DM, A-1234, style of AH680-684, F-VF $14

146737. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, MM, DM, 
A-1234, style of Sivas mint, crude EF $15
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Ottoman Empire

154496. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AE mangir (2.62g), Edirne,
ND, A-1303, lovely style, VF $50

154497. OTTOMAN: Mehmet II, 1444-1446, AR akçe, Edirne, AH848,
A-1304, EF $15

145966. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Amasya, AH865,
A-1308.2, full clear mint name, VF $35

145967. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Amasya, AH865,
A-1308.2, mint name partly off flan, nice Fine $15

145964. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Ayasuluk,
AH865, A-1308.2, nice Fine $20

145969. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH865,
A-1308.2, VF $10

145965. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar, AH865,
A-1308.2, VF $15

145968. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar, AH865,
A-1308.2, Fine $8

154498. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Ayasluk, AH875,
A-1308.3, EF $25

154500. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangir (2.98g), Bursa,
AH865, A-1309, VF $35

154499. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AE mangir (2.48g), Bursa,
AH865, A-1309, F-VF $25

154501. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Edirne, AH886,
A-1312, double-struck, VF $8

154502. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Kostantiniye,
AH886, A-1312, VF $10

145970. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Ankara, DM,
A-1315, F-VF $18

154504. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Kostantiniye,
AH918, A-1315, EF $14

154503. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Kostantiniye,
AH918, A-1315, VF-EF $12

146826. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, pleasing VF, R $90

146827. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR para, Mar’ash,
AH926, A-1319, crude VF, R $50

145973. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Kratova, DM,
A-A1321.1, VF $8

145974. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Novar, AH(92)6, 
A-A1321.1, VF $9

154508. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Novar, AH(92)6, 
A-A1321.1, Fine $10

145971. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Sidrekapsi,
AH(9)26, A-A1321.1, about 35% flat, VF $8

145972. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AR akçe, Sredbreniçe,
DM, A-A1321.1, F-VF, R $40

146744. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AE mangyr, Kostantiniye,
AH933, A-1323, KB-Qos-40, one small corrosion spot, F-VF $25

146745. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AE mangyr, Halab,
AH926, A-1323, KB-Hlb-04, large knot, Fine, R $25

140306. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Çança, AH974,
A-1328, much flatness, Fine $10

145976. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Sidrekapsi,
AH(9)74, A-1328, VF $12

145975. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Sidrekapsi, DM,
A-1328, VF $10

154509. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirham, Haleb (AH982),
A-1333, pierced, F-VF $10

140305. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR para (2.80g), Dimashq,
AH982, A-1334, denomination name AU-UNCertain, about 40% 
flat, F-VF $40

145977. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.73g), Edirne,
AH(98)2, A-1336.1, F-VF $10

154511. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR maydin, Misr (AH1012),
A-1350, KM-15, EF $37

154510. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR maydin, Misr (AH1012),
A-1350, KM-15, choice VF $25

154512. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AE mangir, Haleb, AH1012,
A-1354, KM-11, full date, VG, R $25

154513. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR maydin, Misr (AH1027),
A-1361, KM-33, crude VF $30

140301. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR para (1.20g), Halab,
AH1032, A-1372, KM-44, full mint & date, VF $50

154514. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Belgrad
(AH1032), A-1374, KM-48.1, 40% flat, VF $18

154515. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Kostantiniye,
AH1032, A-1374, KM-48.4, full date, EF $30

145980. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Kostantiniye,
AH(1)03(2), A-1374, F-VF $10

145979. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Kostantiniye, DM,
A-1374, EF $10

145978. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Selanik,
AH(1)032, A-1374, somewhat weak strike, EF $40

140302. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR para (1.55g) (Halab), DM, 
A-1377H, KM-A51, some weakness, Fine, R $25

140303. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR beshlik (1.54g),
Kostantaniye, AH1049, A-1379, full mint & date, F-VF $85

145981. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR beshlik (1.25g),
Kostantiniye, DM, A-1379, crude VF $50

152711. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus, Tunis, AH1089,
A-1390, KM-22. KB-Tu-13, F-VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $85

152712. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AE falus, Tunis, AH1090,
A-1390, KM-22, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

152701. OTTOMAN: Ahmad III, 1703-1730, AR square nasri (0.37g),
Tunis, AH(11)26, KM-34, EF , ex Ken Bovenkamp collection $75

152738. ALGIERS: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1191, KM-36, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $70

152739. ALGIERS: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1199, KM-36, holed, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $20

152740. ALGIERS: Selim III, 1789-1807, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1205(?), KM-40, crude Fine , ex Ken Bovenkamp collection $50

152743. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1237, KM-67, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $80

152742. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1237, KM-67, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $80

152741. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1237, KM-67, VG , ex Ken Bovenkamp collection $45

152746. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1238, KM-67, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

152745. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1238, KM-67, VG , ex Ken Bovenkamp collection $40

152747. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1239, KM-67, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

152750. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR ¼ budju, Jaza’ir,
AH1243, KM-67, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $60

152755. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR budju, Jaza’ir, AH1238,
KM-68, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

152759. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 2 aspers, Jaza’ir,
AH1240, KM-70, VF , ex Ken Bovenkamp collection $55

152762. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1237, KM-71, choice VF , ex Ken Bovenkamp collection $75

152761. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1237, KM-71, VF , ex Ken Bovenkamp collection $65

152764. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1238, KM-71, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $75

152763. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1238, KM-71, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $50

152765. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1240, KM-71, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $45

152766. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 aspers, Jaza’ir,
AH1244, KM-71, crude Fine , ex Ken Bovenkamp collection $25

152767. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, BI kharub, Jaza’ir, AH1237,
KM-73, VF , ex Ken Bovenkamp collection $60

152768. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, BI kharub, Jaza’ir, AH1238,
KM-73, crude Fine , ex Ken Bovenkamp collection $35

152769. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1237, KM-74, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $35

152770. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1238, KM-74, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $60

152774. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1244, KM-74, choice VF , ex Ken Bovenkamp collection $60

152773. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1244, KM-74, VF , ex Ken Bovenkamp collection $50

152772. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1244, KM-74, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $35

152771. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR 1/8 budju, Jaza’ir,
AH1244, KM-74, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $35

152783. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/6 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-77, VF , ex Ken Bovenkamp collection $90
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152782. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/6 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-77, nice Fine , ex Ken Bovenkamp collection $85

152781. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/6 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-77, nice Fine , ex Ken Bovenkamp collection $85

152780. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/6 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-77, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $60

152786. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/3 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-78, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $65

152785. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR1/3 budju, Jaza’ir,
AH1245, KM-78, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $55

152790. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 2 aspers, Qusantina,
DM, KM-81, date blundered, crude VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $85

152792. ALGIERS: Abdel Kader, rebel, 1834-1847, BI 5 aspers,
Taqidemt, AH1252, KM-85, VF , ex Ken Bovenkamp collection $55

146729. EGYPT: Abdülmecid I, 1839-1861, AE 5 para, Misr, AH1255
year 7, KM-223, VF $12

153113. TRIPOLI: Mustafa II, 1695-1703, BI 5 para, Tarabulus Gharb,
AH1108, KM-21, holed, VF , ex Ken Bovenkamp collection $70

153112. TRIPOLI: Mustafa II, 1695-1703, BI 5 para, Tarabulus Gharb,
AH1108, KM-21, VG-F , ex Ken Bovenkamp collection $50

152703. TRIPOLI: Ahmad III, 1703-1730, AE mangir, Tarabulus,
AH11xx, KM-24. KB-10-13, Fine, RR, ex Ken Bovenkamp
collection $85

153119. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE para, Tarabulus
Gharb, AH1188, KM-53, crude VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $40

153120. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, Brass para, Tarabulus
Gharb (AH1188), KM-53, mule of 2 obverses, cleaned, Fine ,
ex Ken Bovenkamp collection $25

153118. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE para, Tarabulus
Gharb, AH1188, KM-53, cleaned, VG , 
ex Ken Bovenkamp collection $20

153117. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE para, Tarabulus
Gharb, AH11(88), KM-53, VG , 
ex Ken Bovenkamp collection $22

153116. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE para, Tarabulus
Gharb (AH1188), KM-53, off-center strike, AG , 
ex Ken Bovenkamp collection $12

153115. TRIPOLI: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE para, Tarabulus
Gharb, AH1188, KM-53, AG , ex Ken Bovenkamp collection $10

150141. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 20,
KM-77, bold strike, choice VF $60

153124. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 21, KM-79, EF , ex Ken Bovenkamp collection $45

153123. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 24, KM-79, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $35

150143. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 24,
KM-79, choice VF $50

150142. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 24,
KM-79, about VF $40

153127. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223, KM-81.1, EF , ex Ken Bovenkamp collection $55

153126. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223, KM-81.1, VF , ex Ken Bovenkamp collection $55

153125. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1222 (error), KM-81.1, VF , ex Ken Bovenkamp collection $40

150144. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, DM, KM-81.1,
adhesion, F-VF $20

150145. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223, KM-81.2,
bold strike, EF $70

153128. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223, KM-85, choice VF , ex Ken Bovenkamp collection $45

153129. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 25, KM-89, VF , ex Ken Bovenkamp collection $45

150146. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para (AH1223) year 25,
KM-90.1, about Fine $10

153131. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus, ND,
KM-91.1, EF-AU , ex Ken Bovenkamp collection $65

153130. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus, ND,
KM-91.1, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $35

153132. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus,
AH1223, KM-93, choice EF , ex Ken Bovenkamp collection $60

153133. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 23, KM-95, Good to VG , 
ex Ken Bovenkamp collection $35

150149. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 21,
KM-111, choice EF $90

153136. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 21, KM-111, EF , ex Ken Bovenkamp collection $50

150148. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 21,
KM-111, bold VF $55

153135. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 21, KM-111, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $40

153134. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus Gharb,
AH1223 year 21, KM-111, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection 

$35

153138. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus, AH1223 
year 27, KM-115, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $70

153137. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus,
AH1223, KM-115, VF , ex Ken Bovenkamp collection $60

153139. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Tarabulus,
AH1223, KM-117, crude Fine , ex Ken Bovenkamp collection $40

150153. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 30 para, AH1223 year 2,
KM-176, about VF $85

150154. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 20 para, AH1223 year 23, 
KM-203, scratched on both sides, Fine, R $50

150155. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, BI 20 para (4.28g), AH1223
year 25, KM-205, lovely strike, no weakness, Fine $50

150156. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE mangir, AH(12)23 
year 28, KM-217, both sides in wreath, some weakness, 
crude VF, R $35

150157. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, “zeri mahbub”, “AH(12)23
year 20", KM-”226", contemporary imitation, lightly guilt, holed,
F-VF, R $40

153145. TUNIS: Mustafa II, 1695-1703, AR ¼ kurush, AH1113, KM—-,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $50

153148. TUNIS: Ahmed III, 1703-1730, AR nasri, AH(11)24, KM-34,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $75

153147. TUNIS: Ahmed III, 1703-1730, AR nasri, AH1119, KM-34,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $75

153146. TUNIS: Ahmed III, 1703-1730, AR nasri, AH1116, KM-34, VF ,
ex Ken Bovenkamp collection $70

153152. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI ¼ piastre, AH1149, KM-42,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $55

153150. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI ¼ piastre, AH1148, KM-42,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $40

153153. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI 2 kharub, AH1153, KM-44.2, 
choice EF , ex Ken Bovenkamp collection $85

153154. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI 2 kharub, AH1154, KM-44.2, 
choice EF , ex Ken Bovenkamp collection $85

153157. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1102 (error for
1152), KM-46, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $20

153156. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1152, KM-46,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $20

153155. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1152, KM-46,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $20

153158. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1153, KM-46,
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $25

153159. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1163, KM-46,
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $25

153160. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1164, KM-46,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $35

153161. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1166, KM-46, EF ,
ex Ken Bovenkamp collection $55

153162. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1167, KM-46,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $45

153163. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, AE 2 burben, AH1157, KM-47,
VG-F , ex Ken Bovenkamp collection $65

153164. TUNIS: Mahmud I, 1730-1754, BI kharub, AH1167, KM-49, VF ,
ex Ken Bovenkamp collection $40

153165. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1186, KM-52.1,
VF , ex Ken Bovenkamp collection $22

153166. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1187, KM-52.1,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $14

153167. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1187, KM-52.2,
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $17

153169. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1173, KM-52.2,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $14

153168. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1172, KM-52.2,
VG-F , ex Ken Bovenkamp collection $10

153170. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1173, KM-52.4,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $14
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153171. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1173, KM-52.7,
VG-F , ex Ken Bovenkamp collection $12

153172. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1172, KM-53, VF 
, ex Ken Bovenkamp collection $35

153173. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1173, KM-53, VF 
, ex Ken Bovenkamp collection $35

153174. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1174, KM-53, VF 
, ex Ken Bovenkamp collection $35

153175. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1175, KM-53,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $22

153176. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1176, KM-53,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $22

153177. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI kharub, AH1177, KM-53,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $22

153178. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE 2 burben, AH1173, KM-56,
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $35

153179. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, BI piastre, AH1186, KM-57, 
VG , ex Ken Bovenkamp collection $70

153180. TUNIS: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE burbe, AH1190, KM-63, 
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $20

153181. TUNIS: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE burbe, AH1196, KM-63, 
VG-F , ex Ken Bovenkamp collection $13

153182. TUNIS: Abdul Hamid I, 1774-1789, AE burbe, AH1197, KM-63, 
Fine , ex Ken Bovenkamp collection $20

153183. TUNIS: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI 8 kharub, AH1193,
KM-64, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $85

153191. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI 8 kharub, AH1251, KM-89,
scarce date, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

153193. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI piastre, AH1246, KM-90,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $85

153195. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI piastre, AH1251, KM-90,
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $80

153197. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI kharub, AH1249, KM-91, 
EF , ex Ken Bovenkamp collection $50

153198. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI kharub, AH1253, KM-91,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $40

153199. TUNIS: Mahmud II, 1808-1839, BI kharub, AH1254, KM-91,
choice AU , ex Ken Bovenkamp collection $75

153202. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 6 nasri, AH1265,
KM-104.2, crude VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $25

153204. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 6 nasri, AH1269,
KM-104.2, VF , ex Ken Bovenkamp collection $20

153203. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 6 nasri, AH1269,
KM-104.2, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $24

153205. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE kharub, AH1269, KM-105, 
countermark ‘1’ on 6 nasri, KM104.2, VF , ex Ken Bovenkamp
collection $25

153206. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AR 5 piastres, AH1267,
KM-108, VG , ex Ken Bovenkamp collection $35

153208. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 6 nasri, AH1272,
KM-113.2, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $13

153209. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 2 kharub, AH1273,
KM-116.1, countermark ‘2’ on 13 nasri, KM115.1, VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $40

153210. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AR 2 kharub, AH1275,
KM-132, VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

153211. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 2 kharub, AH1274,
KM-134.1, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $25

153212. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 2 kharub, AH1275,
KM-134.1, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $28

153213. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AE 2 kharub, AH1276,
KM-134.1, VF , ex Ken Bovenkamp collection $50

153214. TUNIS: Abdel Mejid, 1839-1861, AR 4 kharub, AH1274,
KM-135, VF , ex Ken Bovenkamp collection $70

153216. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AR piastre, AH1289, KM-145a, 
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $50

153218. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 2 piastres, AH1289,
KM-147a, F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $60

150158. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE ¼ kharub, AH1281,
KM-153, BU $50

153222. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE kharub, AH1281, KM-155,
VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $15

153224. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 2 kharub, AH1281,
KM-156, VF , ex Ken Bovenkamp collection $24

153227. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 4 kharub, AH1281,
KM-158, EF , ex Ken Bovenkamp collection $30

153226. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 4 kharub, AH1281,
KM-158, VF-EF , ex Ken Bovenkamp collection $28

153225. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 4 kharub, AH1281,
KM-158, VF , ex Ken Bovenkamp collection $24

153228. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 8 kharub, AH1281,
KM-159, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $25

153229. TUNIS: AE 5 centimes, 1916/1334 A, KM-235, AU-UNC $50

153230. TUNIS: AR franc, 1916/1335 A, KM-238, EF $25

140162. TURKEY: AR kurush, Kostantiniye, AH1143, KM-210, “hole”
that is actually flan defect, initial #15, AU-UNC $45

150282. TURKEY: Suleyman II, 1687-1691, AE mangir, Saray,
AH1100, KM-86, porous Fine $40

153231. TURKEY: Suleyman II, 1687-1691, AE mangir, Kostantiniye,
AH1099, KM-87.2, VF , ex Ken Bovenkamp collection $24

150283. TURKEY: Suleyman II, 1687-1691, AE mangir, Kostantiniye,
AH1099, KM-87.2, flat defect on obverse, contemporary private 
imitation, F-VF $20

150159. TURKEY: Sulayman II, 1687-1691, AE mangir, Kostantiniye,
AH1099, KM-87.2, Fine $8

150161. TURKEY: Sulayman II, 1687-1691, AE mangir, Saray,
AH1100, KM-89, scruffy, VF $45

150160. TURKEY: Sulayman II, 1687-1691, AE mangir, Saray,
AH1100, KM-89, some weakness, Fine $20

153232. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR para, AH1143, KM-194,
F-VF , ex Ken Bovenkamp collection $15

153234. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR onluk, AH1143, KM-202,
VF , ex Ken Bovenkamp collection $55

153233. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR onluk, AH1143, KM-202,
VG , ex Ken Bovenkamp collection $22

153235. TURKEY: Osman III, 1754-1757, BI para, AH1168, KM-252,
VG , ex Ken Bovenkamp collection $12

153236. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, BI zolota, AH(11)85,
KM-316.2, VF , ex Ken Bovenkamp collection $45

153237. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR kurush, AH(11)83,
KM-321.2, EF-AU , ex Ken Bovenkamp collection $70

153239. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR kurush, AH(11)87,
KM-321.2, EF , ex Ken Bovenkamp collection $55

153238. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR kurush, AH(11)86,
KM-321.2, EF , ex Ken Bovenkamp collection $55

153240. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI para, AH1187 year 2,
KM-375, VF , ex Ken Bovenkamp collection $15

153241. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI para, AH1187 year 7,
KM-375, EF , ex Ken Bovenkamp collection $20

153242. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI para, AH1187 year
12, KM-376, EF-AU , ex Ken Bovenkamp collection $22

153243. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI para, AH1187 year
13, KM-376, Fine , ex Ken Bovenkamp collection $10

150163. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI 2 zolota, AH1187
year 9, KM-402, Fine $30

138037. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR kurush (12.93g), AH1203
year 7, KM-498, EF , ex Landon Thomas collection $110

146731. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, BI para, Kostantiniye,
AH1223 year 23, KM-586, creased, EF $25

148953. TURKEY: Abdülmecid I, 1839-1861, AE 40 para, AH1255 year 
18, KM-670, Cr-286, a few tiny reverse field scratches, F-VF $19

150165. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 5 kurush, AH1293
year 17, KM-737, VF $15

151915. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 10 para, AH1293
year 26, KM-744, light oxidation, choice red AU $16

151916. TURKEY: Mehmet V, 1909-1918, AR 5 kurush, AH1327 
year 1, KM-750, good red EF $16

150166. TURKEY: Mehmet V, 1909-1918, AR 20 kurush, AH1327 
year 8, KM-780, EF $55

153244. TURKEY: Mehmet VI, 1918-1923, 40 para, AH1336 year 4,
KM-828, AU $14

151917. TURKEY: Mehmet VI, 1918-1923, 40 para, AH1336 year 4,
KM-828, choice red EF $16

Iran - The Early Period

146885. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH353,
A-1467.2, Fatimid style obverse with double circular legend,
F-VF $30

146732. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (A)rrajan,
AH372, A-1552, Fine $25

154523. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR dirham (Farwan), DM,
A-1609, SNAT-XIVd:757, EF $20
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154522. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR dirham (Farwan), ND,
A-1609, SNAT-XIVd:751, about VF $10

154517. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna)
(AH398), A-1609, SNAT-XIVd:130, VF-EF $12

154516. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna)
(AH398), A-1609, SNAT-XIVd:128ff, VF $12

154518. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna)
(AH398), A-1609, SNAT-XIVd:142, Fine $8

154519. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna)
(AH400), A-1609, SNAT-cf. XIVd:157, no mintmark visible, only
dot, VF-EF $20

154520. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna),
DM, A-1609, SNAT-XIVd:174/219, choice EF $26

154521. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR yamini dirham (Ghazna),
DM, A-1609, SNAT-XIVd:212, Fine $8

154524. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR broad dirham, Balkh
(AH421) Safar, A-1611.1, SNAT-XIVc:717, F-VF $25

Iran - The Seljuq Period

140285. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, [Ghazna],
ND, A-1726, VF-EF $10

146878. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital (2.72g),
Taliqan, ND, A-1731T, Tye-—, royal text (as on #1731.1, Tye
245) / kalima + caliph’s name in 3-line text, mint name Taliqan
atop both obverse & reverse, choice VF, RR $75

146877. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1739.4, Tye-240, Rajput horseman facing left, lovely style,
excellent strike, EF $40

Atabegs & Contemporaries

154525. ARTUQIDS OF AMID & KAYFA: Fakhr al-Din Qara Arslan,
1144-1174, AE dirham, NM, AH560, A-1820.6, SS-6, VG $20

154531. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH64(2-4), A-1834.2, about VF $13

154534. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, VF-EF $30

154532. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH64x, A-1834.4, VF-EF $18

154533. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, VF $24

154526. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, 
AE dirham, NM, AH606, A-1830.3, SS-39, VF/Fine $40

154527. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, 
AE dirham, NM (AH611), A-1830.4, SS-40, about VF $35

154529. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, 
AE dirham, NM, AH628, A-1830.9, SS-46 variant, obverse
legends switched, light adhesion on reverse, Fine $20

154528. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, 
AE dirham, NM, AH62(8), A-1830.9, SS-46 variant, obverse
legends switched, about Fine $20

154530. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, 
AR dirham, Dunaysir, AH630, A-1831.1, VF $18

154536. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, 
AE fals, Dimashq, DM, A-1851, SS-74.x, F-VF $20

154535. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, 
AE fals, Dimashq, DM, A-1851, SS-74.x, Fine $15

154537. ZANGIDS OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AE fals,
Halab, AH(57)1, A-1854.1, SS-76, Fine $20

154538. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mahmud, 1219-1233, AE dirham,
al-Mawsil, AH620, A-1870.1, SS-66, pierced, Fine $16

154539. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham,
al-Mawsil, AH631, A-1874.1, SS-68, pierced, Fine $13

154540. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham
(al-Mawsil) (AH656-7), A-1876, SS-72.2-3, about VF $60

154541. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, Fine $23

154542. ZANGIDS OF AL-JAZIRA: Sanjarshah, 1180-1208, 
AE dirham, NM, AH584, A-1882, SS-85.1, F-VF $45

154543. BEGTIMURID: Sayf al-Din Begtimur, 1183-1193, AE fals,
[Ahlat], DM, A-1889, Fine $70

130652. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.51g), NM, ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu, some
weakness, VF-EF $125

130628. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.47g), NM, ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu,
overstruck on the same type, VF, R $125

The Mongols

146881. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital,
Nimruz, ND, A-A1973, F-VF, R $75

146880. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital,
Nimruz, ND, A-A1973, Good to VG, R $35

146879. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618, A-1971, month of Rabi’ II, nice
strike, with clear date & month, VF $60

144312. GREAT MONGOLS: Mas’ud al-Khwarizmi, 1240-1269, 
AE broad flas (5.67g) (Kashghar), DM, A-1975, much
weakness, not attractive, scruffy Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145832. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, 
AR 1/6 dinar (1.23g), Bukhara, AH723, A-1989, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145831. CHAGHATAYID KHANS: Sanjar, 1330-1333, AR dinar (7.1g),
MM, DM, A-1996, citing Tarmashirin as overlord, style of
Bukhara mint, about 50% flat strike, F-VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145830. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR ¼ tanka (2.63g) (Bazar), ND, A-2009, struck by the amir of
Astarabad in the name of Buyan Quli Khan, ca. AH757-758,
about 15% flat, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $65

150236. GOLDEN HORDE: Anonymous, ca. 1300, AE pul, Bulghar,
ND, A-G2063, Sing-65, text in concave hexagon, both sides,
F-VF $30

150240. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul (1.77g),
[Bulghar], ND, A-G2063, Sing-91, tamgha in triangle / Turkish
qutluq bulsun, VF $30

150239. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul (1.28g),
[Bulghar], ND, A-G2063, Sing-91, tamgha in triangle / Turkish
qutluq bulsun, F-VF $30

150241. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul,
[Bulghar], ND, A-G2063, Sing-91, tamgha in triangle / Turkish
qutluq bulsun, Fine $20

150242. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul,
[Bulghar], ND, A-G2063, Sing-91, tamgha in triangle / Turkish
qutluq bulsun, crude Fine $12

150228. GOLDEN HORDE: temp. Batu & Berke, ca. 1250s, AE pul
(2.92g), Bulghar, ND, A-2019, in the sole name of the Great
Mongol Möngke, overstruck on type P2108 of Batu, VF $75

150226. GOLDEN HORDE: temp. Batu & Berke, ca. 1250s, AE pul
(2.21g), Bulghar, ND, A-2019, in the sole name of the Great
Mongol Möngke, very crude strike on undetermined host, F-VF $40

117934. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in central circle / 3-line 
legend, superb strike, full text on both sides, choice AU, RR $400

117613. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.62g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, minor
weakness, full bold text on both sides, AU, RR $335

117634. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq (1.58g),
Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, very bold strike, reverse
double-struck, full text on both sides, choice AU, RR $220

117635. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, virtually no
weakness, struck with deteriorated obverse die, full text on both 
sides, AU, RR $220

Traces of weakness on the reverse are caused by the
deteriorations on the obverse die.

117626. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.70g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, traces of
weakness near the rim, full text on both sides, choice EF, RR $190

117627. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.65g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, traces of
weakness near the rim, full text on both sides, choice EF, RR $185

117669. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.79g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, somewhat
weakly struck, one very small flan crack, full text on both sides,
crude EF, RRR $90

131271. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.2, choice strike, full EF $300

117676. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR yarmaq (1.69g), 
Qrim, AH686, A-2022.2, tamgha in hexagram / ruler’s name,
mint & date, much weakness, nearly full text, EF, RR $115
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145254. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.26g),
Saray al-Mahrusa, AH710, A-2023.3, nice strike, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

150233. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.72g), Bulghar, AH(7)34, A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ bulghar / puli in lobated square, very clear date, crude VF $65

150231. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.68g), Bulghar, AH(7)34, A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ puli / bulghar in lobated square, pleasing VF $65

150229. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.69g), Bulghar, AH73(4), A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ puli / bulghar in lobated square, bold VF $65

150232. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.77g), Bulghar, AH(734), A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ puli / bulghar in lobated square, pleasing VF $50

150234. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.29g), Bulghar, AH(7)34, A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ bulghar / puli in lobated square, F-VF $50

150235. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.40g), Bulghar, AH7(34), A-2026, FD-6, tamgha in pentagram 
/ bulghar / puli in lobated square, F-VF $35

150224. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE pul, Bazjin,
AH7(53), A-2030.1, very rare mint, Fine $85

150237. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE pul, Saray
al-Jadida, AH(752), A-2030.1, FD-87 ff, Fine $12

150238. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE pul, Saray
al-Jadida, AH(752), A-2030.1, FD-87 ff, VG $8

146882. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE pul, Khwarizm,
AH751, A-2030.2, Zeno-119289, nice Fine, R $50

145256. GOLDEN HORDE: Qulna Khan, 1359-1360, AR dirham
(1.53g), Gulistan, DM, A-2032.2, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145257. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham
(1.56g), Saray al-Jadida, AH761, A-2033.2, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

150244. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Saray
al-Jadida, AH(7)62, A-2035, Fine $20

144728. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul (3.22g),
Saray al-Jadida, AH762, A-2035, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

150246. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Gulistan,
DM, A-2035, Fine $12

150245. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Saray
al-Jadida, DM, A-2035, Fine $12

150243. GOLDEN HORDE: Kildi Beg, 1361-1362, AE pul (1.7g), Saray
al-Jadida, AH(7)63, A-2039, cf. Zeno-18733, some corrosiion,
Fine, RR $25

146949. GOLDEN HORDE: ‘Abd Allah Khan, 1361-1370, AR dirham,
Urdu, AH770, A-2041D, Fine $30

145255. GOLDEN HORDE: Muhammad Bulaq Khan, 1369-1380, 
AR dirham (1.43g), Urdu, AH773, A-2046, About VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $60

145253. GOLDEN HORDE: Pulad Khan, 1407-1413, AR dirham
(1.21g), Khwarizm, AH811, A-2055A, full ruler’s name & mint,
date probably AH811, some weakness, VF, R, ex Ruud
Schüttenhelm collection $60

146883. SUFID: temp. Husayn, 1361-1372, AE pul, Khwarizm, AH771,
A-2065, Fine $25

150703. SUFID: Yusuf, 1372-1379, AE pul, Khwarizm, ND, A-2067,
hare right, VG $13

146833. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR dirham, Bazar, AH69x,
A-2173, some weakness, EF $35

146842. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, al-Jazira, AH(6)69,
A-2122.2, VF-EF $75

144327. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.44g), Mardin,
AH(6)74, A-2122.2, posthumous issue, pleasing VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144400. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.72g) (Mar)din,
AHxx6, A-2122.2, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

146840. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham, Mardin, DM,
A-2122.2, EF $45

146839. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (Mardin), DM,
A-2122.2, EF $40

144323. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.73g), Mardin
al-Mahrusa, DM, A-2122.2, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm
collection $50

144328. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.50g), al-Mawsil,
AH671, A-2122.2, posthumous issue, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144324. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.68g), Mardin
al-Mahrusa, DM, A-2122.2, some weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

146843. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.67g), Sinjar,
A-2122.2, clear mint name, date is perhaps AH665, pierced,
VF-EF, RRR $80

144325. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.62g), MM, DM,
A-2122.2, 6-petal rosette left of lillah atop the reverse, VF-EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144320. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.78g), NM, ND,
A-2122.2, Mardin style, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144326. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.11g), MM, DM,
A-2122.2, unusual style, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144319. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (2.50g), NM, ND,
A-2122.2, Mardin style, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144329. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR ½ dirham (1.29g), NM, ND,
A-2123, Mardin style, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144401. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (1.44g), MM, DM,
A-2123, scruffy Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

146844. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (Mardin), DM, A-2127, 
cleaned VF $25

154544. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, DM
(AH671-4), A-2127, VF $25

144363. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.39g), Tabriz,
AH678, A-2128.1, lovely strike, choice VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144362. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.51g), Tabriz,
AH678, A-2128.1, excellent strike, lovely VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144364. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.44g), Tabriz, AH679,
A-2128.1, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144365. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.42g), Tabriz, AH680,
A-2128.1, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144366. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.61g), Tabriz,
AH681, A-2128.1, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144367. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.40g), Tabriz,
AH(68)1, A-2128.1, some weakness, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

154545. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH678,
A-2128.2, choice VF $45

144394. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.53g), NM, ND,
A-2128.3, Arabic obverse qa’an al-’adil, with name Abaqa below in 
the Uighur script, Fine, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

Cf. Zeno-40016 for a similar example.

144368. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.73g), Khabushan,
DM, A-A2130, month of Shawwal, slight weakness, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144359. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.70g), MM, ND,
A-A2130, some weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

144360. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.69g), MM, ND,
A-A2130, about 25% flat, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144346. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.83g),
Tabriz, AH643, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, clear mint &
date, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144347. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.78g)
(Tabriz), AH651, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, clear date,
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144348. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.82g)
(Tabriz), AH(6)55, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, clear
date, strong VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144349. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.81g)
(Tabriz), AH(6)61, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, clear
date, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144350. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.89g),
Tabriz, AH(6)63, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, boldly
clear date, some minor discoloration, strong VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $60

144351. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.80g),
Tabriz, AH664, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, full mint &
date, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144352. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.82g)
(Tabriz), AH(6)67, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, very
clear date, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70
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144353. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.75g),
Tabriz, AH66x, A-2132, qa’an al-’adil in hexagram, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144331. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (3.65g), 
MM, AH674, A-2133, Rum-Seljuq style, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144332. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.54g), 
MM, AH(6)74, A-2133, Rum-Seljuq style, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144333. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.84g), 
MM, DM, A-2133, Rum-Seljuq style, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144344. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.67g),
Isfarayin, ND, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, ornate knot
above muhammad in reverse field, slight weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144338. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.82g),
Isfarayin, ND, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, ornate knot
above muhammad in reverse field, VF , ex Ruud Schüttenhelm $50

144337. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.75g),
Marw, ND, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144340. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.73g),
Isfarayin, ND, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, ornate knot
above muhammad in reverse field, slight weakness, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144342. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.56g),
[Marw], ND, A-2136M, much weakness, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144343. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.32g),
[Marw], AH(66)7 or (67)7, A-2136M, final digit of date very
clear, very rare with legible date, VG , ex Ruud Schüttenhelm $40

144395. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.49g), Khabushan,
AH68x, A-2146, mint name on both sides, decent strike, VF-EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144378. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.13g), Kirsehir
(Qirshahr), A-2185, type B, blundered date, EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144382. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, bold strike, choice EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144383. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (1.92g), Samsun,
AH711, A-2185, type B, excellent strike, bold EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144385. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.14g), Samsun,
AH[7]12, A-2185, type B, final digit of date in diwani format,
lovely EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144384. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.13g), Sam(sun),
AH71x, A-2185, type B, excellent strike, bold EF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $40

144375. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.08g), A-2185,
type B, blundered mint & date, bold strike, central Anatolian
style, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

From a small hoard of which about 50% were of the
Samsun mint in north-central Anatolia.

144403. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.83g), 
Saveh, DM, A-2196, type B, ex-mount, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

146890. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, MM, AH717,
A-2196, Fine $14

140179. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.59g), Sinjar,
AH720, A-2200.1, type C, very clear mint, touch of weakness
by the rim, VF, R $75

144407. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.60g), Khilat,
AH7xx, A-2200.1, type C, moderate weakness, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144405. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR “2 dirhams” (2.19g),
“Tabriz”, blundered date, A-2200.2, type C, contemporary
imitation, VF-EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144406. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR “2 dirhams” (2.56g),
“Tabriz”, AH722, A-2200.2, type C, probably contemporary
imitation, crude VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144404. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.73g),
Samsun, AH720, A-2201.1, type C, VF , ex Ruud Schüttenhelm $50

144408. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.48g),
Damghan, AH722, A-2204, type D, VF , ex Ruud Schüttenhelm $35

144410. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.49g), Isfahan,
AH722, A-2204, type D, About VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

144409. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.48g), Isfahan,
AH723, A-2204, type D, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144412. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.47g), Tabriz,
AH723, A-2204, type D, nice About VF , ex Ruud Schüttenhelm $35

144411. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.48g), Maragha,
AH724, A-2204, type D, ex-mount, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $14

144413. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.51g), Qays,
DM, A-2204, type D, blundered date, rare mint, much rarer in
silver than gold, now the island of Kish in the Persian Gulf,
scruffy VG-F, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144389. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.47g),
Erzurum, AH724, A-2210, type F, much weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144388. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.57g),
al-Basra, AH724, A-2210, type F, off-center strike, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144415. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.43g),
Erzurum, AH725, A-2210, type F, ex-mount, scruffy VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $12

144414. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.54g),
Baghdad, AH727, A-2210, type F, mint name in obverse margin 
& interlinearly on reverse, moderate weakness near the edge,
strong VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144418. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.21g),
Baghdad, AH(72)9, A-2214, type G, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $15

144417. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.17g), Baghdad,
AH729, A-2214, type G, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $16

144420. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.83g), Saveh,
Khani 33, A-2218.1, type H, bold strike, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144419. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.81g),
Baghdad, Khani 33 / AH735, A-2218.2, type H, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144628. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams
(2.83g), Isfahan, DM, A-2226, mint name at bottom of obverse,
spiraled kalima reverse, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144422. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (2.16g), Lur 
Buzurg, AH739, A-2234, type A, mint name means “Greater
Luristan”, usually located at or near Aydhaj (modern Izeh), VF,
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144421. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (2.04g),
Sultaniya, AH739, A-2234, type A, dirty VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $15

144424. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.46g),
Hilla, AH74x, A-2238, type IB, date probably 741, shallow
strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144426. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.39g),
Tustar (=Shushtar), AH(7)41, A-2238, type IB, off-center strike,
bold mint & date, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144423. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.38g),
Tustar (=Shushtar), AH74x, A-2238, type IB, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144425. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.39g),
Wasit, DM, A-2238, type IB, some weakness around the edge,
rare mint, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144444. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.41g),
Baghdad, AH(7)44, A-2239, type IC, off-center, boldly clear
mint & date, EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144427. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.34g),
al-Basra, DM, A-2239, type IC, much weakness, as usual for
this type, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144428. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (2.23g),
MM, DM, A-2240A, type KA, mint probably Jurjan, about 20%
flat, F-VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144430. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 1 dirham (0.78g),
Amul, DM, A-2240E, type KA, crude strike, F-VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144429. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (1.36g),
Amul, AH73x, A-2240D, type KA, pierced, F-VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144431. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams (2.07g),
Saveh, AH739, A-2242, type KB, very minimal weakness, VF,
RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $85

Saveh was the western-most mint to strike coins in the
name of Taghay Timur in the Khorasan types.
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144432. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (5.26g),
Nishapur, AH741, A-2243, type KD, one nick on obverse, F-VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $37

144435. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.30g),
Shahristan, AH(74)2, A-2245, type KF, nice strike, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144433. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.22g),
Isfarayin, AH74x, A-2245, type KF, VF , ex Ruud Schüttenhelm $40

144434. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.22g),
Bazar, AH742, A-2245, type KF, the court mint, much
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144436. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.07g),
Bazar, DM, A-F2246, type KL (lobated square / spiraled Kufic
kalima in plain square), overstruck on earlier host, crude VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144445. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.21g), MM,
AH(7)40, A-2249, type B, unusually light weight, to the standard 
of the following type C, about 30% flat, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144446. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.74g), Sultaniya, 
AH(74)1, A-2250, type B, About VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

144447. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.34g), Tabriz,
AH7xx, A-2252, type C, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $17

144448. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.39g), Tabriz, 
AH743, A-2254, type D, lovely strike, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144449. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.41g), Barda’,
AH744, A-2254, type D, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144454. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.19g), Hisn,
AH745, A-2257, type G, posthumous strike, ca. 750s-760s,
coarse calligraphy, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144451. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.33g), Hisn,
AH745, A-2257, type G, pleasing strike on broad flan, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144453. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn, AH745,
A-2257, type G, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

146240. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.64g)
(Mard)in, AH741, A-2258, type MA, struck until about AH748
with frozen date, EF, R $60

144442. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.27g), Jajerm, 
AH743, A-2259A, type KB, lovely VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $60

144440. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.01g), Abu
Ishaq, AH74x, A-A2260, contemporary imitation, mint name
formerly interpreted as Nawbandajan, Fine, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144443. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.35g),
Shaykh Kabir, AH741, A-A2260, type FA, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144438. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.25g),
Shaykh Kabir, blundered date, A-A2260, contemporary
imitation, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144439. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.02g),
Shaykh Kabir, blundered date, A-A2260, contemporary
imitation, F-VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144455. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.43g),
Baghdad, AH(7)45, A-C2260, type IA, full but slightly shallow
strike, rarely seen in this quality, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $60

146239. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, Tabriz,
AH750, A-2265, mint name partially recut over AU-UNCertain
predecent, VF $40

144437. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 6 dirhams (3.46g), Lur
Buzurg, AH(7)51, A-2270, type UA, very clear date, mint name
weak, F-VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

Post-Mongol Iran

144629. INJUYID: Abu Ishaq, 1342-1356, AR dinar (3.53g), Shabankara,
AH75x, A-2275.4, type D, scruffy Fine , ex Ruud Schüttenhelm $18

144476. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 1 dinar (2.12g),
Aydhaj, AH76x, A-2283.2, type B, some weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144478. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 1 dinar (2.14g),
Aydhaj, AH762, A-2283.2, type B, Fine , ex Ruud Schüttenhelm $30

144477. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 1 dinar (2.10g),
Aydhaj, AH762, A-2283.2, type B, Fine , ex Ruud Schüttenhelm $30

144479. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 1 dinar (2.11g),
Bazuft, AH76x, A-2283.2, type B, very rare mint in Greater
Luristan, F-VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144475. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (4.38g),
Shabankara, AH762, A-2282.2, type B, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144474. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (4.23g),
Yazd, AH762, A-2282.2, type B, lovely strike, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144480. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.05g),
Shabankara, AH77x, A-2282.9, type I, about 40% flat, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144481. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars (1.78g),
Shiraz, AH(7)86, A-2286.1, Fine , ex Ruud Schüttenhelm $30

144483. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars (1.69g),
Shiraz, DM, A-2286.2, name muhammad in triangle on reverse,
about 25% flat, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144482. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars
(1.71g), Shiraz, AH7xx, A-2286.2, name muhammad in triangle
on reverse, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144484. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars
(1.60g), Shabankara, DM, A-2286.2, name muhammad in
triangle on reverse, VG-F , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144766. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 2nd reign, 1388-1391, 
AR 2 dinars (1.21g), Isfahan, ND, A-2287, excellent strike for
this type, almost no weakness, VF-EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm $65

144485. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 2nd reign, 1388-1391, 
AR 2 dinars (0.99g), Isfahan, ND, A-2287, anonymous issue,
much flatness, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144486. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 4 dinars (2.10g), 
Kazirun, ND, A-2288, mint name in central octagon on obverse, 
also below the kalima on reverse, About VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144487. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 4 dinars (2.08g), 
Kazirun, ND, A-2288, mint name in central octagon on obverse, 
also below the kalima on reverse, F-VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144491. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.39g), 
Kazirun, ND, A-V2289, reverse in plain square, crude VF, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144492. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.41g), 
AU-UNCertain mint, ND, A-V2289, reverse in plain square,
crude VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144489. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.30g), 
MM, ND, A-V2289, obverse in fancy lobated square, crude VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144488. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars, Shiraz, 
ND, A-V2289, crude VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144490. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.37g), 
MM, ND, A-V2289, obverse in fancy lobated square, very crude 
VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144496. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.11g), 
Lar, ND, A-2289.1, mint in plain square, very rare mint, crude
VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144495. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.21g), 
Nayriz, ND, A-2289.1, mint in plain square, very rare mint,
crude VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

The mint name must not be confused with Tabriz. When
written without the dots, both mint names looks exactly the

same. Mansur’s realm never reached anywhere near Tabriz.

144494. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.22g), 
Shabankara, ND, A-2289.1, mint in plain square, crude VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144493. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.18g), 
Shabankara, ND, A-2289.1, mint in plain square, crude VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144500. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.25g), 
Shaykh Murshid, ND, A-2289.1, mint in plain square, rare mint,
crude VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144499. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.23g), 
Shaykh Murshid, ND, A-2289.1, mint in plain square, rare mint,
very crude VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144498. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.24g), 
Shiraz, ND, A-2289.1, mint in plain square, crude VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144497. MUZAFFARID: Shah Mansur, 1388-1393, AR 2 dinars (1.22g), 
Shiraz, ND, A-2289.1, mint in plain square, crude VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144507. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.64g),
Hilla, AH(7)55, A-2295.5, type F, nice strike, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55
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144501. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.60g),
Baghdad, AH755, A-2295.5, type F, full text both sides, lovely
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144509. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.71g),
Hilla, AH757, A-2295.5, type F, about 20% flat, About VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144505. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.66g),
al-Basra, AH755, A-2295.5, type F, nice strike, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144506. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.68g),
Hilla, AH755, A-2295.5, type F, superb strike, lovely VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144508. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.71g),
Hilla, AH756, A-2295.5, type F, nice strike, choice VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144510. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.66g), Wasit,
AH7(5)5, A-2295.5, type F, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $55

144502. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.71g),
Baghdad, AH756, A-2295.5, type F, full text both sides, lovely
About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144504. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.64g),
al-Basra, AH(7)55, A-2295.5, type F, bold strike, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144511. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR dinar (2.65g),
Wasit, AH(7)56, A-2295.5, type F, slight weakness, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144514. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR 1/3 dinar (1.23g),
Baghdad, DM, A-2296.2, type B, shallow strike, VG-F, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144513. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR 1/3 dinar (1.26g),
Hilla, AH(74)8, A-2296.2, type B, very shallow obverse, nice
reverse, clear mint & final digit of date, Fine, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

This is the first example of this type 
I have encountered for the mint of Hilla.

144512. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR 1/3 dinar (1.25g),
MM, AH748, A-2296.2, type B, much weakness, especially on
obverse, date very clear (in reverse margin), About Fine, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144515. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR 1/3 dinar (1.26g),
MM, DM, A-2296.3, type C (toughra in inner circle /
quadripartite reverse), decent strike, F-VF, RRR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

This is one of very few Iranian coins 
ever struck with a toughra.

144516. JALAYRID: Shaykh Hasan, 1335-1356, AR 1/3 dinar (1.20g),
Baghdad, AH75x, A-2296.4, type D (toughra in hexagon /
pentafoil), date is quite likely AH750, though I’ve preverse
recorded only 751 & 752 for this type., Fine, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

The rarity of this type explains why in all these years I’ve
failed to notice that the type description in the Checklist is
incorrect, the toughra is in hexagon and not in pentafoil,
and on the other side, the kalima is in a pentaoil, not a

hexagon, though I have now corrected it for the 4th edition. 
Oops! My own personal typo!

144517. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar (2.75g),
Baghdad, AH758, A-T2297, type F of Shaykh Hasan, also
anonymous, nice strike, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $65

144518. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.58g),
Ardabil, AH7xx, A-2308.2, type TB (fancy trefoil with mint in
center / plain circle), usual weakness, VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144519. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.63g),
Tabriz, AH779, A-2308.2, type TB (fancy trefoil with mint in
center / plain circle), minimal weakness, very clear date, VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144524. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.42g),
Ardabil, AH780, A-2308.3, type TC, date slightly weak but
certain, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144521. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.38g),
Nakhjawan, AH780, A-2308.3, type TC, clear date, About VF,
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144525. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.43g),
Shimakhi, AH780, A-2308.3, type TC, date weak but certain,
About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144520. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.26g),
Tabriz, DM, A-2308.3, type TC, much adhesion on obverse,
lovely reverse, crude VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144522. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.38g),
Tabriz, AH780, A-2308.3, type TC, clear date, About VF , ex
Ruud Schüttenhelm collection $35

An admittedly much nicer specimen of thie mint/date
combination fetched the astounding price of about $486 (plus

beyer’s fee) in Künker auction 188 (lot 551, June 2011). This is
by far the most common mint/date issue of Husayn I.

144523. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar (1.35g),
Tabriz, AH780, A-2308.3, type TC, clear date, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144526. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (2.06g),
Baghdad, AH78x, A-2311, nice Fine , ex Ruud Schüttenhelm $20

144528. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR tanka (4.68g),
[Lahijan], ND, A-2314L, octofoil / looped quatrefoil (not hexafoil, 
as incorrectly noted in the 3rd edition of the Checklist), much
weakness, EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144531. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR tanka (4.98g),
[Lahijan], ND, A-2314N, inner circle / plains square, usual
weakness, EF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $125

144529. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR tanka (4.51g),
[Lahijan], ND, A-2314M, looped quatrefoil / looped hexafoil,
usual weakness, EF-AU, R, ex Ruud Schüttenhelm $110

144533. SUTAYIDS: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams (1.42g),
Mawsil, AH74x, A-2319.1, type A, lovely strike, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144534. SUTAYIDS: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams (1.21g),
MM, AH74x, A-2319.5, type E (concave hexagon, date & mint
in marginal segments / Solomon seal with Allah in center, rest
of kalima around), 40% flat, Fine, RR, ex Ruud Schüttenhelm $50

144554. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.75g), 
Astarabad, AH769, A-2342.1, type E, nice strike, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144535. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.59g), 
Astarabad, AH769, A-2342.1, type E, much weakness, F-VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144539. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.66g), 
Rayy, AH769, A-2342.1, type E, final digit weak but certain,
pierced, Fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144538. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.51g), 
Damghan, AH769, A-2342.1, type E, pierced, Fine , ex Ruud
Schüttenhelm collection $35

144536. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.46g), 
Astarabad, AH769, A-2342.1, type E, minimal weakness, nice
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144537. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.46g), 
Astarabad, AH770, A-2342.1, type E, pierced, VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $22

86365. SARBADARS: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams
(2.75g), Bistam, AH(77)1, A-2342.4, date in words in reverse
margin (instead of just ornaments as usual), sana ihda fully
clear, about 30% flat strike as usual, crude VF, RR $100

144541. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.29g), Astarabad, AH769, A-2343.1, type WD, nice strike, EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144549. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.17g), Rayy, AH769, A-2343.1, type WD, rare mint, clear mint 
& date, usual weakness, About VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $100

144542. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.17g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, “8" before ”70"
in same line of text, nice strike, EF, RR, ex Ruud Schüttenhelm $80

144543. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.21g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, thaman after
sana in same line of text, lovely strike, choice EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144544. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.14g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, thamana
above sana, lovely strike, choice VF-EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144547. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.10g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, thamana
above sana far to the left, slight weakness, lovely VF-EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144545. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.20g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, thamana
above sana, usual weakness, choice VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144553. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.12g), Astarabad, AH778, A-2343.1, type WD, thaman after
sana in same line of text, much weakness, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45
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144548. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.19g), Astarabad, AH779, A-2343.1, type WD, very clear
date, coarse calligraphy, some weakness, EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

144551. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.04g), Sabzawar, AH781, A-2343.1, type WD, rare mint,
much weakness, bold VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $100

144550. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(3.77g), Rayy, AH781, A-2343.1, type WD, rare mint, about
20% flat strike, struck on light planchet, very thin in the weak
area (not clipped or corroded), VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $100

Rayy 781 of type WD is much rarer than 
type WF for the same mint & date.

144577. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.20g), Rayy, AH775, A-2343.2, type WF, about 20% flat, fully
clear mint & date, EF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $100

144569. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.22g), Simnan, AH775, A-2343.2, type WF, nice strike, EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144560. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.13g), Astarabad, AH775, A-2343.2, type WF, lovely strike,
EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144559. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(3.88g), Astarabad, AH775, A-2343.2, type WF, lovely strike,
EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144562. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.01g), Astarabad, AH775, A-2343.2, type WF, slight
weakness (mainly on reverse), EF , ex Ruud Schüttenhelm $40

144580. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.20g), Damghan, AH775, A-2343.2, type WF, slight
weakness, very clear mint & date, VF , ex Ruud Schüttenhelm $50

144581. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.29g), Damghan, AH775, A-2343.2, type WF, much
weakness, clear date, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $38

144561. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.09g), Astarabad, AH775, A-2343.2, type WF, slight
weakness, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144563. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(3.42g), Astarabad, AH775, A-2343.2, type WF, usual
weakness, never clipped or sweated, VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $30

144555. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.14g), Astarabad, AH776, A-2343.2, type WF, date very clear, 
written as “70 60 700", i.e., sab’in sittin sab’mi’a, presumably
intended for 776, usual weakness, VF-EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144556. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.28g), Astarabad, AH776, A-2343.2, type WF, date written as
“70 60 700", i.e., sab’in sittin sab’mi’a, presumably intended for
776, usual weakness, nice VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144557. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.15g), Astarabad, AH776, A-2343.2, type WF, date written as
“70 60 700", i.e., sab’in sittin sab’mi’a, presumably intended for
776, usual weakness, nice VF, R, ex Ruud Schüttenhelm $35
Final digit weak but confirmed, struck from the same obverse 

die as item #144555, which clearly shows the full date.

144568. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.08g), Damghan, AH777, A-2343.2, type WF, nice strike, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144567. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.18g), Damghan, AH777, A-2343.2, type WF, minimal
weakness, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144565. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.33g), Astarabad, AH777, A-2343.2, type WF, usual
weakness, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144564. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.24g), Astarabad, AH777, A-2343.2, type WF, weak date,
usual weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144570. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.22g), Simnan, AH77x, A-2343.2, type WF, some weakness,
trace of final date number suggest 775, usual date for this mint, 
VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144566. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.37g), Astarabad, AH77x, A-2343.2, type WF, usual
weakness, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144571. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(3.98g), Damghan, AH780, A-2343.2, type WF, nice strike,
choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144572. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(3.82g), Damghan, AH781, A-2343.2, type WF, usual
weakness, unusually fine engraving for this mint in the 780s,
VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144579. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.22g), Rayy, AH781, A-2343.2, type WF, slight weakness,
very clear mint & date, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm $120

144573. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.32g), Damghan, AH783, A-2343.2, type WF, usual
weakness, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144574. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.24g), Damghan, AH784, A-2343.2, type WF, nice strike,
especially on obverse, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144575. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.17g), Damghan, AH78x, A-2343.2, type WF, very coarse
calligrpahy, date perhaps 782, EF , ex Ruud Schüttenhelm $35

144558. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams
(4.26g), Astarabad, AH7xx, A-2343.2, type WF, date probably
AH777, reverse field in plain circle rather than hexafoil, usual
weakness, VF-EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144584. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 4 dirhams
(2.70g), Astarabad, AH760, A-2344.1, type WA, date weak but
very likely, pleasing EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144585. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 4 dirhams
(2.47g), Astarabad, AH760, A-2344.1, type WA, very clear date, 
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144583. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 4 dirhams
(2.66g), Astarabad, AH760, A-2344.1, type WA, minor
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144582. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 4 dirhams
(2.41g), Simnan, AH7(6)8, A-2344.2, type WB, some
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144540. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 4 dirhams
(2.49g), Astarabad, AH774, A-2344.4, type WE, with 3 annulets 
in obverse margin, decent F-VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm $75

144587. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.03g), Astarabad, AH780, A-2345.1, type WD, about 20% flat, 
clear mint & date, EF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144593. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.10g), Damghan, AH775, A-2345.2, type WF, decent strike,
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144598. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.03g), Simnan, AH775, A-2345.2, type WF, nice strike,
especially on obverse, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144590. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.06g), Astarabad, AH775, A-2345.2, type WF, no weakness,
lovely VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144589. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.05g), Astarabad, AH775, A-2345.2, type WF, no obverse
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144588. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.03g), Astarabad, AH775, A-2345.2, type WF, long flan crack
(from striking), broad strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm $35

144591. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.11g), Astarabad, AH775, A-2345.2, type WF, nice strike,
pierced, lovely VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144597. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(1.94g), Simnan, AH775, A-2345.2, type WF, minimal
weakness, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144594. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.02g), Damghan, AH775, A-2345.2, type WF, decent strike,
About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144592. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.04g), Astarabad, AH(7)77, A-2345.2, type WF, about 30%
flat, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144595. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.07g), Rayy, blundered date, A-2345.2, type WF, coarse
strike, VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144596. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams
(2.10g), Rayy, DM, A-2345.2, type WF, nice strike, about 20%
flat, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144729. TAGHAYTIMURID: temp. Pir Muhammad b. Luqman,
1405-1407, AR tanka (5.71g), Astarabad, AH(80)8, A-2348,
pierced, VG-F , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144600. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR 12 dirhams (8.03g), Herat,
AH777, A-2353, type A, lobated square / spiraled kalima in
plain square, tentative reading of date, F-VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $80
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144606. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (7.02g), Herat, AH782,
A-2353A, type B, lovely strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm $80

144604. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (7.01g), Herat, AH782,
A-2353A, type B, nice strike with only minor shallow areas,
pleasing VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144605. KARTS: Pir ‘Ali, 1369-1382, AR tanka (7.00g), Herat, AH782,
A-2353A, type B, decent strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm $70

144608. MEHRABANID: Nusrat al-Din Muhammad, 1318-1331, 
AE jital (3.22g) (Nimruz), ND, A-2354A, VG-F, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144609. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad I, 1331-1346, AE jital 
(3.86g), Nimruz, ND, A-2357, with title al-sultan al-’adil, choice
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144610. MEHRABANID: Taj al-Din, 1346-1350, AE jital (3.55g), Nimruz, 
ND, A-G2358, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144612. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital
(3.18g), Nimruz, ND, A-2360, reverse in octagram, About VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $22

144611. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital
(3.23g), Nimruz, ND, A-2360, reverse in plain circle, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $12

144613. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad II, 1382-1386, 
AE jital (3.19g), Nimruz, ND, A-2362, title al-malik, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144614. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad ‘Ali, 1404-1419, 
AR tanka (4.84g), Nimruz, AH810, A-2363, surface corrosion
on both sides, not very attractive, some weakness, F-VF, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144616. MEHRABANID: Anonymous, 14th Century, AE fals (1.78g),
Nimruz, ND, A-2364, ‘adl on obverse, darb nimruz on reverse,
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144617. MEHRABANID: Anonymous, 14th Century, AE jou (2.09g),
Nimruz, ND, A-2365, jou on obverse, darb nimruz on reverse,
choice VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $70

Jou = “grain of barley”.

Timurid & Contemporaries

146884. TIMURID: Timur, 1370-1405, AE fals (6.17g), Nimruz, AH79x,
A-2389N, also citing Mahmud, few corrosion spots near the
edge, Fine, RRR $50

144748. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR heavy dinar (6.96g), NM, ND, 
A-2374, citing Suyurghatmish, reverse style identical to the last
Kart issue of Herat (AH782), so presumably struck at Herat,
about 10% flat, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $90

144758. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.54g),
Samarqand, AH785, A-2375, citing Suyurghatmish, excellent
strike, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $85

145849. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR akçe (1.16g), MM, ND,
A-2385, Isfendiyarid issue, struck circa AH807-808, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144747. TIMURID: Timur, AR tanka (5.65g) (Herat), AH792, A-2386,
spiraled Kufic kalima (K6), nice strike, very clear date, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

144743. TIMURID: Timur, AR tanka (6.13g), Shabankara, AH(79)8,
A-2386, citing Mahmud, reverse K6 (spiraled Kufic kalima),
countermarked by Shahrukh (probably A-2401.1), VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144755. TIMURID: Timur, AR tanka (5.82g), Shamakhi, ND, A-2386,
dodecafoil / dotted square in quatrefoil, spiraled Kufic kalima
(type K6), about 25% flat, rare mint, F-VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

145855. TIMURID: Pir Muhammad b. ‘Umar Saykh, 1405-1410, 
AR tanka (5.71g), Yazd, ND, A-2396, about 35% flat strike, 
VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

146247. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (6.04g), MM, ND,
A-2400.1, Khorasan province style, some flatness, VF $30

146250. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.47g), Astarabad, 
AH825, A-D2401, date weak but certain, in lower left corner of
reverse field, decent VF $35

146249. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.46g), Astarabad, 
DM, A-D2401, style of AH825, crude VF $25

146248. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.87g), Astarabad, 
AH81(8), A-D2401, about 20% flat, VF $22

145180. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.50g), Shaqq
(=Bamm), DM, A-2401.1, mint name fully legible, left of the
obverse central knotted ornament, 50% flat as usual, EF, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

145182. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.37g), Shaqq
(=Bamm), DM, A-2401.1, most of mint name legible, die-link to
item #145180 with full mint name, about 45% flat, EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

145181. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.65g), Shaqq
(=Bamm), DM, A-2401.1, most of mint name legible, die-link to
item #145180 with full mint name, about 40% flat, EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

145224. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.66g), Yazd,
AH"8001", A-2401.1, date is typo for AH810, lovely strike, minor 
doubling on reverse only, almost no weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

145223. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.56g), Yazd,
AH808, A-2401.1, about 40% flat, clear mint & date, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145833. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.47g) (Shaqq),
AH810, A-2401.2, with fancy knot in obverse center, reverse
with spiraled Kufic kalima, mint very likely by style and text
arrangement, about 35% flat, VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

146246. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.62g), NM, ND,
A-2402.1, with earlier countermark of Iskandar (A-2399), on
obliterated host, Fine $20

145243. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.95g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within circle
formed by extension of the letter kh or shahrukh, on type
A-2401.1 of Shahrukh, Isfahan, ND/DM, choice VF on Fine
host, very much weakness on host,, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

145247. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.63g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-D2401 of AU-UNCertain mint, choice VF mark on VF
host,, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145249. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.58g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within hexafoil, on
AU-UNCertain host, lovely VF mark on F-VF host (probably
A-2386 of Timur),, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145244. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.88g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-2386 of Timur (concave double octagon), clipped down,
lovely VF mark on Fine host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145242. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.95g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-2386 of Timur, Astarabad ND, VF mark on about VF
host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145250. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.48g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-D2401 of AU-UNCertain mint, mint & date obscured by
countermark, VF mark on about VF host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145246. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.55g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-2396 of Pir Muhammad b. ‘Umar Shaykh, Yazd, DM,
nice VF marck on VG host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145245. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.50g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-2401.1 of Shahrukh, MM, DM, choice EF mark on Fine
host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145248. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.52g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked shahrukh bahadur within square, on
type A-D2401 of AU-UNCertain mint, crude VF mark on F-VF
host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $27

145241. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.22g), NM, ND,
A-2402.5, countermarked shahrukh within eye-shape
cartouche, on type A-2386 of Timur, Herat design (five circular
areas on the obverse), with later countermark of Shahrukh
(A-2402.1) in plain square, Fine on Fine host, with later
countermark VF-EF,, RRR, ex Ruud Schüttenhelm collection $90

145853. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.55g), NM,
A-2402.5, countermarked just shahrukh in square, on his own
coinage (A-2401.1, MM, DM), bold VF mark on Fine host,, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145173. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.40g), Saveh,
ND/DM, A-2403, claim-to-caliphate type, much weakness, nice
F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145225. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.61g), Yazd,
A-2404, mint interlinear, date below, AU-UNClear, known for
AH826, countermarked beh bud on reverse (A-2437), usual
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45
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145226. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.09g), Yazd,
AH822, A-2404, clear date, countermarked beh bud on obverse 
(A-2437), much weakness, probably ex-mount, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145227. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.49g), Yazd, DM, 
A-2404, type usually dated AH822, usual weakness, decent
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145229. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.16g), Yazd,
AH828, A-2405, lovely strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm $35

146245. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH828,
A-2405, overstruck twice, apparently with the same pair of dies
as the host! VF $20

145228. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.09g), Yazd,
AH828, A-2405, lovely strike, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

145221. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.01g), Tustar,
AH828, A-2405, Tustar was an alternative name for the city of
Shushtar in Khuzestan., VG , ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145208. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.94g), Tarum,
AH829, A-2405, mint name correctly spelled, with hard T,
VF-EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $70

145175. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Saveh,
AH830, A-2405, 3 scratches on obverse, off-center strike, F-VF
, ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145230. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.95g), Yazd,
AH830, A-2405, nice Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $18

145177. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.11g), Saveh,
AH834, A-2405, mint in central tablet, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145176. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.13g), Saveh,
AH834, A-2405, normal date, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

145183. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.07g), Sultaniya,
AH(83)4, A-2405, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $13

145178. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.01g), Saveh,
AH836, A-2405, slight flatness near the edge, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145184. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.09g), Sultaniya,
AH836, A-2405, type K5 reverse, mint name in center, VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145231. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.95g), Yazd,
AH837, A-2405, mint in central hexagon, lovely strike, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145185. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Sultaniya,
AH837, A-2405, type K5 reverse, mint name in center, some
weakness, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145232. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.11g), Yazd,
AH837, A-2405, mint in central hexagon, much weakness, F-VF 
, ex Ruud Schüttenhelm collection $17

145206. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.97g), Simnan,
AH838, A-2405, VG , ex Ruud Schüttenhelm collection $12

145186. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Sultaniya,
AH"938" (for 839), A-2405, obverse in pointed quatrefoil, type
K5 reverse, mint name in center, nice Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145233. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.06g), Yazd,
AH841, A-2405, mint in central hexafoil, usual weakness, F-VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $23

145187. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Sultaniya,
AH841, A-2405, type K5 reverse, mint name in center, VG , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $10

145179. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.11g), Saveh,
AH(8)43, A-2405, minor central weakness, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145234. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.21g), Yazd,
AH844, A-2405, mint in central teardrop, lovely strike, choice
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145236. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.08g) (Sultaniya), 
AH"448" (for 844), A-2405, about 20% flat, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145235. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.45g), Yazd,
AH844, A-2405, mint in central trefoil, probably clipped, F-VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $16

145209. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.18g), Tabriz,
AH847, A-2405, date in lozenge in obverse center / type K5,
mint in center, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145210. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.01g), Tabriz,
AH(8)48, A-2405, reverse type K5, mint in center, nice strike,
About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145172. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.10g), Sari,
AH849, A-2405, mint & date in center, overstruck on
AU-UNCertain host, probably also tanka of Sari, EF , ex Ruud
Schüttenhelm $45

145211. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.10g), Tabriz,
AH849, A-2405, reverse type K5, mint in center, “9" of date
retrograde, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $28

145214. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.03g), Tabriz,
AH851 (sic), A-2405, reverse type K5, mint in center,
posthumous issue under the authority of the Qara Qoyunlu ruler 
Jahanshah, decent Fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145213. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.07g), Tabriz,
AH852 (sic), A-2405, reverse type K5, mint in center,
posthumous issue under the authority of the Qara Qoyunlu ruler 
Jahanshah, VG, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145207. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.95g), Tarum,
ND, A-2405, mint name spelled with soft T (as in tabriz) (typo!),
probably circa AH840s, bold strike, VF-EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145219. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.08g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, fish at each end, some weakness,
pleasing VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145215. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.99g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, braided 3 times, crude VF , ex Ruud
Schüttenhelm collection $25

145220. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.08g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, fish at right end (probably also at left), 3
circles across, rude calligraphy, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145174. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.11g), Saveh,
DM, A-2405, T1 reverse, off-center strike, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145216. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.94g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, with several attached “teeth”, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145218. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.95g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, severely blundered text on both sides,
thus local imitation, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145217. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.00g), [Sari], ND,
A-2405, single divider, knotted in center, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145237. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR ¼ tanka (1.23g), MM,
AH828, A-2407, probably Herat mint, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145796. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.09g), Herat,
AH852, A-2413.2, with later countermark of Abu Sa’id (A-2417,
much weakness, VF), Fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

145795. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (5.00g),
NM, ND, A-2427, countermarked ‘adl-i sultan muhammad in
plain square on Shahrukh, Kashan, ND (A-2405), About VF
mark on Fair host, with later mark of Sultan Husayn (A-2437,
About VF), some light hornsilver,, R, ex Ruud Schüttenhelm $35

145854. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.05g), NM, ND,
A-2417, countermarked on Shahrukh, Sultaniya, AH847, EF
mark on VF host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145265. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.12g), NM, ND,
A-2417, countermarked on Shahrukh, Khwarizm AH830
(A-2405), VF mark on Fine host, , ex Ruud Schüttenhelm $35

145267. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.02g), NM, ND,
A-2417, countermarked on Abu Sa’id, Herat DM (A-2416), F-VF 
mark on Fine host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145266. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (4.88g), NM, ND,
A-2417, countermarked on Shahrukh, Isfahan DM (A-2405),
with later countermark A-2437, both VF marks on Fine host
(much obscured by the 2 marks), , ex Ruud Schüttenhelm $25

145268. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.72g),
Herat, AH903, A-2432.3, much weakness. date written as “39"
with what is probably the zero far to the right, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145269. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(2.37g), Herat, AH906, A-2436, clear date, some weakness,
scratch on obverse within the weak area, very rare with legible
date, F-VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145262. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.01g), NM,
AH892, A-O2437, countermarked beh bud sultan husayn
bahadur within octagon, very clear date, but “2" is most likely
retrograde ”6" for AH896, VF mark on VF host, VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75
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Countermarked on Aq Qoyunlu, Ya’qub, post-reform type
(A-2522), mint obscure, with later countermark A-2438 of

Herat, undated (twice).

145273. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(4.91g), NM, ND, A-2437, countermarked on Aq Qoyunlu,
Hasan, Ani mint, ND, VF mark on Fine host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

145272. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(5.04g), NM, ND, A-2437, countermarked on Qara Qoyunlu,
Jahanshah, Tabriz DM (A-2493), bold VF mark on about Fine
host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145271. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka (4.67g), 
NM, ND, A-2437, countermarked on Shahrukh, MM ND (A-2405),
early mark A-2417 of Abu Sa’id, VF mark on VG host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145270. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(4.97g), NM, ND, A-2437, countermarked on Shahrukh, Kashan 
ND (A-2405), VF mark on VG host, , ex Ruud Schüttenhelm $18

145779. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.36g),
Balkh, ND, A-2438, countermarked twice on Shahrukh, mint
obscured by countermarks, AH820 (A-2403, claiming the
caliphate), VF mark, some weakness, on VG-F host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

With earlier countermark A-2417 of Abu Sa’id.

145776. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.76g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Sultan Ahmad, MM DM
(A-2452.2), EF mark on VF-EF host,, R, ex Ruud Schüttenhelm $65

145283. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.65g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on same ruler, Shi’ite
reverse (A-2434.1), mint obscured by countermark, EF mark on 
VF-EF host,, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145280. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.98g),
Herat, AH900, A-2438, countermarked on Shahrukh,
AU-UNCertain mint, AH84x (A-2405), VF-EF on VG host, with
earlier countermark, perhaps type A-2453 of Sultan Ahmad, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145279. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.29g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, A-2404
(Yazd) 822, EF mark on Fine host, host type unique to Yazd
mint, , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

145276. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.52g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on AU-UNCertain host, with 
earlier mark of same type (Astarabad mint, F-VF) and one early 
mark of Shahrukh (A-2404.x, Fair), bold VF-EF mark, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145278. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.54g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, A-D2401, MM 
DM, VF mark on Fair host, with 2 earlier countermarks (A-2417
& A-2401.1), , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145282. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.01g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Abu Sa’id, MM DM
(A-2416.2), VF on Fine host, with earlier countermark #2437
(VF-EF), , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145281. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.98g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, MM DM
(A-2405), VF-EF on VG host, with earlier countermark #2437, ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145277. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.93g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on nearly obliterated host,
EF mark, , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145784. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.91g),
Marw, ND, A-2438, countermarked on Abu’l-Qasim Babur, VF
on Good, with earlier marks of Sultan Husayn (A-2437) & Abu
Sa’id (A-2417), , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145782. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.80g),
Nimruz, ND, A-2438, countermarked on obliterated host, EF
mark, with earlier countermark of Abu Sa’id (A-2417, VF),, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

Also with countermark of Sultan Husayn from 1st or 2nd
reign, NM ND as always (A-2429).

145781. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.87g),
Nimruz, ND, A-2438, countermarked on Sultan Mahmud, 2nd
reign, MM DM (A-2454.2), VF mark on F-VF host,, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

145780. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.67g),
Nimruz, ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, Lar, DM
(A-2405), VF on Fair host, earlier mark A-2437 of Sultan
Husayn (VF),, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $65

145778. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.07g),
Nishapur, ND, A-2438, countermarked on Abu Sa’id, Astarabad 
DM (A-2416.2), EF mark on VF host,, R, ex Ruud Schüttenhelm $75

With later countermark, probably Badi’ al-Zaman type
A-2445, without mint & date, but partly obscured by old

deep countermark A-2437 of Sultan Husayn.

145777. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.26g), Tun,
ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, Herat DM (A-2403),
VF on Fair host, with earlier countermark A-2437,, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145783. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.86g),
Balkh, ND, A-2439, countermarked on nearly obliterated host
(unidentified), with earlier countermark of Abu Sa’id (A-2417,
Fine, only about 35% still legible), , ex Ruud Schüttenhelm $30

145785. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.91g), Tun,
ND, A-2439, countermarked on Abu Sa’id, Samarqand 855
(A-2416.2), F-VF mark (partly weak) on off-center strike, F-VF
host,, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

145792. TIMURID: Sultan Ahmad, 1469-1494, AR tanka (5.05g), NM,
AH898, A-2453, countermarked ‘adl-i sultan ahmad gurkan
within hexafoil, on Shahrukh, Abarquh 829 (A-2405), VF mark
on Fine host, extremely rare with fully legible date on the
countermark,, RRR, ex Ruud Schüttenhelm collection $85

With later countermark of Sultan Husayn, type A-2437,
Herat 900, very rare dated.

145793. TIMURID: Sultan Ahmad, 1469-1494, AR tanka (4.97g), NM,
AH898, A-2453, countermarked ‘adl-i sultan ahmad gurkan
within hexafoil, on Shahrukh, Astarabad DM (A-2405), EF mark
on Fine host, extremely rare with fully legible date on the
countermark,, RRR, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

With earlier countermark of Sultan Husayn (A-2437) and
later of same ruler (A-2439, Balkh mint).

145790. TIMURID: Sultan Mahmud, 1469-1495/2nd reign, AR tanka
(5.18g), NM, ND, A-2455, with title ghazi, countermarked on
obliterated host, VF mark, with three earlier countermarks (two
of Abu Sa’id, both type A-2417, and one of Sultan Ahmad, type
A-2453),, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145791. TIMURID: Sultan Mas’ud, 1494-1500, AR tanka (4.77g), NM, ND, 
A-2457, countermarked ‘adl-i sultan mas’ud ghazi on largely
obliterated host, with 3 AU-UNCertain countermark’s on the other
side of the coin, VF mark, partly flat,, RR, ex Ruud Schüttenhelm$40

145789. TIMURID: Badi’ al-Zaman, 1506-1508, AR 3 tankas (4.69g),
NM, ND, A-2445, countermarked beh bud seh tanka on
Mahmud, Hisar mint, AH897 (A-2454.2), VF mark on VG-F
host, minor adhesions on reverse,, R, ex Ruud Schüttenhelm $50

145861. TIMURID: Badi’ al-Zaman, 1506-1508, AR 3 tankas (4.71g),
Herat, ND, A-2445, countermarked on AU-UNCertain host (late
Timurid?), VF mark, with two additional marks, A-2439 (Turshiz
ND, VF, partly double-struck) and another A-2439 (Herat ND,
partly obliterated, F),, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

150277. SHIRVANSHAH: Ibrahim I, 1382-1418, AR tanka (4.37g),
Shamakhi, ND, A-2469, as Zeno-51891, but with al-hamdu lillah 
/ al-mulku lillah instead of date in the reverse center, about 30% 
flat strike, VF $45

144622. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka (4.98g),
Darband, AH827, A-2470, date written as “876", where ”76" is
probably “27" retrograde and in reverse order (typo!), VF , ex
Ruud Schüttenhelm collection $85

144620. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka (2.05g),
Shamakhi, AH893, A-2471.3, 3rd standard, nice F-VF , ex
Ruud Schüttenhelm collection $60

144619. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka (2.05g),
Shamakhi, AH892, A-2471.3, 3rd standard, some weakness,
F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144621. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka (2.05g),
Shamakhi, AH893, A-2471.3, 3rd standard, decent Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145851. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka (5.12g),
Tabriz, ND, A-2493, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144626. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka (5.11g),
Tabriz, date off flan, A-2493, scruffy Fine , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $15

145856. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka (5.46g),
NM, ND, A-2494, countermarked on Shahrukh, mint
AU-UNClear (probably Samarqand), DM (A-2403), VF mark on
F-VF host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

145859. QARA QOYUNLU: Hasan ‘Ali, 1467-1468, AR tanka (5.21g),
NM, ND, A-2497, countermarked ‘adl-i mirza ‘ali on Timurid,
Sultan Muhammad, Yazd AH853 (A-2525), VF mark on F-VF
host, with later mark of Sultan Husayn (A-2437, EF),, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80
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150279. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (5.00g),
Khayzan, ND, A-2512, very minor corrosion near the rim, very
rare mint in eastern Anatolia, VF $80

150278. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Amid, ND,
A-2512, some corrosion near the rim, VF $30

145827. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (5.07g), Shiraz,
AH"872", A-2516, countermarked on Shahrukh (A-2405), EF
mark on largely obliterated host, with early countermark of Abu
Sa’id (A-2417, VF), , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

145263. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (4.81g), Rasht,
ND, A-2520, with AU-UNCertain countermark on reverse, very
rare mint, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

145850. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (4.82g), Fuman, 
ND, A-2520, countermarked beh bud (A-2437), About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144768. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka (5.01g),
Kashan, ND, A-2524, countermarked on what is probably type
A-2405 of Shahrukh, with earlier mark of Hasan (A-2516), mint
name poorly engraved, F-VF mark on AF host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $28

145828. AQ QOYUNLU: Baysunghur, 1490-1492, AR tanka (4.96g),
MM, DM, A-2526, VG , ex Ruud Schüttenhelm collection $25

145858. AQ QOYUNLU: Baysunghur, 1490-1492, AR tanka (4.98g),
Tabriz, ND, A-2528, countermarked on Shahrukh, Khwarizm,
AH830 (A-2405), AU mark on Fine host,, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144669. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.36g),
Barfurushdih, ND, A-2534.1, Sunni kalima on reverse, but early
Shi’ite Imams in margin, lovely EF, R, ex. Ruud Schüttenhelm $75

144681. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR tanka (3.36g),
Simnan, ND, A-2535, countermarked on type A-2534.2 of the
same ruler, mint obliterated by the mark (probably Sari), bold
EF mark on VF host,, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $75

145857. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR tanka (5.12g),
Kazirun, ND, A-2535, countermarked on Shahrukh MM, DM
(A-2405), VF mark on F-VF host,, R, ex Ruud Schüttenhelm $50

145264. AQ QOYUNLU: Anonymous, AR tanka (5.09g), Amul, ND,
A-2564.5, countermarked ‘adl-i amul in circle on reverse (bold
VF) and amul in plain triangle on obverse (VF), on type A-2416
of Abu Sa’id, MM, DM,, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $65

Shahs of Iran

154546. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Nakhjawan, 
AH1133, A-2683.1, KM-282.6, type D, Fine $24

142833. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR rupi (11.52g), Shiraz,
AH1172, A-2794, KM-517.5, type B, VF-EF $100

152713. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Mazandaran,
AH1186, A-2796, KM-523.5, type C, choice EF $55

152715. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1179,
A-2800, KM-522.12, type C, EF $45

152714. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1177,
A-2800, KM-522.5, type C, EF $40

145984. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR shahi (1.05g), Tabriz,
AH1180, A-2806, very clear mint & date, pierced, About VF, R $40

154548. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tabriz, AH1216,
A-2874, KM-674.16, type A, F-VF $30

154547. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kashan,
AH1215, A-2874, KM-674.4, type A, Fine $30

152716. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1239, A-2886, type D, VG-F $15

152717. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Mashhad,
AH1244, A-2893, KM-712, type E, crude VF $30

150719. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan,
AH1252, A-2911, Fine $20

150724. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tabriz,
AH1255, A-2913, Fine $15

150723. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Rasht,
AH1255, A-2913, VG-F $14

150718. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1256, A-2913, VF $22

150721. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1256, A-2913, Fine $16

150725. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1258, A-2913, Fine $15

150720. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Isfahan,
AH1259, A-2913, crude VF $15

150722. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Rasht,
AH1261, A-2913, Fine $20

152718. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1274//1275, A-2927, KM-824.10, type A, VF-EF $30

154549. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR kran, Shiraz,
AH1277, A-2930, KM-824.14, type B, VF $14

150709. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tehran,
AH1279, A-2930, “9" retrograde, Fine $18

150707. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Shiraz,
AH1280, A-2930, VG-F $10

150711. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabaristan,
AH1281, A-2930, date in lower right, F-VF $20

150706. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Hamadan,
AH1281, A-2930, irregular flan, F-VF $20

150710. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Hamadan,
AH1281, A-2930, much weakness, F-VF $12

150705. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH1281, A-2930, ex-mount, About VF $12

150708. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Tabaristan,
AH1281, A-2930, Fine $25

150714. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1281, A-2930, VG-F $12

152720. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Mashhad,
AH128(2?), A-2930, KM-824.10, type B, 30% weak, VF $28

145985. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.90g),
Hamadan, AH1284, A-2930, some weakness, VF $15

150712. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Hamadan,
AH1287, A-2930, F-VF $20

150713. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Hamadan,
AH1289, A-2930, off-center strike, Fine $13

145986. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.91g),
Shiraz, AH(12)92, A-2930, date on obverse, F-VF $16

152719. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Hamadan,
AH129x, A-2930, KM-824.3, type B, crude VF $22

150717. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1275, A-2931, F-VF $15

150716. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Kashan,
AH128x, A-2931, F-VF $20

150715. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran,
Kirmanshahan, DM, A-2931, F-VF $20

154550. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR kran, Tehran
(AH1295), A-2938T, KM-844, wreath type, 20% weak, EF $55

Khanates of Caucasia

152721. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi,
Ganja, AH1182, A-A2944, KM-32, adhesions, EF $40

146834. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi, Shamakhi,
AH(1)207, A-2946, cleaned VF $60

Later Central Asia

144695. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.15g), Herat, AH(91)3, A-2978.2, mint name at bottom of
obverse, year of Shaybanid conquest of Herat, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144697. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.22g), Herat, AH914, A-2978.2, nice strike, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144696. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.18g) (Her)at, AH914, A-2978.2, mint name at bottom of
obverse, 1 testmark, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144699. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.20g), MM, AH914, A-2978.2, style of Herat mint, nice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144698. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.10g), Herat, AH914, A-2978.2, About VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145846. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR ½ tanka
(2.37g), NM, ND, A-2979, with denomination nim tanka
included in obverse central cartouche, pierced, Fine, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144703. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(4.63g), NM, ND, A-2980.1, countermarked on Timurid, Ahmad
(Samar)qand, ND (type A-2452.2), VF mark on AF host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50
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144702. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(4.67g), Herat, ND, A-2980.1, countermarked on Sultan
Husayn, Astarabad ND (A-2432.3), VF mark on F host, , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144701. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(4.70g), Herat, ND, A-2980.1, mint weak but certain,
countermarked on Sultan Husayn, Herat ND (A-2432.3), mark
partly flat, F mark on F host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

152722. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Bukhara, DM,
A-2981.1, KM-MB12.2, 20% weak, VF $50

152724. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Herat, DM,
A-2981.2, KM-MB14.4, 40% weak, F-VF $30

152725. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Mashhad, ND, 
A-2981.2, KM-MB14.7, Fine, R $60

152723. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka, Herat, DM,
A-2981.2, KM-MB14.4, 25% weak, adhesions, Fine $18

144704. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka (3.89g),
Astarabad, AH933, A-2981.3, struck to the reduced standard of
western Khorasan, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144705. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539/2nd reign, AR tanka
(4.63g), Bukhara, AH945, A-2983, usual weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144706. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539/2nd reign, AR tanka
(4.68g), Bukhara, AH941, A-2983, about 30% flat, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144707. SHAYBANID: ‘Abd al-Latif, 1540-1552, AR tanka (4.60g), MM, 
ND, A-2986, much weakness, Fine , ex Ruud Schüttenhelm $25

146108. SHAYBANID: Pir Muhammad I, 1556-1561, AR tanka,
Samarqand, ND, A-2988, octafoil cartouche, one tiny testmark,
countermarked ‘adl kabul 982, VF on crude VF,, R $75

144709. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.69g), Balkh,
ND, A-2990, nice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144711. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.64g), Balkh,
ND, A-2990, minimal weakness, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144710. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.65g), Balkh,
ND, A-2990, usual weakness, 1 testmark, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144712. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.61g), Balkh,
ND, A-2990, usual weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm $40

144713. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.59g), Bukhara,
ND, A-2990, usual weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm $40

144714. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.59g), Bukhara,
ND, A-2990, usual weakness, About VF, ex Ruud Schüttenhelm $30

144715. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.57g), Bukhara,
ND, A-2990, usual weakness, Fine, ex Ruud Schüttenhelm $25

144708. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka (4.56g),
Samarqand, AH978, A-2990, much weakness, 1 testmark, very
clear mint & date, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $50

146123. SHAYBANID: Sultan Sa’id, 1567-1572, AR tanka (4.57g)
(Samarqand), ND, A-3005, Lowick-1, much weakness, VF, RR $150

146135. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH991, A-2995, VF $40

146137. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH991, A-2995, nice VF $35

146136. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH991, A-2995, Fine $25

146134. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH991, A-2995, Fine $25

146138. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH(991), A-2995, Fine $20

146141. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH993, A-2995, choice VF $60

146140. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH993, A-2995, VF $40

144717. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.63g),
Bukhara, AH993, A-2995, full mint & date, about 20% flat,
About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

146139. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH993, A-2995, F-VF $30

144716. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.42g),
Bukhara, AH993, A-2995, full mint & date, about 30% flat, Fine ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

146142. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH994, A-2995, F-VF $35

146147. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, nice strike, lovely VF-EF $70

146146. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, nice strike, lovely VF $45

146144. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, average weakness, VF $40

146145. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, average weakness, minor discoloration on
obverse, VF $30

146143. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH995, A-2995, obverse slightly double-struck, F-VF $30

146151. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, lovely strike, almost no weakness, VF-EF $70

146124. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
AH(9)96, A-2995, Dav-2235, lobated double rectangle
cartouche, clear date, VF, R $75

146150. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, nice strike, VF $45

146149. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, About VF $37

146148. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, much light adhesion, mostly near the rim, F-VF $25

146153. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH997, A-2995, minimal weakness, attractive VF $55

146152. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH997, A-2995, some weakness, About VF $38

146156. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH998, A-2995, nice strike, VF $55

146155. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH998, A-2995, VF $45

146154. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH998, A-2995, usual weakness, scruffy F-VF $20

146158. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH999, A-2995, nice VF $45

146157. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH999, A-2995, some weakness, VF $35

146160. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1000, A-2995, some weakness, VF-EF $75

146159. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1000, A-2995, much weakness, F-VF $45

146162. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1001, A-2995, modest weakness, strong VF $55

146161. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1001, A-2995, much weakness, About VF $35

145867. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars
(8.18g), Hisar, AH907, A-3009, lovely strike, date on reverse
with mint name & denomination, beautiful VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144738. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars
(9.41g), Hisar, AH907 (frozen), A-3009, lovely strike, choice VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

150687. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars
(9.44g), Hisar, AH907, A-3009, strong VF $45

150704. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE dinar
(9.80g), NM, ND, A-3010var, countermark on regular civic issue 
of Hisar (type A-3276), not the Amir of Qunduz type, 
VF on Fine host,, RR $60

Afghan Dynasties

146896. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam (16.99g),
Kashmir, AH1201 year 13, A-3102, About VF $60

146859. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (11.58g),
Peshawar, year 8, A-3103, KM-700, VF $70

146864. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE falus (8.25g),
Peshawar, ND/DM, A-3103, KM-700, clear ruler’s name & mint,
unusual symbol in reverse center, Fine $50

152729. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1829, AR rupee, Herat,
AH1243, A-3138.2, KM-398.3, choice EF $75

152728. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH(12)35 year 3, A-3131.2, KM-733, EF $70

152726. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kabul,
AH1228, A-3131.2, KM-463, EF $50

152727. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1232, A-3131.2, KM-728, VF-EF $70

152731. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1286,
A-3165.4, KM-517, 3-stem toughra, VF-EF $55

152730. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1286,
A-3165.4, KM-517, 3-stem toughra, F-VF $35
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152732. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, AH1287,
A-3165.5, KM-519, VF-EF $50

152733. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qiran, Herat, AH1295,
A-3167B, KM-413, F-VF $40

152734. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR ½ rupee, Kabul,
AH1295, A-3168.2, KM-514, AU-UNC. $85

154551. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, KM-544.1, VF-EF $28

154553. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1307, A-3180, KM-544.1, VF $20

152736. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
Qandahar, AH1307, A-3180, KM-224, Fine $20

154552. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, KM-544.1, Fine $14

152735. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1305, A-3180, KM-544.1, Fine $14

152737. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR qiran, Herat,
DM, A-3181, KM-419, Fine $14

Civic Coppers & Countermarks

145864. Badakshan: AE fals (3.00g), Badakhshan, AH868, A-N3184,
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

145865. Balkh: AE fals (5.37g), Balkh, AH(8)60, A-3184, off-center
strike, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

145866. Balkh: AE fals (4.66g), Balkh, AH860, A-3184, nice Fine , ex
Ruud Schüttenhelm collection $25

146857. Herat: AE paisa (4.45g), Herat, AH1328, A-3235A, KM-957,
overstruck on Iranian 50 dinar dated AH1295, crude VF on
G-VG host,, R $50

145863. Herat: AE fals (3.73g), Herat, AH828, A-3186, date in words,
one corrosion spot, Fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $15

145862. Herat: AE fals (2.14g), Herat, AH861, A-3186, some green
discoloration (probably not active), Fine , ex Ruud
Schüttenhelm collection $15

146242. Qunduz: AE dangi (9.69g), Qunduz, AH906, A-Q3280, mint on
obverse, date in words on reverse, crude VF $50

146243. Samarqand: AE dangi (6.73g), Samarqand, AH906, A-3280,
Dav-16, mint & date on reverse, date in numerals, crude VF $50

150684. COUNTERMARKED COPPER: AE dangi, NM, ND, A-3285,
countermarked ‘adl in square, on Bukhara (832) host, VF $30

150685. COUNTERMARKED COPPER: AE dangi, NM, ND, A-3285,
anepigraphic countermark in pointed quatrefoil, on host of
AH832 type, VF $25

150683. COUNTERMARKED COPPER: AE dangi, NM, ND, A-3285,
countermarked ‘adl-i do gholi in hexafoil, on obliterated host,
with early countermarks, one of Bukhara, one anepigraphic,
F-VF $40

150682. COUNTERMARKED COPPER: AE dangi, NM, ND, A-3285,
countermarked ‘adl-i do gholi in hexafoil, on AH832 host, with
early countermark of Samarqand, Fine $30

Modern World Coins
145835. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AR tram (2.94g), Sis,

Bed-40, king & queen holding cross, star on pole of the cross,
lovely VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

145836. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AR tram (2.74g), Sis,
Bed-44, king & queen holding cross, without star on pole of the
cross, late issue, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145837. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AE kardez (3.39g), Sis,
Bed-53, no symbols in reverse cross, VG , ex Ruud
Schüttenhelm collection $12

145838. ARMENIA: Hetoum I, 1226-1270, AE tank (8.01g), Sis,
Bed-55, no symbols in reverse cross, short inside crosses,
pleasing F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

145839. ARMENIA: Levon II, 1270-1289, AR tanka (2.37g), Sis,
Bed-61, lion facing left, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

145840. ARMENIA: Levon II, 1270-1289, AR tanka (2.58g), Sis,
Bed-61, lion facing left, About Fine , ex Ruud Schüttenhelm $25

145841. ARMENIA: Smpad, 1296-1298, AE pogh (1.87g), Sis, Bed-83,
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145843. ARMENIA: Oshin, 1308-1320, AR takvorin (2.49g), Sis,
Bed-97/98, cleaned Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

145844. ARMENIA: Oshin, 1308-1320, AR takvorin (2.50g), Sis, Bed-98,
overstruck on Mamluk dirham, VF , ex Ruud Schüttenhelm $55

145845. ARMENIA: Gosdantin IV, 1365-1373, AR takvorin (1.46g), Sis, 
Bed-118/19, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

151265. AUSTRALIA: AR shilling, 1927 (m), KM-26, toned, about EF $55

151266. AUSTRALIA: AE penny, 1943 (p), KM-36, AU $25

148833. AUSTRALIA: AR 6 pence, 1943-D, KM-38, choice AU-UNC $12

151267. AUSTRALIA: AE penny, 1953 (m), KM-50, choice red AU-UNC $40

151275. AUSTRIA: Burgau: Maria Theresa, 1740-1780, AR taler,
Günzburg, 1765 SC, KM-15, light oxidation, VG $55

151276. AUSTRIA: Tirol: Sigismund Franz, 1662-1665, AR 3 kreuzer,
Hall, 1665, KM-1209, VF $35

151269. AUSTRIA: Franz I, 1806-1835, AR taler, Milan, 1820 M,
KM-2162, light oxidation, VG, S $55

148965. AUSTRIA: AR corona, 1916, KM-2820, lightly toned, AU-UNC $16

148967. AUSTRIA: AR schilling, 1924, KM-2835, choice AU-UNC $16

148966. AUSTRIA: AR schilling, 1924, KM-2835, a few hairlines,
AU-UNC $12

151270. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1928, KM-2843, centennary of
Schubert’s death, AU-UNC $11

148968. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1929, KM-2844, 100th Anniversary of 
Birth of Dr. Theodor Billroth, AU $21

148969. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1931, KM-2847, 175th Anniversary of 
Birth of Wolfgang Mozart, choice AU-UNC $50

148970. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1932, KM-2848, 200th Anniversary of 
Birth of Joseph Haydn, AU-UNC $75

148971. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1933, KM-2849, Death of Dr. Ignaz
Seipel, Chancellor, AU-UNC $50

151272. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1934, KM-2852, death of Chancellor
Dollfuss, choice AU $22

151271. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1934, KM-2852, death of Chancellor
Dollfuss, EF $15

148972. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1935, KM-2855, 25th Anniversary of
Death of Dr. Karl Lueger, AU-UNC $50

148973. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1936, KM-2858, Bicentennial of the
Death of Prince Eugen of Savoy, AU-UNC $24

148974. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1937, KM-2859, Bicentennial of the
Completion of St. Charles Church, a few tiny spots, choice AU $30

148976. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1956, KM-2881, 200th Anniversary
of Birth of Wolfgang Mozart, obverse is semi-prooflike, AU-UNC $11

148975. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1959, KM-2888, 150th Anniversary
of the Liberation of Tyrol, a few hairlines, tiny rim bump on
reverse, AU-UNC $21

151273. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1964, KM-2895.1, Franz Grillparzer, 
choice Proof $14

151274. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1970, KM-2907, 100th anniversary
of birth of Franz Lehar, Proof $15

148978. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1974, KM-2920, 125th Anniversary
of Austrian Police Force, choice AU-UNC $19

148834. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1974, KM-2922, ASW 0.4115, 50th
Anniversary of Austrian Broadcasting, Proof $18

148977. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1974, KM-2922, 50th Anniversary of 
Austrian Broadcasting, choice Proof $18

148980. AUSTRIA: AR 100 schilling, ND (1974), KM-2926, 1976 Winter
Olympics-Innsbruck, choice Proof $18

148981. AUSTRIA: AR 100 schilling, 1976-(h), KM-2929, Winter
Olympics-Innsbruck, Proof $19

148979. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1978, KM-2937, 150th Anniversary
of Death of Franz Schubert, AU-UNC $17

148982. AUSTRIA: AR 100 schilling, 1978, KM-2938, 700th Anniversary 
of Gmunden, AU-UNC $20

148983. AUSTRIA: AR 100 schilling, 1978, KM-2940, 1100th
anniversary of the Founding of Villach, AU-UNC $20

151277. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE 2 liards, 1777 (b), KM-29, a
few small spots, Fine $24

151278. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE liard, 1793 (b), KM-56, 
about EF $55

151279. AUSTRIAN NETHERLANDS: AE 2 liards, 1793 (b), KM-57, EF $85

151282. BELGIAN CONGO: AE 10 centimes, 1888, KM-4, cleaned,
retoning, red & brown AU-UNC $40

151283. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1887, KM-5, F-VF $50

151284. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1891, KM-5, light obverse 
lamination, VF $80

151286. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1896, KM-5, VF $50

151287. BELGIAN CONGO: AR franc, 1887, KM-6, light oxidation, EF $55

151288. BELGIAN CONGO: AR franc, 1894, KM-6, cleaned and
retoning, VF $45

151289. BELGIAN CONGO: AR franc, 1896, KM-6, cleaned, EF $40
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151292. BELGIAN CONGO: 10 centimes, 1927, KM-18, choice
AU-UNC $30

151291. BELGIAN CONGO: 10 centimes, 1927, KM-18, choice
AU-UNC $30

151437. BELGIUM: Ghent (Flanders): AE 12 mytes, 1583, Rebellion
against Philipp II, 1581-4, Gillemann 33, Hreck 763, crude flan,
VG $60

138357. BELGIUM: Liège: Maximilian Henri of Bavaria, 1650-1688,
AR escalin (4.55g), Liege, 1651, KM-76, Ch-636, decent strike,
original tone, VF $100

148837. BERMUDA: AR crown, 1964, KM-14, choice AU-UNC $15

151295. BOHEMIA & MORAVIA (GERMAN OCCUPATION): koruna,
1941, KM-4, AU-UNC $12

127334. BOLIVIA: AR 2 reales, 1769, KM-48, Cal-1379, Pillar type,
assayer JR, rounded 9 variety, minor obverse scuff, F-VF, R $135

145313. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1796 PP, KM-73, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145315. BOLIVIA:1804 PJ, KM-73, lightly cleaned, EF, ex Cuzco Hoard $130

145317. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1807 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145318. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1808 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
VF , ex Cuzco Hoard $100

145322. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1813 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145321. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1813 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF , ex Cuzco Hoard $100

145325. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1814 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145327. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1817 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145329. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1818 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

145331. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1819 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145333. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1821 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $110

145335. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1824 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
VF-EF , ex Cuzco Hoard $115

151296. BOLIVIA: AR 8 soles, Potosi, 1829 JM, KM-97, weak portrait
details, small obverse scratches, VF $55

151298. BOLIVIA: AR boliviano, Potosi, 1874 FE, KM-160.1, tiny rim
nicks, choice VF $40

148994. BOLIVIA: AR proclamation ½ real, ND (ca. 1850), Burnett-132,
ship on obverse, light tone, very attractive, EF $35

148984. BOLIVIA: AR proclamation real, 1842, Burnett-23A, holed as
usual, F-VF $25

148985. BOLIVIA: AR proclamation real, 1852, Burnett-48A2, holed as
usual, VF $23

148986. BOLIVIA: AR proclamation real, 1853, Burnett-60A1, holed as
usual, VF-EF $40

148987. BOLIVIA: AR proclamation real, 1853, Burnett-61A, holed as
usual, F-VF $26

148990. BOLIVIA: AR proclamation real, 1854, Burnett-70B2, holed as
usual, small spot obverse, holed through date, lightly toned,
VF-EF $19

148989. BOLIVIA: AR proclamation real, 1854, Burnett-68, holed as
usual, small dark area in reverse field, VF $17

148988. BOLIVIA: AR proclamation real, 1854, Burnett-66A, holed as
usual, tiny reverse lamination across face, F-VF $14

148992. BOLIVIA: AR proclamation real, 1857, Burnett-83.2, holed as
usual, EF $21

148991. BOLIVIA: AR proclamation real, 1857, Burnett-79B, holed as
usual, slight lamination on reverse, two other attempted
piercings on reverse near hole, F-VF $35

148993. BOLIVIA: AE proclamation real contemporary counterfeit (2.5g),
1865, as Burnett-101, contemporary counterfeit in bronze, VG $25

127573. BOLIVIA: 50 centavos pattern (8.93g), 1902, KM-Pn56,
assayer MM, brass, F-VF $115

151299. BRAZIL: AE 80 reis, ND (1809), KM-287, countermark shield
on KM184.1, 40 reis 1753, VF on Fine host $50

151300. BRAZIL: AR 960 reis, 1810 B, KM-307.1, overstruck on earlier
coin, possibly dated 1797, F-VF $65

148995. BRAZIL: AR 960 reis, 1820-R, KM-326.1, slightly off-center,
flip-over overstrike on Peru 1819JP 8 reales, small obverse
scrape, a few reverse pAU-UNChmarks, VF-EF $90

151302. BRAZIL: 400 reis, ND (1932), KM-529, 400th anniversary of
colonization of Brazil, choice AU-UNC $25

151304. BRAZIL:ND (1932), KM-532, 400th anniversary of colonization
of Brazil, choice AU-UNC $25

151303. BRAZIL: AR 2000 reis, ND (1932), KM-532, 400th anniversary
of colonization of Brazil, choice AU $16

151305. BRAZIL: 500 reis, 1935, KM-533, Diego Antonio Feijo, choice
AU-UNC $40

151306. BRAZIL: AR 2000 reis, 1935, KM-535, Duke of Caxias, lightly
toned, choice AU-UNC $19

151419. BRITISH EAST AFRICA: AE pice, 1898, KM-1, EF $60

152794. BRITISH EAST AFRICA: AR ¼ rupee, Mombasa, 1890 H,
KM-3, pierced, choice AU $25

151421. BRITISH EAST AFRICA: AR shilling, 1925, KM-21, lightly
toned, AU-UNC $35

151422. BRITISH EAST AFRICA: shilling, 1950 H, KM-31, choice
AU-UNC $24

152796. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1886 H, KM-1, Fine $10

152797. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1887 H, KM-1, VF-EF $40

152800. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1891 H, KM-1, VF $40

152799. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1891 H, KM-1, F-VF $25

152798. BRITISH NORTH BORNEO: AE ½ cent, 1891 H, KM-1, F-VF $16

152802. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1882 H, KM-2, Fine $25

152803. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1884 H, KM-2, Fine $10

152804. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1885 H, KM-2, Fine $10

152807. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1886 H, KM-2, VF $20

152806. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1886 H, KM-2, VF $18

152805. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1886 H, KM-2, Fine $10

152809. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1887 H, KM-2, F-VF $18

152808. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1887 H, KM-2, Fine $12

152810. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1888 H, KM-2, Fine $10

152813. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1889 H, KM-2, F-VF $20

152812. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1889 H, KM-2, F-VF $18

152811. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1889 H, KM-2, Fine $10

152816. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890 H, KM-2, EF $55

152815. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890 H, KM-2, VF $22

152814. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890 H, KM-2, F-VF $15

152817. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1891 H, KM-2, Fine $10

152820. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1894 H, KM-2, Fine $25

152819. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1894 H, KM-2, Fine $25

152818. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1894 H, KM-2, reverse
scratches, rare date, Fine $25

152821. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1896 H, KM-2, Fine $12

152822. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1907 H, KM-2, F-VF $40

152823. BRITISH NORTH BORNEO: cent, 1904 H, KM-3, AU $40

152824. BRITISH NORTH BORNEO: cent, 1921 H, KM-3, porous, VF $12

152825. BRITISH NORTH BORNEO: cent, 1938 H, KM-3, small
scratch, EF-AU $25

152826. BRITISH NORTH BORNEO: cent, 1941 H, KM-3, EF $20

152828. BRITISH NORTH BORNEO: 2½ cents, 1903 H, KM-4, VF $25

152827. BRITISH NORTH BORNEO: 2½ cents, 1903 H, KM-4, VF $20

152829. BRITISH NORTH BORNEO: 2½ cents, 1920 H, KM-4, 
choice VF $40

152830. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1903 H, KM-5, AU $55

152831. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1920 H, KM-5, F-VF $28

152832. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1921 H, KM-5, EF $30

152833. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1927 H, KM-5, EF $30

152834. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1928 H, KM-5, VF-EF $25

152835. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1938 H, KM-5, EF $25

152836. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1940 H, KM-5, VF $20

152837. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1941 H, KM-5, F-VF $12

152838. BRITISH NORTH BORNEO: AR 25 cents, 1929 H, KM-6,
VF-EF $60

151308. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1908, KM-2, AU-UNC $35

151309. BRITISH WEST AFRICA: ½ penny, 1913 H, KM-8, lightly
toned, choice AU-UNC $80

151310. BRITISH WEST AFRICA:1919 KN, KM-8, AU-UNC $40

151311. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1919 H, KM-9, choice
AU-UNC $50

151312. BRITISH WEST AFRICA: AR 6 pence, 1917 H, KM-11,
AU-UNC $80

151313. BRITISH WEST AFRICA: AR 6 pence, 1918 H, KM-11, AU $45

151314. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1916 H, KM-13, AU $80

151315. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1918 H, KM-13, lightly 
toned, AU $80
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151316. BRITISH WEST AFRICA: ½ penny, 1940 KN, KM-18, nearly
choice AU-UNC $30

152839. BRUNEI: Hashim Jalal, 1885-1906, AE cent, AH1304, KM-3,
VF $55

151317. BULGARIA: Alexander I, 1879-1886, AR 2 leva, 1882, KM-5,
F-VF $25

151318. BULGARIA: Alexander I, 1879-1886, AR 50 stotinki, 1883,
KM-6, choice AU $30

151319. BULGARIA: Alexander I, 1879-1886, AR 5 leva, 1884, KM-7,
Fine $40

151320. BULGARIA: Alexander I, 1879-1886, AR 5 leva, 1885, KM-7, a 
few reverse field marks, VF $50

151321. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR lev, 1891 KB,
KM-13, toned, EF $25

151322. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR 2 leva, 1891
KB, KM-14, some lustre, VF-EF $35

151323. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR 5 leva, 1892
KB, KM-15, some lustre, VF-EF $50

151324. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR lev, 1894 KB,
KM-16, toned, EF $30

151325. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR 2 leva, 1894
KB, KM-17, EF $40

151327. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR 5 leva, 1894
KB, KM-18, toned, EF $70

151326. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR 5 leva, 1894
KB, KM-18, some field marks, EF $65

151329. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 2 leva, 1910,
KM-29, mottled tone, VF-EF $30

151328. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 2 leva, 1910,
KM-29, VF $27

151330. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR lev, 1913,
KM-31, lustrous, AU $30

151331. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 2 leva, 1912,
KM-32, choice AU $22

151332. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 2 leva, 1913,
KM-32, toned, choice EF $21

151333. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, 2 leva, 1925 (p), KM-38,
AU-UNC $35

151334. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, AR 20 leva, 1930 BP,
KM-41, AU-UNC $28

151335. BULGARIA: Boris III, 1918-1943, AR 100 leva, 1937, KM-45,
AU-UNC $27

148996. BULGARIA: AR 5 leva, 1971, KM-79, 150th Anniversary of
Birth of Georgi S. Rakovski, Proof $26

151336. BULGARIA: AR 5 leva, 1977, KM-99, 150th Anniversary of
Birth of poet Petko Slaveykov, Proof $18

148997. BULGARIA: AR 5 leva, 1978, KM-100, 100th Anniversary of
Birth of Peio Javoroff, choice Proof $23

140294. BURMA: AR pe, CS1214, KM-6.1, R&S-11-A/2, EF $60

140293. BURMA: AR pe, CS1214, KM-6.4, R&S-11-B/3, EF-AU $60

140295. BURMA: AR mu, CS1214, KM-7.1, R&S-7, minor discoloration,
choice EF $50

140296. BURMA: AR mu (1.89g), CS1214, KM-7var, R&S-7 type,
debased silver contemporary imitation, Fine $10

140298. BURMA: AE ¼ pe, CS1227, KM-17, very lightly porous
surfaces, VF-EF $18

140300. BURMA: AE ¼ pe, CS1227, KM-17, excellent strike, choice VF $40

140297. BURMA: AE ¼ pe, CS1227, KM-17, attractive VF $40

148998. BURMA: AR kyat, CS1214, KM-10, cleaned, light porosity, VF $55

148999. BURMA: paycheck token (11.17g), ND (ca. 1920?), Colonial
period paycheck token in brass, Port of Rangoon, uniface,
small crown at center of circular lattice, surrounded by text
PORT OF RANGOON, holed as made, reeded edge, 31 mm,
small scratches on reverse (uniface side), EF $55

149000. BURMA: paycheck token (11.19g), ND (ca. 1920?), Colonial
period paycheck token in brass, Port of Rangoon, small crown
at center of circular lattice, surrounded by text PORT OF
RANGOON / “LB 40" crudely applied by pAU-UNChes, holed as 
made, reeded edge, 31 mm, VF $55

149001. BURMA: paycheck token (11.24g), ND (ca. 1920?), Colonial
period paycheck token in brass, Port of Rangoon, small crown
at center of circular lattice, surrounded by text PORT OF
RANGOON / “NA 64" crudely stamped, holed as made, reeded
edge, slightlly bent, 31 mm, F-VF $55

149006. BURMA: paycheck token (15.59g), ND (ca. 1930?), Colonial
period paycheck token in brass, uniface (reverse is only
machined), ACCOUNTANT GENERAL + BURMA +
surrounding “824" pAU-UNChed in lower center below
suspension hole, plain edge, somewhat crude, cast, 37 mm,
choice VF $70

149005. BURMA: paycheck token (18.25g), ND (ca. 1930?), Colonial
period paycheck token in brass, uniface (reverse is only
machined), ACCOUNTANT GENERAL + BURMA +
surrounding “219" pAU-UNChed in lower center below
suspension hole, plain edge, somewhat crude, cast, 37 mm, VF $65

149003. BURMA: paycheck token (11.85g), ND (ca. 1935?), Colonial
period paycheck token in brass, “A” and “G” at sides of center
hole and “8896" pAU-UNChed in rectangular box below and
repeated in Burmese above / crest above center hole with
Burmese script below, plain edge, spot reverse, 32 mm, EF $60

149002. BURMA: paycheck token (12.28g), ND (ca. 1935?), Colonial
period paycheck token in brass, “S” in circle at top with “A” and
“G” at sides of center hole and “3538" pAU-UNChed in
rectangular box below / crest above center hole with Burmese
script below, plain edge, 32 mm, choice EF $60

149004. BURMA: paycheck token (19.03g), ND (ca. 1935?), Colonial
period paycheck token in brass, Ministry of Finance, crest above
suspension hole with Burmese script surrounding / “5641"
pAU-UNChed in Burmese numerals, plain edge, somewhat dished 
from pAU-UNCh application, some obverse spotting, 34 mm,
VF-EF $60

148838. CABINDA: base metal year set, 2009, 8-piece set includes
X-25 through X-32, tropical fish, two bimetals, AU-UNC $40

152840. CANADA: Lower Canada: AE 2 sous/penny, 1837, KM-Tn10,
Fine $15

152841. Lower Canada: AE sou ½ penny, 1844, KM-Tn18, VF $15

149010. Newfoundland: AR 50 cents, 1870, KM-6, “50 CENTS” worn
away, date faint, but full rims, Good $20

148869. Nova Scotia: AE halfpenny token (5.87g), 1815,
Charlton-NS-11A1, Starr & Shannon, Halifax, Fine $20

148870. Nova Scotia: AE penny token, 1832, Charlton-NS-4A2, light
oxidation, VG-F $9

148839. CANADA: AE cent, 1858, KM-1, VF details, but many marks,
some oxidation, and a bit bent $30

148842. CANADA: AE cent, 1859/8, KM-1, Wide 9 over 8 variety, medal 
alignment, Good to VG $45

149008. CANADA: AR 5 cents, 1885, KM-2, large 5 variety, VG $20

148846. CANADA: AR 5 cents, 1896, KM-2, uneven multi-colored
toning, EF $50

148848. CANADA: AR 10 cents, 1881-H, KM-3, obverse 2 variety,
cleaned at one time, VF $55

151338. CANADA: AR 10 cents, 1900, KM-3, some lustre, choice VF $65

148852. CANADA: AR 25 cents, 1874-H, KM-5, VG $16

148843. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, large date, large leaves,
obverse 2 variety, VF $21

148844. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, small date, small leaves,
obverse 3 variety, cleaned, unevenly retoning, Fine $45

149007. CANADA: AE cent, 1898-H, KM-7, about EF $30

148845. CANADA: AE cent, 1901, KM-7, convex reverse, some red, AU $25

148861. CANADA: AR 50 cents, 1910, KM-12a, one-year type, tick
marks, reverse darkly toned streak, Fine $25

149009. CANADA: AR 5 cents, 1912, KM-22, somewhat dark tone, AU $30

151339. CANADA: 5 cents, 1924, KM-29, AU $40

151342. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, lightly toned, light scratch
obverse, AU-UNC $40

151341. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, toned, AU $40

151340. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, lightly wiped, toned, 
good EF $35

148862. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, Silver Jubilee, a few
scratches, lightly cleaned, now retoning, about VF $25

151344. CANADA: AR dollar, 1936, KM-31, light hairlines, AU-UNC $55

151343. CANADA: AR dollar, 1936, KM-31, toned, EF $30

148863. CANADA: AR dollar, 1936, KM-31, light peripheral tone, VF $29

148864. CANADA: AR dollar, 1938, KM-37, lightly polished obverse,
light peripheral tone, EF $50

151348. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, choice toned AU-UNC $40

151347. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, AU-UNC $28

148847. CANADA: 5 cents, 1944, KM-40a, choice AU-UNC $7

151350. CANADA: AR dollar, 1950, KM-46, lightly toned, SWL variety,
AU-UNC $35

151349. CANADA: AR dollar, 1950, KM-46, AU-UNC $30
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151351. CANADA: AR dollar, 1951, KM-46, light obverse scuffs,
AU-UNC $29

148866. CANADA: AR dollar, 1951, KM-46, short water lines variety,
obverse spot, EF $30

148865. CANADA: AR dollar, 1949, KM-47, Newfoundland
Commemorative, nicely toned, choice EF $30

148849. CANADA: AR 10 cents, 1956, KM-51, lightly toned, 
choice AU-UNC $7

148854. CANADA: AR 25 cents, 1960, KM-52, lightly toned, 
choice ProofLike AU-UNC $8

148855. CANADA: AR 25 cents, 1961, KM-52, a few hairlines, lightly
toned, AU-UNC $7

148856. CANADA: AR 25 cents, 1962, KM-52, a few hairlines, lightly
toned, ProofLike AU-UNC $7

148857. CANADA: AR 25 cents, 1963, KM-52, a few hairlines, nicely
toned, ProofLike AU-UNC $7

148858. CANADA: AR 25 cents, 1964, KM-52, lightly toned, 
choice ProofLike AU-UNC $8

151358. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, NSF variety, AU-UNC $29

151357. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, SF variety, proof-like
surfaces, AU-UNC $29

151356. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, SF variety, AU-UNC $29

151355. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, SF, SWL variety, AU-UNC $29

151354. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, SF variety, AU-UNC. $25

151353. CANADA: AR dollar, 1953, KM-54, SF variety, choice AU $25

148859. CANADA: AR 25 cents, 1965, KM-62, lightly toned, choice
ProofLike AU-UNC $8

148867. CANADA: dollar, 1982, KM-134, medal alignment, 
choice Specimen $7

151359. CAPE VERDE: 50 centavos, 1930, KM-4, Fine $30

145343. CEYLON (DUTCH): AE 2 stuiver (24.9g), Jaffna, 1792 I,
KM-29, VG $100

145347. CEYLON (DUTCH): AE 2 stuiver, Galle, 1790 G, KM-30, VG $90

145348. CEYLON (DUTCH): AE 2 stuiver (26.08g), Galle, 1792 G,
KM-30, VG $100

152842. CEYLON: AE ¼ cent, 1898, KM-90, EF $10

152843. CEYLON: AE ¼ cent, 1901, KM-90, EF $10

152844. CEYLON: AE ½ cent, 1890, KM-91, EF $12

152845. CEYLON: AE 5 cents, 1870, KM-93, Fine $24

152846. CEYLON: AE 5 cents, 1890, KM-93, Fine $24

152847. CEYLON: AE 5 cents, 1892, KM-93, F-VF $35

152848. CEYLON: AR 10 cents, 1899, KM-94, VF-EF $12

152849. CEYLON: AR 25 cents, 1892, KM-95, choice AU $40

152850. CEYLON: AR 25 cents, 1893, KM-95, F-VF $12

152851. CEYLON: AR 25 cents, 1895, KM-95, AU-UNC. $40

152852. CEYLON: AR 25 cents, 1900, KM-95, EF $20

152853. CEYLON: AR 50 cents, 1892, KM-96, EF-AU $50

152854. CEYLON: AR 50 cents, 1893, KM-96, Fine $15

152855. CEYLON: AR 50 cents, 1895, KM-96, Fine $15

152856. CEYLON: AR 50 cents, 1900, KM-96, VF $17

152857. CEYLON: AR 10 cents, 1907, KM-97, EF $14

152858. CEYLON: AR 25 cents, 1902, KM-98, AU-UNC $40

152859. CEYLON: AR 25 cents, 1909, KM-98, VF-EF $14

152860. CEYLON: AR 50 cents, 1902, KM-99, VF-EF $25

152861. CEYLON: AR 50 cents, 1903, KM-99, Fine $12

152862. CEYLON: AR 50 cents, 1910, KM-99, Fine $12

151360. CEYLON: AE ¼ cent, 1904, KM-100, mostly red AU-UNC $25

152863. CEYLON: AE ¼ cent, 1904, KM-100, EF-AU $15

152864. CEYLON: AE ½ cent, 1905, KM-101, choice AU $20

152865. CEYLON: AE ½ cent, 1906, KM-101, AU-UNC $25

152866. CEYLON: AE cent, 1905, KM-102, VF $12

152867. CEYLON: AE cent, 1906, KM-102, choice AU $22

152868. CEYLON: AR 25 cents, 1919 B, KM-105a, AU-UNC $27

152869. CEYLON: AR 25 cents, 1920 B, KM-105a, AU-UNC. $24

152870. CEYLON: AR 25 cents, 1926, KM-105a, AU $15

152871. CEYLON: AE cent, 1923, KM-107, AU-UNC $25

152872. CEYLON: AE cent, 1926, KM-107, choice AU $15

152873. CEYLON: AR 50 cents, 1913, KM-109, Fine $12

152874. CEYLON: AR 50 cents, 1914, KM-109, Fine $12

152875. CEYLON: AR 50 cents, 1917, KM-109, Fine $12

152876. CEYLON: AR 50 cents, 1919 B, KM-109a, Fine $12

152877. CEYLON: AR 50 cents, 1920 B, KM-109a, Fine $12

152878. CEYLON: AR 50 cents, 1921 B, KM-109a, F-VF $12

152879. CEYLON: AR 50 cents, 1922, KM-109a, F-VF $12

152880. CEYLON: AR 50 cents, 1924, KM-109a, VF $16

152881. CEYLON: AR 50 cents, 1925, KM-109a, F-VF $12

152882. CEYLON: AR 50 cents, 1926, KM-109a, F-VF $12

152883. CEYLON: AR 50 cents, 1927, KM-109a, F-VF $12

152884. CEYLON: AR 50 cents, 1928, KM-109a, VF $18

152885. CEYLON: AR 50 cents, 1929, KM-109a, F-VF $12

152886. CEYLON: AR 50 cents, 1942, KM-114, AU $14

151361. CHILE: AR peso, 1877, KM-142.1, toned EF $65

151364. CHILE: AE 2½ centavos, 1907, KM-162, red & brown AU-UNC $45

151367. COLOMBIA: AR 20 centavos, 1941, KM-197, choice AU-UNC $70

148873. COLOMBIA: contemporary counterfeit 8 reales (24.25g),
1821-Ba, as KM-C6, initials JF, plain edge, cast brass with pits
and other casting flaws, poor details, 38 mm, Fine $75

152894. COMOROS: AE 5 centimes, AH1308 A, KM-1.2, Fine $10

149013. CONGO (DEMOCRATIC REPUBLIC): 5 francs, 2002, World
Cup Soccer, similar to KM-97 10 francs, but only 33 mm and no 
flag of Ecuador, standing soccer player kicking, ball, Korean
and Japanese flags in red, white and blue enamel, choice
AU-UNC $15

151372. CUBA: AR peso, 1915, KM-15.2, VF $60

151371. CUBA: AR peso, 1915, KM-15.2, baggy, VF $55

151374. CUBA: AR peso, 1932, KM-15.2, choice VF $45

151375. CUBA: AR peso, 1933, KM-15.2, choice EF $50

151380. CUBA: AR peso, 1934, KM-15.2, about EF $45

151379. CUBA: AR peso, 1934, KM-15.2, rim bump, EF $45

151378. CUBA: AR peso, 1934, KM-15.2, light scratch, rim nick, EF $40

151377. CUBA: AR peso, 1934, KM-15.2, spotted, EF $40

151376. CUBA: AR peso, 1934, KM-15.2, ASW 0.7734 $32

151381. CUBA: peso, ND (1985), KM-122, choice AU-UNC $13

151382. CURAÇAO: AR ¼ gulden, 1900, KM-35, toned VF $75

151383. CURAÇAO: AR 1/10 gulden, 1901, KM-36, toned, about EF $45

151395. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, ND (1928), KM-12, 10th
anniversary of independence, choice AU-UNC $22

148874. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, 1957, KM-48, Bishop of the 
Moravian Brotherhood, choice Proof $27

151396. DANISH WEST INDIES: AR 5 cents, 1859, KM-65, VF-EF $35

151397. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1859, KM-67, VF $45

151398. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1862, KM-67, VF $40

151399. DANISH WEST INDIES: AE 2 cents, 1905 (h), KM-76, light
oxidation, choice VF $16

151400. DANISH WEST INDIES: AR 20 cents, 1905 (h), KM-79, tiny rim 
nicks, choice VF $60

151402. DANZIG: 5 pfennig, 1923, KM-142, AU $30

151403. DANZIG: 5 pfennig, 1928, KM-142, good VF $35

151405. DANZIG: 10 pfennig, 1932, KM-152, AU $25

151406. DANZIG: ½ gulden, 1932, KM-153, VF-EF $50

151407. DANZIG: gulden, 1932, KM-154, VF-EF $40

151408. DANZIG: 10 pfennig, 1920, KM-Tn1, light porosity, small
obverse stain, AU-UNC $65

151411. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AE ½ skilling, 1771,
KM-615.1, slightly crude VF $40

151414. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR 2 kroner, 1930 (h) N,
KM-829, choice AU $24

151415. DOMINICAN REPUBLIC: AE ¼ real, 1848, KM-2, plain ‘4,’ light 
spotting, slight reverse lamination, VF $28

151416. DOMINICAN REPUBLIC: AR 25 centavos, 1952, KM-20,
choice AU-UNC $35

151417. DOMINICAN REPUBLIC: AR peso, 1939, KM-22, rim nick,
choice VF $65

151418. DOMINICAN REPUBLIC: AR peso, 1955, KM-23, choice EF $45

151420. EAST AFRICA & UGANDA: 10 cents, 1911 H, KM-8, choice VF $18

151423. ECUADOR: centavo, 1909 H, KM-58, VF-EF $14

151424. ECUADOR: AR sucre, 1934, KM-72, choice AU-UNC $30

149014. EGYPT: AR 10 piastres, 1964-AH1384, KM-405, United Arab
Republic issue, Sadd el-Ali Dam, choice AU-UNC $16

151433. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AR gersh, EE1889 A,
KM-12, toned, choice VF $25

151434. ETHIOPIA: Menelik II, 1889-1913, AR birr, EE1895, KM-19,
very baggy, about VF $65

148877. FINLAND: AE 5 pennia, 1889, KM-11, F-VF $12

151435. FINLAND: AR 50 pennia, 1911 L, KM-2.2, choice AU $18

151436. FINLAND: AR 500 markkaa, 1952 H, KM-35, Helsinki
Olympics, choice AU-UNC $45
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148876. FINLAND: AR 10 markkaa, 1970, KM-51, Centennial of Birth of 
President Paasikivi, choice AU-UNC $15

148878. FINLAND: AR 10 markkaa, 1971, KM-52, 10th European
Athletic Championships, AU-UNC $16

151445. FRANCE: Dombes: Gaston de Orleans, 1627-1650, AE
double tournois, 1641, KM-34, weak rims, VG-F $35

151439. FRANCE: Louis XVI, 1774-1793, AE 12 deniers, Paris, 1791 A, 
KM-600.1, somewhat weak strike (as usual), choice VF $55

138326. FRANCE: AR 5 francs, 1814-B, KM-702.2, First restoration
issue, F-VF $115

151442. FRANCE: AE centime, 1848 A, KM-754, AU $30

151444. FRANCE: AE 10 centimes, 1900, KM-843, red & brown
AU-UNC $25

127134. FRANCE: AR jeton (9.48g), ND (ca. 1900), jeton with wreathed
ornament / geometric crisscross pattern, possible Louis XV
memorial, 28 mm, toned Choice EF $35

151447. FRENCH COCHINCHINA: AE centime, 1885 A, KM-3, VF $45

149015. FRENCH COCHINCHINA: AE cent, 1885-A, KM-3, many tiny
rim nicks, Fine $20

151448. FRENCH COCHINCHINA: AR 20 centimes, 1884 A, KM-5,
cleaned, retoning, rim nick, VF $60

151449. FRENCH EQUATORIAL AFRICA: 50 centimes, 1942 SA,
KM-1, nearly choice AU-UNC $40

151451. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1895 A, KM-5, lightly
cleaned, EF $75

151459. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1922 H, KM-5a.3, lightly
cleaned, good EF $70

151455. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1925 A, KM-5a.1, lightly
cleaned, choice EF $75

151456. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1926 A, KM-5a.1, cleaned,
EF $45

151461. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1902 A, KM-10, tan
blotch, good EF $70

151462. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1939 A, KM-12.1, choice red
AU-UNC $15

148782. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cent, 1937, KM-16.2, one year
type, lightly cleaned, AU $8

151463. FRENCH INDOCHINA: AR 20 cents, 1924 A, KM-17.1,
cleaned, EF $27

151465. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1931 (a), KM-19, lightly
cleaned, EF $35

151466. FRENCH WEST AFRICA: 50 centimes, 1944, KM-1, most
reverse tone, AU-UNC $28

152896. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1,
green spots, EF-AU $12

151467. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1891, KM-2, lightly
cleaned, tiny rim nicks, about EF $40

151468. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1892, KM-2, uneven tone
obverse, VF $40

151469. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1893, KM-2, toned, better
date, about EF $80

151470. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1898, KM-2, light obverse
scratch, VF $40

151471. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1900, KM-2, field marks,
better date, VF $40

151472. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1901, KM-2, reverse field
marks, uneven tone, about VF $25

151473. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1891, KM-3, a few minor 
spots, good VF $30

151474. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1898, KM-3, better date, 
VF $50

151476. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1901, KM-3, lightly
cleaned, EF $60

151475. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1901, KM-3, VF $45

151477. GERMAN EAST AFRICA: AR ½ rupie, 1891, KM-4, toned,
some lustre, VF $55

151478. GERMAN EAST AFRICA: AR ½ rupie, 1897, KM-4, lightly
polished, EF $75

151479. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1904 A, KM-8, VF $25

151480. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1906 A, KM-8, tiny
scratch, VF $20

151482. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1907 J, KM-8, better
date, VF $45

151483. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1909 A, KM-8, about EF $50

151484. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1910 J, KM-8, choice
EF $70

151486. GERMAN EAST AFRICA:1913 A, KM-8, lightly cleaned, VF-EF $18

151485. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1913 A, KM-8, VF $27

151487. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1914 J, KM-8, toned, EF $75

151488. GERMAN EAST AFRICA: AR ¼ rupie, 1914 J, KM-8, lightly
toned, EF $60

151489. GERMAN EAST AFRICA: AR ½ rupie, 1904 A, KM-9, field
marks, VF $60

151490. GERMAN EAST AFRICA: AR ½ rupie, 1912 J, KM-9, small
field scratch obverse, VF $65

151491. GERMAN EAST AFRICA: AR ½ rupie, 1913 J, KM-9, lightly
cleaned, about EF $50

151492. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1904 A, KM-10, tiny rim
nicks, VF-EF $40

151494. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1905 J, KM-10, field
marks, VF $50

151493. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1905 A, KM-10, some
reverse lustre, better date, VF $50

151496. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1906 J, KM-10, cleaned,
retoning, better date, VF $50

151495. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1906 A, KM-10, cleaned,
VF $30

151497. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1907 J, KM-10, field
marks, about EF $45

151498. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1910 J, KM-10, about EF $50

151499. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1911 J, KM-10, light
spotting, VF-EF $30

151500. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1912 J, KM-10, some field
marks, better date, about EF $55

151501. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1913 A, KM-10, lightly
cleaned, better date, EF $60

151502. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1913 J, KM-10, cleaned,
retoning, VF $30

151503. GERMAN EAST AFRICA: AR rupie, 1914 J, KM-10, better
date, good Fine $35

151504. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1908 J, KM-11, some
lustre, about EF $60

151506. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1916 T, KM-14.2, choice 
EF $50

151508. GERMAN EAST AFRICA: 20 heller, 1916 T, KM-15a, obverse
B, reverse B, obverse cud, VF-EF $30

151507. GERMAN EAST AFRICA: 20 heller, 1916 T, KM-15a, obverse
B, reverse B, choice VF $28

151510. ANHALT-BERNBURG: Viktor II Friedrich, 1721-1765, AE
pfennig, 1760, KM-25.2, light oxidation, VG $10

151511. ANHALT-BERNBURG: Alexius Friedrich Christian,
1796-1834, AR 1/24 taler, 1822, KM-79, VG $14

151513. ANHALT-BERNBURG: Alexander Carl, 1834-1863, AE
pfennig, 1862 A, KM-96, about VF $21

151514. ANHALT-ZERBST: Friedrich August, 1747-1793, AE pfennig,
1766, KM-51, about VF $60

148879. AUGSBURG: AE pfennig, 1801, KM-192, rough surfaces, VF $18

151515. AUGSBURG (IMPERIAL CITY): AR 2 kreuzer, 1625, KM-A16,
F-VF $70

151516. AUGSBURG (IMPERIAL CITY): AE pfennig, 1762, KM-168,
some oxidation, Fine $9

151517. AUGSBURG (IMPERIAL CITY): AE pfennig, 1801, KM-192,
lightly cleaned, VF-EF $22

151519. BADEN: Leopold I, 1830-1852, AE kreuzer, 1842, KM-203,
brown AU $45

151520. BADEN: Friedrich, 1856-1907, AR 5 mark, 1902 G, KM-274,
F-VF $40

151523. BAVARIA: Maximilian I, 1598-1651, AR pfennig, Munich,
1625, KM-106, Fine $25

151524. BAVARIA: Maximilian III Joseph, 1745-1777, AR 10 kreuzer,
Munich, 1769, KM-526.1, Fine $22

151525. BAVARIA: Ludwig I, 1825-1848, AR 6 kreuzer, Munich, 1845,
KM-802, about VF $10

152897. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, AR kreuzer, 1868, KM-873,
AU-UNC. $20

151526. BRANDENBURG-ANSBACH-BAYREUTH: Friedrich Wilhelm
III, 1797-1805, AR pfennig, 1797 B, KM-12, EF $35

151527. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich, 1735-1763, AR 30
kreuzer, 1735, KM-175, good Fine $60

151528. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich, 1735-1763, BI
pfennig, 1740 ILR, KM-180, AU-UNC $85
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151529. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich, 1735-1763, BI
pfennig, 1753 CLR, KM-206, dark toned, VF $30

151530. BRANDENBURG-BAYREUTH: Friedrich, 1735-1763, BI
pfennig, 1763 CLR, KM-206, good VF $50

151531. BRANDENBURG-BAYREUTH: Christian Friedrich Karl
Alexander, 1769-1791, BI kreuzer, 1789 S, KM-275, good VF $65

138331. BREMEN: BI schwaren (0.37g), ND (ca. 1600), KM-2v,
Jungk-1119.MO.REIP.BREMEN surrounding 6-lobed area with
key inside / SANCTUS.PETRUS surrounding crude
representation, tiny edge chip, VF $100

148880. BREMEN: AR groten, 1749, KM-214, one-year type, rims a bit
weak, Fine $18

151533. BREMEN (City): AR 12 grote, 1859, KM-242, spotty tone, EF $50

151534. BREMEN (City): AR 6 grote, 1861, KM-245, spotty tone, choice 
EF $90

151535. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG: Ernst August,
1679-1698, AR 4 mariengroschen, 1686 HB, KM-277,
interesting reverse cuds, VF $80

151536. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG: Ernst August,
1679-1698, AR mariengroschen, 1688, KM-291, dark area on
reverse, VF $50

151538. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG: Ernst August,
1679-1698, AR 2 mariengroschen, Clausthal, 1693 HB,
KM-362, about VF $50

151539. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
Ludwig, 1698-1727, AR 2 mariengroschen, Clausthal, 1708
HB, KM-52, reverse iridescent tone, VF $55

151540. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
Ludwig, 1698-1727, AR 4 mariengroschen, Zellerfeld, 1722
HCB, KM-155, F-VF $50

151541. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
Ludwig, 1698-1727, AE pfennig, Zellerfeld, 1726 EPH,
KM-164, Fine $20

151542. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
II August, 1727-1760, AR 4 mariengroschen, Zellerfeld, 1753
IBH, KM-217, lightly cleaned, VF-EF $50

151543. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
III, 1760-1814, AE pfennig, Zellerfeld, 1772 IAP, KM-330.1,
rough obverse surfaces, VF $50

151544. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Friedrich Ulrich,
1613-1634, AR 2 mariengroschen, 1629, KM-264, F-VF $50

151545. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Rudolph August,
1666-1704, AR 2 mariengroschen, 1680, KM-498, wavy flan,
VF $50

151546. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl I, 1735-1780, 
AE pfennig, Zellerfeld, 1776 LCR, KM-901.4, rim nicks, good
VF $30

151547. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 1/6 taler, Braunschweig, 1791 MC, KM-1001,
VF $55

151548. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 4 mariengroschen, Zellerfeld, 1786 C,
KM-1007, lightly cleaned, VF $35

151549. EAST PRUSSIA: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, 
AE schilling, Berlin, 1810 A, KM-B385, VF $29

151550. FRANKFURT AM MAIN: AR 6 kreuzer, 1841, KM-314, lightly
toned, choice EF $90

137785. FRANKFURT AM MAIN: AE uniface token (3.49g), ND
(ca1800), 23.5x23.5mm, E.T / Einlass (=Eschenheimer Tor /
admission), gate entry token, Joseph/Fellner 1705, AU $100

151551. FRANKFURT AM MAIN: AE pfennig token, 1819, KM-Tn5, EF $45

151552. FRANKFURT AM MAIN: AE pfennig token, 1819, KM-Tn7, VF $35

151554. GOSLAR: AE pfennig, 1741 HCRF, KM-107, choice VF $35

151555. HAMBURG: AR 2 schilling, 1726 IHL, KM-357, about VF $75

151556. HAMBURG: AR 4 schilling, 1727 IHL, KM-359.1, Fine $27

151557. HAMBURG: AR 8 schilling, 1797 OHK, KM-516, somewhat
weakly struck, Fine $30

151558. HANAU-MÜNZENBERG: Wilhelm IX, 1764-1803, AE kreuzer,
1773, KM-111, couple of spots, Fine $18

151559. HANNOVER: Georg IV, 1820-1830, AE pfennig, Clausthal,
1826 C, KM-125.1, brown AU $80

151560. HANNOVER: Ernst August, 1837-1851, AE pfennig, 1851 B,
KM-201.1, VF $13

152898. HANNOVER: Georg V, 1851-1866, AR groschen, Hannover,
1858 B, KM-236, Fine $12

148881. HANOVER: brass medalet, 1893, brass medalet
commemorating Franz Joseph I, Wilhelm III, and Albert in
Hanover in 1893, ZUR ERINNERUNG AN DAS GROSSE
KAISER HANOVER IN GUNS 1893 surrounding 3 shields
above laurel branches / busts of the three leaders with their
titles in three circles with laurel branches between, with integral
loop, with minor edge damage, 29 mm, choice AU $19

151561. HESSE: Philipp I, 1509-1567, AR groschen, 1563, KM-MB68,
poorly removed mount, F-VF $25

151564. HESSE-DARMSTADT: Ernst Ludwig, 1678-1739, AR albus,
1699 IAR, KM-71.4, about VF $75

151565. HESSE-DARMSTADT: Ludwig VIII, 1739-1768, BI 2 kreuzer,
1741 GCF, KM-173, uneven strike on reverse, Fine $20

151566. HESSE-DARMSTADT: Ludwig II, 1830-1848, AE heller, 1840,
KM-302, light spotting, AU $50

151567. HESSE-DARMSTADT: Ludwig II, 1830-1848, AR kreuzer,
1845, KM-316, AU-UNC $65

151569. HILDESHEIM (City): BI 3 pfennig, 1659, KM-220, Fine $35

151573. LÖWENSTEIN-WERTHEIM-ROCHEFORT: Dominik
Konstantin, 1789-1806, BI Kreuzer, ND (1798), KM-96, F-VF $25

151574. LÜBECK (CITY): AR 4 schilling, 1727 JJJ, KM-143, F-VF $40

151575. LÜBECK (CITY): AR 8 schilling, 1731 JJJ, KM-152, Good $9

127648. MAINZ: AE sol, 1793, KM-601, Cr-1, G-65, French defenders
under General Doyre besieged by Prussians, small clip at 3:30,
minor oxidation on reverse, somewhat uneven strike, VF $160

151576. MAINZ (ARCHBISHOPRIC): Anselm Casimir Wamboldt von
Umstädt, 1629-1647, AR albus, 1646 ET, KM-92, VG-F $40

151577. MAINZ (ARCHBISHOPRIC): AR 2 kreuzer, Frankfurt, 1630 Æ,
KM-653.1, Joint coinage with Hesse-Darmstadt,
Nassau-Saarbrücken & Frankfurt am Main, crude good Fine $45

151579. MECKLENBURG-SCHWERIN: Friedrich II, 1756-1785, 
AR 4 schilling, 1763, KM-206, VF $70

151580. MECKLENBURG-SCHWERIN: Friedrich Franz I, 1785-1837,
AR sechsling, 1829, KM-268, dark mottled tone, AU-UNC $70

151581. MECKLENBURG-STRELITZ: Friedrich Wilhelm, 1860-1904,
AE 3 pfennig, Berlin, 1862 A, KM-95, a few hairlines, red &
brown AU-UNC $55

151583. MÜNSTER (Cathedral Chapter): AE 3 pfennig, 1661, KM-418,
light porosity, EF-AU $65

148883. MÜNSTER: AE pfennig, 1790, KM-450, Cathedral Chapter
issue, some porosity, Fine $14

151584. NASSAU-WEILBURG-SAARBRÜCKEN: Albrecht, 1559-1593, 
AR 2 kreuzer, Kirchheim, [15]83 (a), KM-MB83, about EF $65

151585. NORTHEIM: AR 3 pfennig, 1670 (c), KM-35, some oxidation,
Fine $30

148884. NUREMBERG (CITY): BI kreuzer, 1773, KM-367, city view
obverse, one-year type, Fine $21

151586. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): AR kreuzer, 1709 (f),
KM-215, crude flan, convex, AU $90

151587. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): BI pfennig, 1771, KM-315,
lightly toned, choice EF $29

151588. OLDENBURG: Nicolaus Friedrich Peter, 1853-1900, 
AE 3 schwaren, Hannover, 1860 B, KM-191, VF $17

151590. PFALZ: Karl Theodor von Sulzbach, 1742-1799, BI 2 kreuzer, 
Mannheim, 1750 AK, KM-322, EF $65

151591. PRUSSIA: Albrecht, 1525-1568, AR groschen, Königsberg,
1542 (c), KM-MB3, VF $40

151592. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AE 4 pfennig,
1832 D, KM-412, Fine $20

151593. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AE 4 pfennig,
1858 A, KM-454a, choice VF $13

151594. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AR silber
groschen, 1856 A, KM-462, small reverse scratch, VF $9

151595. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AE 2 pfennig, 1862 A,
KM-481, about EF $18

151596. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1867 C,
KM-485, AU $40

152899. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1868 C,
KM-485, choice AU-UNC $25

152900. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1869 A,
KM-485, BU $35

151597. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1871 C,
KM-485, VF-EF $10

151599. REUSS-EBERSDORF: Heinrich LI, 1779-1822, AE 2 pfennig,
1812, KM-26, slightly off-color, F-VF $20

151600. REUSS-LOBENSTEIN: Heinrich II, 1739-1782, AE 2 pfennig,
1761, KM-7, uneven strike, good Fine $35
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151601. ROSTOCK: AE 6 pfennig, 1761 IHB, KM-123, Fine $35

151602. ROSTOCK: AE 3 pfennig, 1855 BS, KM-139, brown AU $35

152901. SAXONY-Albertine: Friedrich August II, 1733-1763, 
AR 1/6 taler, Dresden, 1763 FWôF, KM-950, Fine $24

152902. SAXONY-Albertine: Friedrich August III, 1763-1806, 
AR 1/12 taler, Dresden, 1800 IEC, KM-956, Fine $15

151605. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August I, 1694-1733,
AR 1/12 taler, Leipzig, 1695 EPH, KM-576, clipped at 12
o’clock, Good to VG $8

151606. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August I, 1694-1733,
AR 1/12 taler, Leipzig, 1704 EPH, KM-683, dark tone, F-VF $20

151607. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1733-1763,
BI pfennig, Dresden, 1734 IGS, KM-894, AU $50

151608. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1733-1763,
AR 1/6 taler, Dresden, 1763 FWôF, KM-950, weak rims, tiny
clip at 1 o’clock, VG-F $25

151609. SAXONY-ALBERTINE LINE: Xaver, 1763-1768, BI pfennig,
Dresden, 1765 C, KM-980, AU-UNC $85

151610. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854,
AR neu groschen, Dresden, 1850 F, KM-1159, lightly toned,
AU-UNC $45

151611. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854,
AR 1/3 taler, Dresden, 1854 F, KM-1179, death of the king,
speckled tone, VF-EF $80

151613. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Friedrich III, 1616-1659, 
AR 1/16 taler, Schleswig, 1651 MM, KM-93, VF $55

149026. SILESIA: AR medalet (2.73g), ND (18th century), MZ-2324,
Goppel-1168, silver ducat medalet, BETHE above heart
burning in three-footed urn with UND in exergue / ARBEITE
above beehive on platform with bees flying around and GOTT
WIRDS WOLMACHEN in exergue, deeply toned, 22 mm,
choice EF $75

151615. STOLBERG-STOLBERG: Christof Friedrich & Jost
Christian, 1704-1738, AR 1/48 taler, 1719 IIG, KM-142, wavy
flan, VF $30

151616. TRIER: Johann Hugo von Orsbeck, 1676-1711, AR 4 pfennig, 
1678, KM-138, VF-EF $45

151617. TRIER: Johann Hugo von Orsbeck, 1676-1711, AR 3
petermenger, 1709 GG, KM-191, F-VF $50

151618. TRIER: Clemens Wenzel von Sachsen, 1768-1892, BI 3
albus, 1789 GM, KM-345, Fine $45

148886. WESTPHALIA: AE 10 mark, 1921, Men-14018-5, provincial
notgeld issue, choice VF $19

151619. WÜRTTEMBERG: Wilhelm I, 1816-1864, AR kreuzer, 1862,
KM-600, AU $22

151620. WÜRZBURG: Adam Friedrich von Seinsheim, 1755-1779,
AE ½ kreuzer, 1762, KM-370, a few dark areas, good Fine $15

151621. WÜRZBURG: Adam Friedrich von Seinsheim, 1755-1779, BI
schilling, 1763 MP, KM-374, tiny flan crack, weak rims, Fine $40

149016. GERMANY: AE pfennig, 1876-H, KM-1, VF $50

151623. GERMANY: iron kopek, 1916 J, KM-21, very minor oxidation,
AU-UNC $65

151624. GERMANY: iron 3 kopeks, 1916 J, KM-23, minor oxidation,
choice AU $65

149017. GERMANY: 3 mark, 1922-J, KM-28, AU-UNC $6

151625. GERMANY: 50 rentenpfennig, 1924 A, KM-34, AU-UNC $30

151626. GERMANY: AR 5 mark, 1937 E, KM-94, toned, good EF $23

151627. GERMANY: AR 5 mark, 1961 D, KM-112.1, choice AU $35

151628. GERMANY: AR 2 mark, 1961 D, KM-116, AU-UNC $20

148889. GERMANY: AR 10 mark, 1972-J, KM-130, Munich Olympics,
“In Deutschland” legend, choice AU-UNC $15

148888. GERMANY: AR 10 mark, 1972-G, KM-130, Munich Olympics,
“In Deutschland” legend, choice AU-UNC $15

148890. GERMANY: AR 10 mark, 1972-J, KM-131, Munich Olympics,
“knot” type, tiny reverse rim nick, AU-UNC $14

149023. GERMANY: 50 pfennig, 1921, Menzel-14018.1, Westphalia
notgeld issue in aluminum, AU-UNC $28

149024. GERMANY: 2 million mark, 1923, Menzel-14018.22,
Westphalia notgeld issue in aluminum, AU $30

149018. GERMANY: 15 pfennig, 1916, Menzel-3452.3, Eggenfelden
notgeld issue in zinc, Distrikts-Sparkasse Eggenfelden,
beehive, some oxidation spotting, AU-UNC $20

149019. GERMANY: 5 pfennig, 1917, Menzel-4043.1, Feucht notgeld
issue in zinc, Marktgemeinde Feucht, beehive, some oxidation
and discoloration, Fine $45

149021. GERMANY: ½ milliom mark, 1923, Menzel-5672.18, Hamburg
notgeld issue in aluminum, choice AU-UNC $35

149020. GERMANY: pfennig, ND (ca. 1919), Menzel-5694.1, Hamburg
notgeld issue in zinc, beehive, plated, some oxidation showing
through, choice EF $21

149022. GERMANY: 20 (pfennig), ND (ca. 1920), Menzel-8097.3,
Leipzig notgeld issue in pressed cardboard, AU $19

149027. GERMANY: AE wedding medal (20.48g), 1887, JB-459,
wedding medal by Lauer, cupid prancing left with wreath of
roses coming apart and hearts on fire within wreath / wreathed
crest with GETRAUT ZU ST. SEBALD AM 12.APRIL 1887
around periphery with “Georg Randolph —.— Mimi Lauer” in
center, 36 mm, about EF $40

148885. GERMANY: 2 pfennig token, ND (ca. early 1920’s),
Men-13403-2, Tuchel P. O. W. camp (now in Poland) issue in
zinc, some oxidation, EF $20

148882. GERMANY: brown porcelain mark, ND (1921), Sch-550a,
standing eagle, octagonal flan, AU-UNC $50

151629. GIBRALTAR: AE 2 quartos, 1820, KM-Tn9, obverse field
scratch, VF $50

151634. GREAT BRITAIN: Georg II, 1727-1760, AE ½ penny, 1749,
KM-579.2, Fine $25

138334. GREAT BRITAIN: Georg II, 1727-1760, AE farthing, 1749,
KM-581.2. S-3722, better date, light scratches, including on
neck, AU $170

151635. GREAT BRITAIN: Georg III, 1760-1820, “AE ½ penny”, “1788", 
KM——, contemporary fantasy, genuine date never struck, VG $60

152904. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1885,
KM-734.4, VF $15

152905. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR shilling, 1888/7,
KM-761, VF $13

151636. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE ½ penny, 1901,
KM-789, red & brown AU-UNC $30

151638. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1911,
KM-816, gem toned AU-UNC $90

149029. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AE penny, 1931,
KM-838, brown AU-UNC $20

151639. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR ½ crown, 1937,
KM-856, AU-UNC $20

149030. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, shilling, 1951,
KM-876, English crest, minor spotting, AU-UNC $25

148891. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, florin, 1951, KM-878, 
KM values at $30! Proof $15

148892. GREAT BRITAIN: AE penny token, 1812, Withers-560, British
Copper Company issue (Walthamstow, Essex), several cuds
and small pits or pAU-UNChmarks on obverse, light oxidation,
a few minor rim bumps, VG-F $21

149034. GREAT BRITAIN: AR whist counter (5.2g), ND (ca. 1850),
silver whist counter by J. Lang (!), angel standing on small
globe with scythe in left hand and flora in right, designer’s name 
at bottom / SLAM inside laurel wreath, beautiful multi-colored
tone, square with diagonal corners, 25 mm, choice EF $60

149033. GREAT BRITAIN: AR whist counter (5.09g), ND (ca. 1850),
silver whist counter by J. Lang (!), angel standing on small
globe with scythe in left hand and flora in right, designer’s name 
at bottom / DOUBLE inside laurel wreath, attractive old-time
tone, square with diagonal corners, 25 mm, choice EF $60

149032. GREAT BRITAIN: AR whist counter (5.07g), ND (ca. 1850),
silver whist counter by J. Lang (!), angel standing on small
globe with scythe in left hand and flora in right, designer’s name 
at bottom / SIMPLE inside laurel wreath, attractive old-time
tone, square with diagonal corners, 25 mm, choice EF $60

149031. GREAT BRITAIN: AR whist counter (5.14g), ND (ca. 1850),
silver whist counter by J. Lang (!), angel standing on small
globe with scythe in left hand and flora in right, designer’s name 
at bottom / TRIPLE inside laurel wreath, attractive old-time
tone, square with diagonal corners, 25 mm, EF $60

151640. GREECE: George I, 1863-1913, AR 50 lepta, 1874 A, KM-37,
nicely toned, choice EF $45

151641. GREECE: George I, 1863-1913, AR drachma, 1883 A, KM-38,
good VF $50

151643. GREECE: George I, 1863-1913, AR 5 drachmai, 1876 A,
KM-46, VF $55

151644. GREECE: George I, 1863-1913, AR 2 drachmai, 1911, KM-61,
rim nick, spot, choice VF $35

148893. GREECE: 2 euro, 2012, KM-245, 10th Anniversary of Euro
coinage, bimetal, choice AU-UNC $7

151645. GREENLAND: 25 øre, 1926 (h) HCN GJ, KM-5, choice VF $28

151646. GUADELOUPE: franc, 1903, KM-46, VF $30

151647. GUATEMALA: AR 4 reales, 1863 R, KM-140, scratch, toned EF $50
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151648. GUATEMALA: AE centavo, 1925, KM-237, mostly brown,
AU-UNC $35

151649. GUERNSEY: AR 25 pence, 1972, KM-26, ASW 0.8409, Proof $32

151653. HAITI: AR 50 centimes, 1895 (a), KM-47, toned VF $25

135625. HEJAZ & NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Sultan, 1921-1926,
AE ¼ qirsh, AH1343, KM-1, struck in Mecca after occupying the 
Hejaz, VF-EF $175

135624. HEJAZ & NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Sultan, 1921-1926,
AE ¼ qirsh, AH1343, KM-1, struck in Mecca after occupying the 
Hejaz, overstruck on earlier type of Hejaz, VF-EF $175

135623. HEJAZ & NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Sultan, 1921-1926,
AE ¼ qirsh, AH1343, KM-1, struck in Mecca after occupying the 
Hejaz, VF $150

135622. HEJAZ & NEJD: Abdul Aziz b. Saud, as Sultan, 1921-1926,
AE ¼ qirsh, AH1343, KM-1, struck in Mecca after occupying the 
Hejaz, overstruck on earlier type of Hejaz, VF $150

151654. HONDURAS: AR 2 reales, 1845 TG, KM-19a, some oxidation,
VF $70

148894. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE scyphate follis, ND,
Huscar-72, average of about 2.6 grams, light oxidation, VF $30

151660. HUNGARY: Ferenc Rakoczi II, 1703-1711, AE 10 poltura,
1706, KM-264.1, about VF $55

151661. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AR 15 krajczar,
Kremnitz, 1745 KB, KM-335, weak strike, light scratches, 
about VF $35

151662. HUNGARY: AR pengo, 1926 BP, KM-510, choice toned
AU-UNC $55

151663. HUNGARY: AR pengo, 1937 BP, KM-510, AU-UNC $20

151664. HUNGARY: AR 5 pengo, 1930 BP, KM-512.2, choice Proof $35

151665. HUNGARY: AR 2 pengo, 1935 BP, KM-514, minor reverse
spotting, AU-UNC $20

151666. HUNGARY: AR 200 forint, 1975, KM-605, ASW 0.5761, Proof $24

151667. HUNGARY: AR 200 forint, 1980, KM-618, XIII Winter Olympics, 
Proof $25

149035. ICELAND: AR 1000 kronur, 1974, KM-21, 1100th Anniversary
of 1st Settlement, choice AU-UNC $35

151562. INDONESIA: Palembang: Sultan Mansur Shah, 1456-1477,
tin cash, with Chinese legends either reading su dan li pao or
shi dan li bao in very crude calligraphy, VF, R $15
A very interesting discussion of this coin type is127306 at

http://www.zeno.ru/showphoto.php?photo=110168&cat=94
2. A huge quantity of Palembang tin cash were

AU-UNCovered in Indonesia a few years ago although few
of this type were encountred in the hoard and these are

handpicked from the best quality found.

150052. INDONESIA: Sumatra: AE 2 kepings, 1804/AH1219, KM-265,
VF $25

149882. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AE 10 shahi, SH1314,
KM-1126.2, VF $25

138202. IRELAND: AE halfpenny, 1937, KM-2, sow with piglets, full red, 
choice AU-UNC $110

151670. IRELAND: AR shilling, 1935, KM-6, lightly lacquered, toned
AU-UNC $80

151673. IRELAND: AE penny, 1952, KM-11, choice red AU-UNC $11

151674. IRELAND: 3 pence, 1953, KM-12a, choice AU-UNC $15

148908. IRELAND: 3 pence, 1956, KM-12a, blue hare (Lepus timidus),
AU-UNC $6

148909. IRELAND: 3 pence, 1961, KM-12a, blue hare (Lepus timidus),
choice AU-UNC $6

148910. IRELAND: 6 pence, 1961, KM-13a, Irish Wolfhound (Canis
lupus familiaris var.), choice AU-UNC $7

151675. IRELAND: florin, 1959, KM-15a, nearly choice AU-UNC $15

151676. IRELAND: florin, 1962, KM-15a, nearly choice AU-UNC $12

149042. IRELAND: AR ½ crown, 1942, KM-16, Horse (Equus ferus
caballus), reverse die polish, a few hairlines, AU-UNC $80

149043. IRELAND: AR ½ crown, 1951, KM-16a, Horse (Equus ferus
caballus), light spotting, AU-UNC $35

151677. IRELAND: ½ crown, 1964, KM-16a, choice AU-UNC $14

151678. IRELAND: ½ crown, 1966, KM-16a, choice AU-UNC $13

151679. IRELAND: ½ crown, 1967, KM-16a, lightly toned, choice
AU-UNC $13

149883. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1733, KM-3, Fine $50

151681. ISLE OF MAN: AE penny, 1733, KM-5, edge defect, Fine $90

149884. ISLE OF MAN: AE penny, 1758, KM-7, Fine $60

151682. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1786, KM-8, about VF $50

149885. ISLE OF MAN: AE penny, 1786, KM-9.1, Fine $50

149886. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1798, KM-10, Fine $22

151684. ISLE OF MAN: AE penny, 1813, KM-11, small field marks,
about VF $22

149887. ISLE OF MAN: AE penny, 1839, KM-14, Fine $25

127674. ITALIAN STATES: Brindisi: Henry IV, 1194-1196, AR denaro
(0.36g), ND, cf. B433(R), cf. Varesi-55, MGC-484A, Spahr-29,
eagle / cross with 4 pellets, crude flan, with Costanza (ruler),
toned EF, R $150

150449. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-29,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent strike, crude Fine $35

150450. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-29,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent strike, pierced, crude Fine $20

150451. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-29,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, crude VG-F $20

150454. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-30,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent centers, pierced, crude VF $25

150453. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-30,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent centers, crude F-VF $40

150452. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-30,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, crude Fine $30

150455. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-32,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude VG-F $30

150457. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-35,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, minimal weakness, overstruck on earlier type, F-VF $55

150456. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-35,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude Fine $30

150458. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-37var, 
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, as Ret-37 but reverse legend
begins at 6h, crude F-VF $45

150460. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-38,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, clear centers, crude F-VF $50

150459. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-38,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude Fine $35

150461. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-39,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, decent centers, crude Fine $45

150462. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-41,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, reverse brockage, crude Fine $40

150463. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-46,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, crude Fine $45

150464. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-47,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, usual weakness, crude Fine $45

150465. Caffa: Filippo Maria Viconti, 1421-1435, AR asper, Ret-58,
A-2058C, also citing the Golden Horde ruler Ulugh Muhammad, 
1418-1437, much weakness, crude Fine $35

151685. Casale: Carlo II Gonzaga, 1637-1665, BI soldo (1.70g), 1661,
KM-66, porosity, VF $40

127551. Civitavecchia: AE 5 baiocchi, 1797, KM-6.2, Papal City States
issue, very crude, slight obverse adjustment, one-year type, EF, 
R $275

127306. Ferrara: BI grosetto, ND (1756), KM-153, Ber-2814, M-243,
type is counterstamped on 1709 Ferrara muraiola (KM-105),
horse and rider / arms counterstamped within wreath of original
type, details not struck up on counterstamp, value increased to
15 quattrini, F-VF on Fine-VF host, S, ex: Muntoni Collection $225

151686. Genoa: AE 4 denari, 1773, KM-235, rim bump, VF $40

151688. LUCCA: BI bolognino, 1790, KM-48, scratches, edge defect,
VF $55

148912. Messina: Manfredi re di Sicilia, 1258-1266, AE denaro, ND,
Biaggi-1276, MEC-604, average of about 0.55 grams, some
oxidation, squarish flan, VF, R (per Biaggi) $40
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149044. Milan: Maria Theresa, 1740-1780, doppia di Milano, ND,
necessity issue in brass, crowned arms within wreath with
DOBLA DI MOLANO on periphery, tiny double-headed eagle
countermark on otherwise blank reverse, VF $45

127683. Naples: Charles II, 1285-1309, AR denaro regale, ND,
Biaggi-1631, light oxidation, VF $100

151689. Naples: Ferdinando II, 1830-1859, AE tornese, 1835, KM-314, 
good VF $35

148911. Papal States: Paul IV, 1555-1559, AR giulio, ND, Ber-1040v,
tiny light scratches in reverse field, attractive old tone, F-VF $95

151690. Papal States: Pius VI, 1775-1799, AE quattrino, Bologna,
1779, KM-284, cleaned, scratch, Fine $20

127686. Pavia: Ottone I di Sassonia, 961-973, AR denaro (1.28g), ND, 
Biaggi 1823, IMPERATOR O T T O / YVGVSTVS PA PIA,
off-center / misaligned strike, crude VF $125

127422. Piacenza: Ranuccio I Farnese, 1592-1622, BI soldo (1.13g),
ND, Var-1156/2, CNI-46, wavy flan, crude VF, R $200

149045. Sardinia: AR lira, 1827, KM-121.2, initials AL (on
trAU-UNCation) and P (on oval disc), F-VF $50

127212. Savoy: Amadeo VIII, 1391-1434, AR ¼ diGrosso (1.11g), ND,
Cud-143b, toned reverse, Choice VF $125

127692. Sicily: William I, 1154-1166, AE frazione de dirhem (0.33g),
Palermo, ND, Biaggi-1774v, MEC-291, Arabic legend / Arabic
legend surrounding star, reverse legend mostly not visible, light
oxidation, crude EF, R $135

127691. Sicily: William I, 1154-1166, AE frazione de dirhem (0.63g),
Palermo, ND, Biaggi-1774, MEC-291, Arabic legend / Arabic
legend surrounding star, virtually full legend visable, light
oxidation, about VF, R $100

127702. Sicily: Tancred, 1189-1194, AE quarto de tercenario (0.53g),
Palermo, ND, Biaggi-1780v, Z REX SICIE / Kufic legend, crude, 
about VF, R-2 (per Biaggi) $270

127699. Sicily: Federico II, 1197-1250, BI denaro (0.62g), Messina, ND 
(1214), Varesi-86, Spahr-91, cf. Biaggi-1250 (6 rays), eagle
with crescent above / star of 8 rays with pellets in angles,
generally well struck with minimal oxidation, EF, R $150

127701. Sicily: Charles of Anjou, 1266-1282, AE denaro (0.58g),
Messina, ND, Biaggi-1299, ornate cross / “palmizio”, squarish
flan, light oxidation, crude Fine, R-4 (per Biaggi) $175

151691. Sicily: Ferdinando III, 3rd reign, 1814-1816, AE 2 grani,
Palermo, 1815 VB, KM-249, Fine $40

151693. Tuscany: Carlo Ludovico, 1803-1807, AE ½ soldo, ND
(1805), Cr-45, choice VF $75

151695. ARMATA AND MOREA: AE gazzetta, ND (1691-1714), KM-3,
light oxidation, VG-F $55

151696. DALMATIA AND ALBANIA: AE gazzetta, ND (1691-1709),
KM-9, about VF $75

151687. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AR 10 soldi,
Milan, 1810 M, Cr-6.1, AU $90

152991. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AR 10 soldi,
Milan, 1811 M, Cr-6.1, F-VF $24

127678. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AR 15 soldi,
1808-M, Cr-7, uneven toning, reverse adjustment marks, EF $300

149048. ITALY: AR 2 lire, 1881-R, KM-23, VF $20

149049. ITALY: AR 2 lire, 1897-R, KM-23, VF $40

151697. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR lira, Milan, 1863
M, KM-5a.1, AU $65

149889. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR 5 lire, 1876 R,
KM-8.4, VF $50

151698. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR 50 centesimi,
Milan, 1863 M, KM-14.1, EF $30

149890. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR 50 centesimi,
1867 M, KM-14.1, choice AU $55

149891. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR lira, 1863 M,
KM-15.1, VF-EF $15

151699. ITALY: Umberto I, 1878-1900, AR 2 lire, 1883 R, KM-23, about 
VF $14

149892. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR lira, 1902 R,
KM-32, EF $30

138349. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1906-R,
KM-33, Y-39, Pagani-730, very scarce type, VF, S $270

149893. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1914 R,
KM-55, VF $18

149894. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1915 R,
KM-55, VF-EF $28

149895. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 2 lire, 1916 R,
KM-55, EF $25

149896. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR lira, 1915 R,
KM-57, AU $22

149897. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR lira, 1917 R,
KM-57, EF $20

151700. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 10 lire, 1936 R
XIV, KM-80, EF-AU $75

149898. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 10 lire, 1936-XIV 
R, KM-80, cleaned, EF $60

151264. ALBANIA (ITALIAN OCCUPATION): Vittorio Emanuele III,
1939-1943, AR 5 lek, 1939 R XVII, KM-33, VF $14

149050. JAPAN: AR bu, ND (1837-54), Cr-16, Tempo era, rectangular
flan, toned, choice VF $30

148913. JAPAN: AR shu, ND (1853-65), Cr-12, rectangular Kaei era
issue, VF $22

148914. JAPAN: AR bu, ND (1859-68), Cr-16a, rectangular Ansei era
issue, VF $35

149899. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR shu, ND (1868-9), Cr-12, VF $34

149051. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE ½ sen, year 10 (1877), Y-16.1,
some corrosion, key date, KM values $75.00 in Fine! F-VF $20

145415. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 50 sen, year 32 (1899), Y-25,
AU $100

149900. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR yen, year 36 (1903), Y-A25.3,
VF $55

151701. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 22 (2010), Y-169, Okuma 
Shigenobu, choice AU-UNC $16

151702. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-171,
Toyama, choice AU-UNC $16

151703. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-173, Tottori, 
choice AU-UNC $16

151704. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-175,
Kumamoto, choice AU-UNC $16

151705. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-177, Shiga,
choice AU-UNC $16

151706. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-179, Iwate,
choice AU-UNC $16

151707. JAPAN: Heisei, 1989-, 500 yen, year 23 (2011), Y-181, Akita,
not year 24 as in KM, choice AU-UNC $16

152993. KAMBERRA ISLAND: 2 numismas, 2005, KM-X3a, no. 4 of 50
minted, with certificate, BU $25

146915. KHOQAND: Khudayar Khan, 1862-1863/2nd reign, AR tenga,
Khoqand, AH1279//(12)79, A-3069, Fine, R $70

146914. KHWAREZM: Sayyid Muhammad, 1864-1910, AR tenga,
Khwarizm, AH1311, A-3088.2, strong VF $60

151708. KOREA: AR 10 chon, year 2 (1908), KM-1139, EF $90

152994. LEBANON: piastre, 1940 (a), KM-3a, AU-UNC $25

152995. LEBANON: ½ piastre, ND (1941), KM-11, EF $20

152996. LEBANON: piastre, ND (1941), KM-12, EF $15

148916. LEBANON: 2½ piastres, ND (1941), KM-13, World War II
issue, somewhat crude, about EF $10

152997. LEBANON: 2½ piastres, ND (1941), KM-13, VF $10

152998. LEBANON: 10 piastres, 1955, KM-22, BU $25

151714. LIBERIA: AE cent, 1833, KM-Tn1, light reverse scratches, VF $60

151713. LIBERIA: AE cent, 1833, KM-Tn1, abraded rims, VF $45

151709. LIBERIA: AE cent, 1847, KM-1, VF $40

151711. LIBERIA: AE cent, 1862, KM-3, VF $50

151715. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR krone, 1904, Y-2, 
blotchy tone, AU $40

151716. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR krone, 1915, Y-2, 
choice AU $50

151717. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR 2 kronen, 1915,
Y-3, lightly cleaned, AU $45

152999. LUNDY: AE ½ puffin, 1929, KM-X-Tn1, choice AU-UNC $40

151720. LUNDY: AE ½ puffin, 1929, KM-X-Tn1, reverse scratch, choice
EF $30

151722. LUNDY: AE puffin, 1929, KM-X-Tn2, choice red AU-UNC $65

153000. LUNDY: AE puffin, 1929, KM-X-Tn2, BU $45

151721. LUNDY: AE puffin, 1929, KM-X-Tn2, oxidation, EF $25

111098. LUNDY: ½ puffin, 2011, KM-—, Atlantic Puffin - head, AU-UNC $4

111099. LUNDY: 1 puffin, 2011, KM-—, Atlantic Puffin left, AU-UNC $5

111100. LUNDY: 2 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins in flight,
AU-UNC $6

111101. LUNDY: 4 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins around old
lighthouse, AU-UNC $7

111102. LUNDY: 6 puffins, 2011, KM-—, Atlantic Puffins above Marisco
Castle, AU-UNC $12
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151723. LUXEMBOURG: Joseph II, 1780-1790, AE ½ liard, Brussels,
1789 (b), KM-10, Fine $12

151724. LUXEMBOURG: Leopold II, 1790-1792, AE sol, Günzburg,
1790 H, KM-15, Fine $35

149052. LUXEMBOURG: AR 100 francs, 1964, KM-54, a few small
toning blotches, choice AU-UNC $21

148917. LUXEMBOURG: 2 euro, 2012, Commemorating Henri and
William IV (died 1912) as Grand Dukes of Luxembourg,
AU-UNC $8

153001. MALAYA: AR 20 cents, 1939, KM-5, AU-UNC $15

149901. MALAYSIA: Kelantan: Muhammad II, 1835-1886, pitis,
AH1300, KM-5, EF $22

149902. MALAYSIA: Penang: AE ½ cent, 1787, KM-2.1, Fine $45

151726. MALTA: Emmanuel Pinto, 1741-1773, AE grano, 1747,
KM-239, F-VF $35

149903. MALTA: Emmanuel de Rohan, 1775-1797, AR 2 tari, 1779,
KM-301.1, Fine $25

153002. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: tari, 1965,
KM——, 400th anniversary of Great Siege, BU $15

153003. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: 25 tari, 1965,
KM——, 400th anniversary of Great Siege, BU $25

151727. MARTINIQUE: franc, 1922, KM-41, about Fine $35

149904. MAURITIUS: AE 2 cents, 1897, KM-8, AU $55

149906. MAURITIUS: AR 20 cents, 1889 H, KM-11.1, EF $50

151735. MEXICO: AE 1/8 real, Ameca, 1853, KM-L12, crude VG $70

151736. MEXICO: AE 1/8 real, Morelos/Nayarit, 1855, Rulau-1, crude
VG $75

151728. MEXICO: AR real, 1762 M, KM-77, good Fine $30

151737. MEXICO: AE 1/8 real, Zamora, ND, KM-L81, some oxidation,
F-VF on very crude VG $55

151730. MEXICO: AR 8 reales, Durango, 1834 Do RM, KM-377.4, rim
bump, VF $50

151731. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1834 Zs OM, KM-377.13,
rim nicks, field marks, F-VF $55

153004. MEXICO: AR 8 reales, Guadalajara, 1890 Ga JS, KM-377.6,
choice AU $65

149907. MEXICO: AE centavo, 1916, KM-415, scarce date, Fine $15

153005. MEXICO: AE 2 centavos, 1915, KM-420, choice AU $50

153006. MEXICO: AR 50 centavos, 1906, KM-445, AU $25

151732. MEXICO: AR 50 centavos, 1914, KM-445, AU $16

148922. MEXICO: AR peso, 1933, KM-455, choice AU-UNC $19

151733. MEXICO: AR peso, 1957, KM-458, 100th anniversary of the
constitution, choice AU-UNC $17

151734. MEXICO: AR peso, 1957, KM-459, choice toned AU-UNC $9

148923. MEXICO: AR 25 pesos, 1972, KM-480, AU-UNC $19

151738. MEXICO: AE 10 centavos, Atlixtac, 1915, KM-645, choice AU $30

151739. MEXICO: AE 20 centavos, Amecameca, ND, KM-683, crude
VF $75

148921. MEXICO: 8 reales contemporarry counterfeit (27.1g), 1842-Zs,
as KM-377.13, contemporary counterfeit in unknown silvery
metal, initial OM, light scratches, light obverse grafitti, VG-F $30

148920. MEXICO: 10 centavos contemporary counterfeit (2.65g),
1887-Mo, as KM-403.7, brass contemporary counterfeit, initial
M, light scratches, crude, Fine $23

151740. MEXICO: token, San Luis Potosi, ND, Rulau-SLP 48-50v,
Hacienda de Sierra Hermosa, VF $28

148924. MEXICO: trade token (3.76g), ND (ca. 1900), Rulau-DF 180v,
Mexico City issue, Manchester y Cariles, differs from Rulau-DF
180 and DF 181 by leafy ornaments on either side of Y and
leafy ornament between CARRILES (one L) and MEXICO, VF $20

153008. MONGOLIA: mongo, AH27 (1937), KM-9, AU-UNC $20

153009. MONGOLIA: 20 mongo, AH27 (1937), KM-14, choice AU $20

151741. MONTENEGRO: Nicholas I, prince, 1860-1910, AR 2 perpera,
1910, KM-7, cleaned, EF $50

149908. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, AR perper,
1914, KM-14, VF-EF $30

151742. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, AR 2 perpera,
1914, KM-20, EF $70

149909. MOROCCO: AR ½ dirham, Paris, AH1299, Y-4, EF $15

153010. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1312, Y-7, VF $40

138358. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1309, Y-9, tiny
pAU-UNChmark amongst arabic script on reverse, AU-UNC. $155

153011. MOROCCO: AE muzuna, Birmingham, AH1321, Y-14.1, VF $30

149910. MOROCCO: AE 2 mazunas, Birmingham, AH1321, Y-15.1, EF $18

149911. MOROCCO: AE 5 mazunas, Birmingham, AH1320, Y-16.1, EF $14

138362. MOROCCO: AR ¼ rial, Paris, AH1329, Y-23, AU $150

149912. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1329, Y-24, VF $40

138364. MOROCCO: AR ¼ rial, Paris, AH1331, Y-31, EF $125

151743. MOZAMBIQUE: AR 5 escudos, 1960, KM-84, choice AU-UNC $15

153015. MUSCAT & OMAN: Feisal b. Turkee, 1888-1913, AE ¼ anna,
AH1315, KM-12.4, EF $22

153014. MUSCAT & OMAN: Feisal b. Turkee, 1888-1913, AE ¼ anna,
AH1315, KM-12.4, EF $15

153013. MUSCAT & OMAN: Feisal b. Turkee, 1888-1913, AE ¼ anna,
AH1315, KM-12.4, Fine $10

153016. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1693
(1771), KM-454.2, Fine $12

153017. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1698 (1776), 
KM-472.1, F-VF $15

150490. NEPAL: AE ½ paisa, VS(18)44, KM-489, much weakness,
G-VG $20

150491. NEPAL: AE paisa, VS1844, KM-490, decent strike, VG-F $40

153018. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1705
(1783), KM-502.1, VF $17

153019. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1716
(1794), KM-502.2, Fine $12

153020. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1733 (1811), KM-529, Fine $12

153021. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1738
(1816), KM-565.1, Fine $12

153022. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, “SE1745"
(1823), KM-”565.2", contemporary jeweler’s imitation, Fine $13

153023. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, “SE1781"
(1859), KM-”602", contemporary jeweler’s imitation, EF-AU $25

153024. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1794
(1872), KM-602, Fine $12

153025. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR 2 mohars,
SE1801 (1879), KM-603.2, F-VF $55

153026. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AE paisa, VS1952
(1895), KM-628, VF $8

153027. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ¼ mohar, SE1833
(1911), KM-644, VF $10

153028. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1827
(1905), KM-648, VF $14

153033. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1823
(1901), KM-651.1, EF $22

153030. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1809
(1887), KM-651.1, VF $15

153031. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1820
(1898), KM-651.1, VF $12

153029. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1806
(1884), KM-651.1, VF $12

153032. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1821
(1899), KM-651.1, Fine $12

153034. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1831 
(1909), KM-655, VF $18

153036. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1833 
(1911), KM-656, EF $25

153035. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1832 
(1910), KM-656, EF $25

153039. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR ¼ mohar,
VS1970 (1913), KM-692, EF $15

153038. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR ¼ mohar,
VS1969 (1912), KM-692, VF $14

153041. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR ½ mohar,
VS1970 (1913), KM-693, VF $12

153040. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR ½ mohar,
VS1968 (1911), KM-693, VF $10

153044. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR mohar,
VS1969 (1912), KM-694, VF $17

153043. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR mohar,
VS1969 (1912), KM-694, VF $13

149913. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1988 (1931), KM-695, AU-UNC $25

153046. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1984 (1927), KM-695, VF-EF $20

153045. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1971 (1914), KM-695, VF-EF $20

153047. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1988 (1931), KM-695, VF $17
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153048. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 20 paisa,
VS1999 (1942), KM-714, AU-UNC $12

153049. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 50 paisa,
VS2000 (1943), KM-718, AU $14

153050. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR rupee,
VS1991 (1934), KM-723, EF-AU $20

153051. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR rupee,
VS2009 (1951), KM-726, EF-AU $12

153052. NEPAL: Gyanendra Bir Bikram, 1950-1951, AR rupee,
VS2007 (1950), KM-730, AU $20

153037. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, Brass 16 paisa token,
SE1824 (1902), KM-999, VF $35

149914. Holland: AR 2 stuivers, 1789, KM-48, scratches, F-VF $12

151745. NETHERLANDS: Willem II, 1840-1849, AR 10 cents, 1849,
KM-75, F-VF $20

151747. NETHERLANDS: Wilhelmina, 1890-1948, AR 10 cents, 1898,
KM-80, F-VF $30

148926. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1952, KM-2, VF $14

148927. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1964, KM-2, variety
with fish and star privy marks, EF $15

148928. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1970, KM-2, lightly
toned, VF-EF $12

149915. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Utrecht, 1790,
KM-111.1, VG $12

149916. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, Zeeland, 1754,
KM-152.3, VF $10

149917. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ stuiver, 1822, KM-284.2, 
Fine $10

149918. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ stuiver, Utrecht, 1826 S,
KM-285, F-VF $18

149919. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1836 V, KM-290,
Fine $10

149920. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/20 gulden, 1855,
KM-303, F-VF $14

149921. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1854,
KM-304, EF-AU $20

149922. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1855,
KM-304, EF $20

149923. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1856,
KM-304, VF $14

149924. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1857,
KM-304, EF-AU $22

149925. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1858,
KM-304, VF $14

149926. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1884,
KM-304, VF $12

149927. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1891,
KM-304, choice AU $30

149928. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1898,
KM-304, AU $25

149929. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1900,
KM-304, EF $19

149930. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1901,
KM-304, VF $10

149931. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1854, KM-305,
EF-AU $35

149932. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1855, KM-305,
F-VF $14

149933. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1857, KM-305,
VF $19

149934. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1858, KM-305,
F-VF $14

149935. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1882, KM-305,
Fine $14

149936. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1883, KM-305,
VF $18

149937. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1890, KM-305,
Fine $12

149938. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1898, KM-305,
AU-UNC. $45

149939. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1900, KM-305,
VF-EF $19

149940. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1856, KM-306,
VF-EF $13

149941. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1858, KM-306, EF $15

149942. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1859, KM-306,
VF-EF $13

149943. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1909, KM-306,
VF-EF $12

149944. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1855, KM-307.1, VF $20

149945. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1856, KM-307.1, VF $13

149946. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1857, KM-307.2,
F-VF $8

149947. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1858, KM-307.2, VF $12

149948. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1860, KM-307.2,
F-VF $10

149949. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1857, KM-308,
Fine $12

149950. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1858, KM-308,
F-VF $15

149951. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1898, KM-308,
choice AU $50

149952. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1902, KM-308,
VF $19

149953. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1907, KM-308,
VF $12

149954. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cents, 1913, KM-308,
VF $19

149955. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1903,
KM-309, VF-EF $17

149956. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1906,
KM-309, VF $14

149957. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1908,
KM-309, VF $13

149958. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1909,
KM-309, VF $13

149959. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1906, KM-310,
AU $28

149960. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1911,
KM-311, EF-AU $24

149961. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1920,
KM-311, AU $18

149962. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1928,
KM-311, AU-UNC. $17

149963. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1930,
KM-311, choice AU-UNC $22

149964. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1912, KM-312,
EF-AU $20

149965. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1917, KM-312,
EF-AU $14

149966. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1930, KM-312,
choice AU $14

149967. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1916, KM-314.1,
AU $14

149968. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1933, KM-314.1,
BU $16

149969. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1936, KM-314.2,
choice BU $15

149970. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1937, KM-314.2,
BU $14

149971. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1919, KM-315, VF $8

149972. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1926, KM-315, VF $8

148925. NETHERLANDS EAST INDIES: AR gulden, 1943-D, KM-330,
dull tone, but very little wear, AU $22

151748. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1941, KM-8, VF-EF $20

136433. NICARAGUA: AR 25 centavos, 1912-H, KM-14, EF $100

136434. NICARAGUA: AR 25 centavos, 1928, KM-14, AU $115

149973. NICARAGUA: AR 25 centavos, 1936, KM-14, EF $22

148929. NORWAY: AE ore, 1891, KM-352, VF $10

153053. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE 2 øre, 1884, KM-353, VF $13

153057. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 25 øre, 1929, KM-384,
VF-EF $15

148930. NORWAY: AR 10 kroner, 1964, KM-413, Constitution
Sesquicentennial, choice AU-UNC $22

149055. NORWAY: AR 50 kroner, 1978, KM-424, 75th Birthday of King
Olav V, choice AU-UNC $30

149056. NORWAY: AE medal (25.5g), 1963, 60th Birthday medal for
Olav V, bust left with OLAV V. NORGES KONGE.ALT FOR
NORGE. surrounding / 2 JULI 1903 and 2 JULI 1963 flanking
crowned monogram, 40 mm, some spotting, AU-UNC $19

149974. PALESTINE: AE mil, 1927, KM-1, AU-UNC $12
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149975. PALESTINE: 5 mils, 1934, KM-3, VF $25

149976. PALESTINE: AR 50 mils, 1935, KM-6, VF $13

149977. PALESTINE: AR 100 mils, 1927, KM-7, VF-EF $27

149978. PALESTINE: AR 100 mils, 1935, KM-7, cleaned, VF-EF $25

151793. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, AU-UNC $30

151792. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, EF $25

149979. PARAGUAY: 5 pesos, 1939, KM-18, AU-UNC $20

149980. PERU: AR ½ real, Lima, 1777 MJ, KM-74, Fine $12

149981. PERU: AR ½ real, Lima, 1860 YB, KM-180, EF $20

149983. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1890 TF, KM-206.1, choice BU $22

149982. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1890 TF, KM-206.1, choice
AU-UNC $15

149984. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1897 VN, KM-206.2, AU $15

149985. PERU: AR ½ sol, Lima, 1929 GM, KM-216, choice AU-UNC $15

148931. PERU: AR sol, 1930, KM-218.2, somewhat dark tone, EF $21

148932. PERU: AR sol, 1934, KM-218.2, AU $25

127727. PERU: AR medalet (5.98g), 1909, commemorative christining
new steam engine, BAUTIZO DE LA BOMBA A VAPOR above
steam engine on wheels with “PERU” NO 1 in exergue /
PADRINOS EXCMO.SR. A. B. LEGUIA PRESIDENTE DE LA
REPUBLICA SRA. JULIA SWAYNE DE LEGUIA in 9 lines with
CALLAO 30 DE MAYO DE 1909 along rim below, holed, 26
mm, choice EF, R $125

151799. PHILIPPINES: peso, 1922, KM-16, Culion leper colony, field
marks, good VF $35

151800. PHILIPPINES: peso, 1925, KM-18, Culion leper colony, good
VF $35

151794. PHILIPPINES: AE centavo, 1904, KM-163, choice AU $17

151797. PHILIPPINES: AE centavo, 1940 M, KM-179, mostly choice red 
AU-UNC $27

151798. PHILIPPINES: AR 20 centavos, 1944 D/S, KM-182, hairlines,
AU-UNC $45

148933. PHILIPPINES: AR peso, 1964, KM-194, 100th Anniversary of
Birth of Apolinario Mabini, choice AU-UNC $27

151401. POLAND: Danzig: AE szelag, 1812 M, KM-136, light oxidation, 
about VF $35

153058. POLAND: AR 10 zlotych, Warsaw, 1932, Y-22, choice AU $60

151805. POLAND: AR 10 zlotych, 1936, Y-29, EF $30

151806. POLAND: AR 200 zlotych, 1980 MW, Y-110.2, 1980 Winter
Olympics, choice Proof $20

151803. POLAND: Nicholas I, 1815-1825, AR zloty, 1830 FH, Cr-114.1, 
toned VG $60

151802. POLAND: Stanislaus Augustus, 1764-1795, AE grosz, 1766
VG (obv), KM-177, VG $30

151808. POLAND: AR & glass 10 zlotych, 2008, Y-658, 400th
anniversary of Jamestown, choice Proof $35

149057. PORTUGAL: AE 3 reis, 1699, KM-166, digs on numeral III on
reverse, uneven strike, Fine $20

151809. PORTUGAL: AE 5 centavos, 1921, KM-569, choice red
AU-UNC $16

151810. PORTUGAL: 20 centavos, 1921, KM-571, choice AU-UNC $24

151811. PORTUGAL: 2 euro, 2011, KM-804, 500th anniversary of birth
of Pinto, choice AU-UNC $10

151812. PORTUGUESE GUINEA: AE escudo, ND (1946), KM-7, 
choice red AU-UNC $24

153059. QATAR & DUBAI: AE dirham, 1966/AH1386, KM-1, choice AU $14

153060. QATAR & DUBAI: AE 10 dirhams, 1966/AH1386, KM-3, 
choice AU $17

153061. QATAR & DUBAI: 50 dirhams, 1966/AH1386, KM-5, EF-AU $15

149986. RHODESIA & NYASALAND: 6 pence, 1955, KM-4, BU $15

149987. RHODESIA & NYASALAND: shilling, 1957, KM-5, choice
AU-UNC $12

151814. ROMANIA: Carol I, prince, 1866-1881, AR 5 lei, 1881 B,
KM-12, F-VF $35

151815. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, 1881 B,
KM-17.1, about VF $45

151817. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, 1883 B,
KM-17.1, F-VF $40

149988. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, 1884 B,
KM-17.1, Fine $65

151818. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 5 lei, 1901 B,
KM-17.2, probably lightly cleaned, F-VF $75

149989. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 2 lei, 1900, KM-25,
VF-EF $55

151819. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR leu, 1910, KM-42, EF $30

149990. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR 2 lei, 1911, KM-43,
EF $35

151820. ROMANIA: Ferdinand I, 1914-1927, 25 bani, 1921, KM-44,
choice AU $14

149991. ROMANIA: Ferdinand I, 1914-1927, 2 lei, 1924 (p), KM-47, AU $15

149992. ROMANIA: Mihai I, 1927-1930, 5 lei, 1930 H, KM-48, choice
AU $15

151821. ROMANIA: Carol II, 1930-1940, 10 lei, 1930 H, KM-49,
AU-UNC $75

149993. ROMANIA: Mihai I, 1927-1930, 20 lei, 1930 KN, KM-50,
AU-UNC $40

149994. ROMANIA: Carol II, 1930-1940, AR 100 lei, 1932, KM-52, Fine $20

151822. ROMANIA: Mihai I, 1940-1947, 500 lei, 1945, KM-67, toned
AU-UNC $40

153062. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, 1790 AM,
Cr-59.2, EF-AU $75

153063. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, 1791 AM,
Cr-59.2, EF $60

151826. RUSSIA: Nichoals II, 1894-1917, AR rouble, 1899, Y-59.1,
Fine $45

151823. RUSSIA: Peter I, 1689-1725, AE kopek, 1712 bK, KM-117.1,
some oxidation, VF $70

151824. RUSSIA: Alexander I, 1801-1825, AE 2 kopeks, 1816 EM HM,
Cr-118.3, some central weakness, about VF $28

151825. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AE ¼ kopek, 1842 EM,
Cr-142.1, light oxidation, VF $27

151827. U.S.S.R.: AE ½ kopek, 1928, Y-75, key date, choice VF $50

148887. SAAR: 10 franken, 1954, KM-1, choice AU-UNC $10

153065. ST. HELENA: AE ½ penny, 1821, KM-A4, VF-EF $90

153064. ST. HELENA: AE ½ penny, 1821, KM-A4, VF $50

149995. ST. HELENA: AE ½ penny, 1821, KM-A4, VF $45

151425. SALVADOR: AR 50 centavos, 1892 CAM, KM-112, tiny rim
nicks, Fine $40

148875. SALVADOR: AR 5 centavos, 1914, KM-124, toning a bit
uneven, VF $14

151426. SALVADOR: centavo, 1940 (P), KM-133, choice AU $30

151828. SAN MARINO: AR 5 lire, 1938 R, KM-9, choice AU-UNC $65

151829. SAN MARINO: AE 10 centesimi, 1936 R, KM-13, choice red
AU-UNC $30

149058. SAN MARINO: AR 1000 lire, 1977, KM-72, 600th Anniversary
of Birth of Brunelleschi, a few hairlines, AU-UNC $20

151830. SAN MARINO: AR 1000 lire, 1979, KM-98, choice AU-UNC $20

151831. SAN MARINO: 2 euro, 2011 R, KM-447, choice AU-UNC $25

149996. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1870,
KM-6, VF-EF $40

149998. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1885,
KM-6, F-VF $20

150000. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1888,
KM-6, VF $20

149999. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1888,
KM-6, F-VF $30

150001. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1889,
KM-6, VF $20

150005. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AR 10 cents,
1913 H, KM-9, Fine $25

150006. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, cent, 1920 H,
KM-12, VF $22

150008. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, 10 cents, 1934 H, 
KM-16, EF $18

153067. SAUDI ARABIA: AR plaque (17.92g), 1970, commemorative for 
death of King Faisal, 30 x 40 mm, bust of king / national arms,
VF-EF $40

149060. SCOTLAND: James VI, 1567-1625, AE 2 pence (3.19g),
Edinburgh, ND, S-5521, cut or flan flaw extending from rim into
bust, some porosity, Good, S $20

149061. SCOTLAND: Charles I, 1625-1649, AE 2 pence (1.87g), ND
(1629), S-5596, tiny straight clip at 10:30, light oxidation, VG $45

149062. SCOTLAND: Charles I, 1625-1649, AE 2 pence, ND (1632-39), 
S-5599, uneven strike, some verdigris, VF $45

153069. SERBIA: Peter I, 1903-1918, AR 50 para, 1915 (a), KM-24.3,
Fine $15

153070. SINGAPORE: AR dollar, 1978, KM-6a, Proof $35

151835. SLOVAKIA: 5 halierov, 1942, KM-8, AU-UNC $45

151836. SLOVAKIA: AR 50 korun, 1944, KM-10, AU $22

148938. SLOVAKIA: 2 euro, 2011, KM-114, 20th Anniversary of
Visegrad Group, bimetal, choice AU-UNC $6
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153071. SOMALIA: AE centesimo, 1950/AH1369, KM-1, BU $10

150009. SOUTH AFRICA: AE penny, 1892, KM-2, EF $35

151843. SOUTH AFRICA: AE penny, 1929, KM-14.2, VF-EF $20

151844. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1935, KM-15.2, EF-AU $28

151845. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1930, KM-16.1, EF $65

151846. SOUTH AFRICA: AR 2½ shillings, 1923, KM-19.1, lightly
cleaned, EF $30

151849. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, ND (1952), KM-41, a bit
baggy, AU-UNC $35

148940. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1952, KM-41, 300th
Anniversary of the Founding of Capetown, a few hairlines,
AU-UNC $25

148939. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1952, KM-41, 300th
Anniversary of the Founding of Capetown, attractive light tone,
choice AU $18

151850. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1953, KM-52, prooflike
AU-UNC $35

151851. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1958, KM-52, AU-UNC $28

148941. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1960, KM-55, 50th
Anniversary of South African Union, choice ProofLike AU-UNC $35

148943. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1960, KM-55, 50th
Anniversary of South African Union, light tone, AU-UNC $30

148942. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1960, KM-55, 50th
Anniversary of South African Union, much die polish, ProofLike
AU-UNC $30

148944. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1960, KM-55, 50th
Anniversary of South African Union, tone a bit dull, choice AU $27

149064. SOUTH AFRICA: AR 20 cents, 1964, KM-61, choice Proof $15

151852. SOUTH AFRICA: AR 50 cents, 1963, KM-62, prooflike AU-UNC $40

151853. SOUTH AFRICA: AR 50 cents, 1964, KM-62, prooflike AU-UNC $40

148947. SOUTH AFRICA: AR 50 cents, 1964, KM-62, some are toned,
choice ProofLike AU-UNC $26

148946. SOUTH AFRICA: AR 50 cents, 1964, KM-62, one piece toned,
ProofLike AU-UNC $20

148945. SOUTH AFRICA: AR 50 cents, 1964, KM-62, AU-UNC $19

151854. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1932, KM-1, lightly
cleaned, EF $10

151855. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1935, KM-1, lightly
toned, AU $30

150011. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1936, KM-1, VF-EF $14

150012. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1932, KM-2, couple of
light scratches, EF $15

150013. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1935, KM-2, VF-EF $15

150014. SOUTHERN RHODESIA: AR shilling, 1932, KM-3, VF-EF $15

151857. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1932, KM-4, some
lustre, about EF $30

150015. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1935, KM-4, choice
VF $25

151859. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1934, KM-5, EF $95

150016. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1935, KM-5, VF $40

151860. SOUTHERN RHODESIA: 6 pence, 1934, KM-6, AU-UNC $35

151861. SOUTHERN RHODESIA: AE penny, 1947, KM-8a, obverse
spot, mostly red AU-UNC $20

151862. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1937, KM-12, AU $75

151863. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1937, KM-13, some
lustre, VF $20

151864. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1940, KM-15, EF $25

151866. SOUTHERN RHODESIA: AR 3 pence, 1939, KM-16, key date,
EF $55

151867. SOUTHERN RHODESIA: AR shilling, 1942, KM-18, lightly
toned, AU-UNC. $30

151868. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1941, KM-19, VF-EF $60

151869. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1942, KM-19, EF $28

150017. SOUTHERN RHODESIA: AR 2 shillings, 1944, KM-19a, VF-EF $15

150018. SOUTHERN RHODESIA: ½ crown, 1951, KM-24, AU-UNC $50

151870. SOUTHERN RHODESIA: AR crown, 1953, KM-27, choice
AU-UNC $45

153072. SOUTHERN RHODESIA: AR crown, 1953, KM-27, choice
AU-UNC. $40

151871. SPAIN: Philip V, 1700-1746, AR 2 reales, Seville, 1734 PA,
KM-355, choice VF $85

148949. SPAIN: 2½ pesetas, 1953 (56), KM-785, choice AU-UNC $12

151872. SPAIN: Barcelona: Fernando VII, 1808-1814, AE 3 quartos,
1823, KM-80, VF $75

127744. SPANISH NETHERLANDS: Philip II, 1555-1598, AR 1/10 ecu
(3.31g), 1589, tiny pinscratch obverse, traces of verdigris,
somewhat crude F-VF $145

150020. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1845, KM-1, VF $40

150022. STRAITS SETTLEMENTS: AE ½ cent, 1845, KM-2, Fine $35

150023. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, F-VF $20

150025. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1862, KM-6, F-VF $35

150026. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1872 H, KM-9, VF $25

150027. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1875, KM-9, VF-EF $45

150028. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1876, KM-9, VF $25

149066. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1883, KM-11, obverse 
field scratches, Fine $50

150029. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1886, KM-12, Fine $20

150030. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1887, KM-12, Fine $22

150031. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1888, KM-12, Fine $20

150032. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1889, KM-12, F-VF $20

150033. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1898, KM-12, VG-F $12

151885. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1899, KM-12, trace of
solder on reverse, EF $15

150034. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1900, KM-12, Fine $20

150035. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1887, KM-13, AG $35

150036. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1891, KM-13, VG $50

150040. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1899, KM-13, VG-F $65

150043. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1900, KM-16, VF $27

150044. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1902, KM-21, EF $25

150045. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1902, KM-22, F-VF $27

150046. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1910 B, KM-22a, F-VF $14

151891. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1907 H, KM-24, VF $45

151890. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1907, KM-24, VF $40

151893. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1908 H, KM-24,
cleaned, retoning, VF $25

151892. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1908, KM-24, field
nicks, F-VF $25

151894. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1904 B, KM-25, mottled
tone, about Fine $65

151900. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1908, KM-26, lightly
cleaned, field marks, EF $65

150048. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1917, KM-29, EF $40

151902. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1926, KM-29b,
AU-UNC $20

153073. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1935, KM-30b, round
top ‘3’, EF $30

153074. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1920, KM-32, choice
AU-UNC. $45

151904. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1920 +, KM-35.1, flan
striations, choice EF $23

150049. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1921, KM-35.1, VF $20

150051. SUDAN: ‘Abdullah b. Muhammad, 1885-1898, BI 20 qirsh,
AH1312 year 12, KM-26, superb strike, lovely VF-EF $55

151905. SWISS CANTONS: Chur (Bishopric): Johann Anton von
Federspiel, 1755-1777, BI bluzger, 1766, KM-178, somewhat
weak strike, F-VF $22

151906. Chur (City): AR 3 kreuzer, 1734, KM-271, lightly toned, good
EF $80

151908. Luzern: AR batzen/10 rappen, 1807, KM-101, toned VF $30

151909. St. Gallen: BI kreuzer, ND - K, KM-50, VF $25

151910. Schwyz: BI schilling, 1624, KM-15, Good to VG $8

151911. SWITZERLAND: 5 francs, 1976, KM-54, 500th anniversary of
the Battle of Murten, Proof $15

151912. SYRIA: zinc piastre, 1940 (a), KM-71a, AU-UNC $65

153075. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR baht, RS124 (1905),
Y-34a, Fine $27

149067. THAILAND: AR 10 baht, BE2514, KM-92, tiny obverse field
spot, AU-UNC $8

151913. TIMOR: AE 10 avos, 1948, KM-5, light spotting, red
red AU-UNC $40

151914. TIMOR: AE 10 avos, 1951, KM-5, mostly red
red AU-UNC $19

150169. TONKIN: 1/600 piastre, 1905 (a), KM-1, AU-UNC $25

149068. TUNISIA: AE 5 centimes, 1916-AH1334-A, KM-235, red and
brown, AU-UNC $18

133837. TUNISIA: AR 10 francs, 1952/AH1372, KM-X1, BU $225

153245. TURKEY: 10 para, 1942, KM-868, choice AU-UNC. $20
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153247. TURKEY: token, ND, KM——, Istanbul Metro token, hexagonal, 
EF $22

153246. TURKEY: token, ND, KM——, Istanbul Metro token, hexagonal, 
VF $14

148960. UKRAINE: 5 hryven, 2011, KM-638, International Forests,
bimetal, choice AU-UNC $9

148956. UNITED STATES: 1922 Peace Dollar, choice AU, $35

148957. UNITED STATES: 1922 Peace Dollar, choice EF, light tone $30

148958. UNITED STATES: 1923-S Monroe Commemorative Half Dollar, 
VF, light tone $30

151921. URUGUAY: AE 40 centesimos, 1844, KM-3, crude flan, rim
nicks, scratch, Fine $80

151922. URUGUAY: AR 50 centesimos, 1893 So, KM-16, VF $25

151923. URUGUAY: AR 50 centesimos, 1894, KM-16, about EF $45

151924. URUGUAY: AR peso, 1877 A, KM-17, couple of rim nicks, VF $45

151925. URUGUAY: AR peso, 1893, KM-17a, rim nicks, VF $45

151927. URUGUAY: AR peso, 1917, KM-23, about EF $55

151928. URUGUAY: AR 20 centesimos, 1920, KM-24, EF $17

153300. UZBEKISTAN: token, 1997, bi-metalic mint token, view of coin
presses, Schuler Presses-First Choice in Coining, reverse -
symbols, AU-UNC $15

153298. UZBEKISTAN: token, 1997, bi-metalic mint token, 5 years of
Uzbekistan independence, 1992-1997, reverse - symbols,
AU-UNC $15

153297. UZBEKISTAN: token, 1997, mint building, O’ZBEKISTON
RESPUBLIKASI - TOSKKENT ZARBXONASI / tree, mountains, 
symbol, KUCH ADOLA DADIR - TOSHKENT, AU-UNC $12

153299. UZBEKISTAN: token, 2002, bi-metalic mint token, 10 years of
Uzbekistan independence, reverse - symbols, AU-UNC $15

148961. VATICAN: lira, 1934, KM-5, AU-UNC $17

150167. VENEZUELA: AR bolivar, 1945 (p), KM-22a, AU-UNC $10

151929. VENEZUELA: AR gram 10, 1936, Y-23, 2 bumps, choice AU $40

150168. VENEZUELA: AR 2 bolivares, 1945 (p), KM-23a, AU-UNC $14

151930. VENEZUELA: AR gram 25, 1921, Y-24.2, toned VF-EF $50

149069. VIET NAM (SOUTH): 5 cents token, ND (ca. 1967),
Cun-VN4800, OICC Wine Mess, Office in Charge of
Construction for Southeast Asia, Bureau of Yards and Docks,
Saigon, faint flan flaw on obverse, EF $24

153068. YEMEN: Kathiri State of Seiyum & Tarim: AR 12 khumsi,
AH1315 H, KM-216, Fine $22

150170. YEMEN: Yahya b. Muhammad, 1904-1948, AR ¼ imadi riyal,
AH1344, Y-10, ex-mount, Fine $12

150171. YEMEN: al-Nasir Ahmad, 1948-1962, AR ¼ ahmadi riyal,
AH(13)75/3, Y-15, ex-mount, VF-EF $12

150172. YEMEN: al-Nasir Ahmad, 1948-1962, AR ½ ahmadi riyal,
AH1377, Y-16.2, ex-mount, F-VF $22

150173. YEMEN: fils, 1974/AH1394, Y-33, Proof $4

150174. YEMEN: 5 fils, 1974/AH1394, Y-34, Proof $6

150175. YEMEN: 10 fils, 1974/AH1394, Y-35, Proof $7

150176. YEMEN: 25 fils, 1974/AH1394, Y-36, Proof $8

150177. YEMEN: 50 fils, 1974/AH1394, Y-37, Proof $10

149070. YEMEN: AR 25 riyals, 1985-AH1405, Y-49, Decade for
Women, Mintage=1000 pieces, choice Proof $60

150178. ZANZIBAR: Barghash b. Sa’id, 1870-1888, AE pysa, AH1299, 
KM-1, VF $10

150179. ZANZIBAR: Barghash b. Sa’id, 1870-1888, AE pysa, AH1304, 
KM-7, VF $13

China

Chinese Imperial

144730. YUAN: Zhi Da, 1310-1311, AE regular cash (4.72g), H-19.39,
zhi da tong bao, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144731. YUAN: Zhi Da, 1310-1311, AE regular cash (3.09g), H-19.39,
zhi da tong bao, nice Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $12

Chinese Provincial

148871. ANHWEI: AE 10 cash, ND (1902-06), Y-36a.1, VF $29

151365. HUNAN: AE 10 cash, ND (1912), Y-399.3, rim nicks, VF $21

151366. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, choice
AU-UNC $45

148872. SHANTUNG: AE 10 cash, ND (1904-05), Y-221a, reverse a bit
weakly struck, Fine $14

146395. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2.2, VF , 
ex Wa She Wong collection $125

146396. SINKIANG: AE 10 cash, CD1911, Y-2.3, VF , 
ex Wa She Wong collection $125

151481. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1329, Y-A28.3, in the
name of Hsuan Tung, 20% weakly struck, VF $85

146417. SINKIANG: AE 10 cash, ND (ca1912), Y-B36.2, Fine , 
ex Wa She Wong collection $100

152887. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.1, AG to G , 
ex Wa She Wong collection $25

146476. SINKIANG: AE 10 cash, CD1928, Y-B38c.2, very crude VF , 
ex Wa She Wong collection $115

152889. SINKIANG: AE 10 cash, AH134x, Y-38b.2, AG , 
ex Wa She Wong collection $13

152888. SINKIANG: AE 10 cash, AH1334, Y-38.5, AG , 
ex Wa She Wong collection $20

146490. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, cleaned, VF , 
ex Wa She Wong collection $125

146482. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1330, Y-43, cleaned, unusual flan 
defects, VF , ex Wa She Wong collection $100

146485. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1331, Y-43, cleaned, VF , 
ex Wa She Wong collection $125

146491. SINKIANG: AR 5 miscals, AH133x, Y-43, cleaned, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $100

146489. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, cleaned, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $115

146484. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1331, Y-43, cleaned, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $115

146488. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $100

146483. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1331, Y-43, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $100

152890. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-44.2, EF , 
ex Wa She Wong collection $50

152891. SINKIANG: AE 10 cash, CD1930, Y-44.3, crude EF , 
ex Wa She Wong collection $50

152892. SINKIANG: AE 10 cash, CD1930, Y-44.4, choice EF , 
ex Wa She Wong collection $60

152893. SINKIANG: AE 10 cash, CD1929, Y-44.6, EF , 
ex Wa She Wong collection $55

145349. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.1, AU $115

Chinese Territories

152906. HONG KONG: AE cent, 1866, KM-4.1, VF $17

152907. HONG KONG: AE cent, 1877, KM-4.1, Fine $12

152908. HONG KONG: AE cent, 1877, KM-4.2, choice AU $75

152909. HONG KONG: AE cent, 1879, KM-4.2, Fine $12

152910. HONG KONG: AE cent, 1880, KM-4.3, Fine $9

151655. HONG KONG: AR 5 cents, 1868, KM-5, extensive die cracks,
AU $95

152912. HONG KONG: AR 5 cents, 1890 H, KM-5, BU $40

152911. HONG KONG: AR 5 cents, 1890 H, KM-5, AU $45

152914. HONG KONG: AR 5 cents, 1897, KM-5, BU $35

152913. HONG KONG: AR 5 cents, 1897, KM-5, AU-UNC $25

152916. HONG KONG: AR 5 cents, 1898, KM-5, EF $20

152915. HONG KONG: AR 5 cents, 1898, KM-5, lightly cleaned, EF $12

152977. HONG KONG: AR 5 cents, 1900, KM-5, AU-UNC $25

152978. HONG KONG: AR 5 cents, 1900 H, KM-5, AU $40

152980. HONG KONG: AR 5 cents, 1901, KM-5, choice AU-UNC $25

152979. HONG KONG: AR 5 cents, 1901, KM-5, EF $20

152981. HONG KONG: AR 10 cents, 1866, KM-6.2, VF $20

152982. HONG KONG: AR 10 cents, 1887, KM-6.3, VF-EF $15

152983. HONG KONG: AR 10 cents, 1901, KM-6.3, AU-UNC $30

151656. HONG KONG: AR 20 cents, 1889 H, KM-7, lightly toned,
choice EF $80

151657. HONG KONG: AR 20 cents, 1894, KM-7, tiny spots and
scratch, EF $25

152984. HONG KONG: AR 20 cents, 1894, KM-7, Fine $15

152986. HONG KONG: AE cent, 1902, KM-11, VF $20

152987. HONG KONG: AE cent, 1905, KM-11, Fine $10

152988. HONG KONG: AR 5 cents, 1904, KM-12, EF-AU $12
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151658. HONG KONG: AR 50 cents, 1905, KM-15, VF-EF $80

152989. HONG KONG: AE cent, 1925, KM-16, EF-AU $15

151659. HONG KONG: AR 5 cents, 1933, KM-18, nearly choice
AU-UNC $17

152990. HONG KONG: 5 cents, 1935, KM-18a, AU-UNC $20

150055. TIBET: AR rupee, ND (1911-16, 1930-33), Y-3.2, EF $60

150054. TIBET: AR rupee, ND (1911-16, 1930-33), Y-3.2, VF $65

150061. TIBET: BI rupee, ND (1939-42), Y-3a, VF $40

150060. TIBET: BI rupee, ND (1939-42), Y-3a, Fine $37

150057. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, Fine $35

150059. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, VF $40

150058. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, F-VF $40

150064. TIBET: AR tangka, ND (ca1912-22), Y-F13.4, AU $35

150074. TIBET: AE 2½ skar, BE15-49 (1915), Y-16.1, choice VF $50

150072. TIBET: AE 2½ skar, BE15-48 (1914), Y-16.1, VF $26

150070. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, choice VF $25

150069. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, VF $22

150071. TIBET: AE 2½ skar, BE15-48 (1914), Y-16.1, F-VF $15

150068. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, light bend, F-VF $14

150076. TIBET: AE 2½ skar, BE15-52 (1918), Y-16.1, Fine $20

150075. TIBET: AE 2½ skar, BE15-50 (1916), Y-16.1, Fine $20

150073. TIBET: AE 2½ skar, BE15-49 (1915), Y-16.1, Fine $20

150067. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, Fine $14

150066. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, green spots, Fine $10

150065. TIBET: AE 2½ skar, BE15-47 (1913), Y-16.1, VG $10

150082. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-19, EF $15

150087. TIBET: AE 5 skar, BE15-54 (1920), Y-19, EF $10

150092. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, cleaned, VF-EF $8

150089. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, cleaned, VF-EF $8

150086. TIBET: AE 5 skar, BE15-54 (1920), Y-19, choice VF $14

150091. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, choice VF $8

150090. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19, VF $7

150088. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, VF $7

150084. TIBET: AE 5 skar, BE15-53 (1919), Y-19, VF $6

150085. TIBET: AE 5 skar, BE15-54 (1920), Y-19, F-VF $8

150083. TIBET: AE 5 skar, BE15-53 (1919), Y-19, Fine $6

150093. TIBET: AE 5 skar, BE15-56 (1922), Y-19.1, EF $13

150094. TIBET: AE 7½ skar, BE15-52 (1918), Y-20, Fine $6

150097. TIBET: AE sho, BE15-57 (1923), Y-21a, EF $10

150095. TIBET: AE sho, BE15-60 (1926), Y-21.1a, EF $12

150096. TIBET: AE sho, BE15-55 (1921), Y-21.2, 15% off-center strike,
Fine $20

150098. TIBET: AE sho, BE16-7 (1933), Y-23, spots, AU $20

150101. TIBET: AE sho, BE16-9 (1935), Y-23, choice AU $22

150100. TIBET: AE sho, BE16-9 (1935), Y-23, choice EF $15

150103. TIBET: AE sho, BE16-10 (1936), Y-23, EF-AU $15

150099. TIBET: AE sho, BE16-9 (1935), Y-23, EF $10

150102. TIBET: AE sho, BE16-10 (1936), Y-23, EF $12

150111. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, AU $30

150114. TIBET: AR 1½ srang, BE16-20 (1946), Y-24, EF $60

150108. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, EF-AU $30

150113. TIBET: AR 1½ srang, BE16-12 (1938), Y-24, choice EF $28

150107. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, EF $25

150110. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, EF $22

150106. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, VF-EF $22

150105. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, VF-EF $20

150109. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, VF $18

150104. TIBET: AR 1½ srang, BE16-10 (1936), Y-24, VF $18

153111. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, choice AU $60

153110. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, EF $45

153109. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, VF-EF $35

153107. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, VF $25

India

Ancient India

150728. KUSHAN: Vima Takto, ca. 80-105, AE tetradrachm,
Mitch-2928/84, king’s bust right, holding wand / king on
horseback, superb strike, VF-EF $60

150729. KUSHAN: Vasu Deva III, ca. 300+, AE unit, Mitch-3567/69,
king standing, holding sword & cornucopia / Ardoksho
enthroned, crude strike, VF, R $30

150727. PANCHALA OF AHICHHATRA: Agnimitra, 1st century AD, BI
¼ karshapana, Mitch-4561, crown / legend, F-VF $25

150325. SAKAURACAE: temp. Phraates IV, 38-2 or later, AR drachm,
Shore-473, with former countermark engraved in the die,
without helmet, Good to VG, R $70

130842. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.67g), Ra-—, 4 pAU-UNChes: elephant right, 4 crescents &
pellets around annulet (cf. R-195 for similar with 5 crescents)
(twice, once with dot in annulet, once without), and peculiar critter
(R-—) (type B2), rectangular flan, excellent strike, choice EF $350

Painganga was located to the southwest of Nagpur. This
was the only example of this subtype in the hoard.

130841. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.69g), Ra-—, 4 pAU-UNChes: elephant right, 4 crescents &
pellets around annulet without dot in center (cf. R-195 for similar
with 5 crescents) (twice), and peculiar critter (R-—) (type B2),
irregular flan, nice strike, choice EF $340

130846. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.59g), Ra-—, 4 pAU-UNChes: elephant left, 3 branches around
3 annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet
with triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), square flan,
bold strike, choice EF $300

130843. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.67g), Ra-—, 4 pAU-UNChes: elephant left, 3 branches around
3 annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet
with triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), rectangular
flan, excellent strike, choice EF $300

130849. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.70g), Ra-—, 4 pAU-UNChes: elephant left, 3 branches around
3 annulets (cf. R-132) (twice), 3 fish swimming around annulet
with triangle of pellets around (cf. R-232) (type A), 
irregular flan, EF $275

132269. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.62g), Ra-—, elephant right / 4 crescents & 4 pellets around
annulet with dot in center (twice) / peculiar critter (type B1), 
lovely strike, EF $300

132270. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.69g), Ra-—, elephant right / 4 crescents & 4 pellets around
annulet with dot in center (twice) / peculiar critter (type B1), 
decent strike, VF-EF $260

150730. NARWAR: Deva Naga, 4th century AD, AE 10/20 ratti,
Mitch-4730/32, eight-spoke wheel / Brahmi text, Fine, R $20

146869. SHAHI: Spalapati Deva, ca. 800-870, AR drachm, Mitch-109,
humped bull / horseman, some porosity, debased Greek legend 
above horse, VF $30

Sultanates

135789. BENGAL: Muhammad b. Tughluq, in Bengal, 1326-1335, 
AR tanka (10.86g), Lakhnauti, AH729, G-B123, tis’ for “9" recut
over thaman for ”8", wonderful strike, choice EF, S $165

150180. BENGAL: Muhammad Shah, 2nd reign, 1418-1432/3, 
AR tanka, ‘Arsah Satgaon, AH827, G-B352, EF $85

135795. BENGAL: Shams al-Din Yusuf, 1474-1481, AR tanka (10.05g),
Dar al-Darb, AH883, G-B561, lovely bold strike, beautifully
centered, choice EF $185

Goron illustrated specimen.

153249. BAGLANA: AR mahmudi, Mulher, DM, KM-2, in name of Akbar
(Mughal), ex John Page collection, EF $25

154840. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
VF , ex William F. Spengler collection; ex Hull collection $15

154839. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
VF , ex William F. Spengler collection $12

154838. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
VF , ex William F. Spengler collection $11

154837. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
VF , ex William F. Spengler collection $10

154836. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
VF , ex William F. Spengler collection $9

154832. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
F-VF , ex William F. Spengler collection $6

154835. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
F-VF , ex William F. Spengler collection $10

154834. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
F-VF , ex William F. Spengler collection $8
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154833. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital, NM, ND, G-D126,
F-VF , ex William F. Spengler collection $7

146865. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AE paika, NM, ND, G-D185,
choice VF $25

140263. DELHI: Muhammad II, 1296-1316, AR tanka, Delhi, AH713,
G-D226, choice VF-EF $30

154841. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)96, G-D233, VG , ex William F. Spengler collection $7

154843. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)97, G-D233, VF-EF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $15

154842. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)97, G-D233, choice VF , 
ex William F. Spengler collection; ex Hull collection $10

154846. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)98, G-D233, bold VF , ex William F. Spengler collection $12

154845. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)98, G-D233, about VF , ex William F. Spengler collection $9

154844. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)98, G-D233, F-VF , ex William F. Spengler collection $8

154848. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)99, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $10

154847. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH(6)99, G-D233, F-VF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $8

154849. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH700, G-D233, F-VF , ex William F. Spengler collection $9

154851. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH701, G-D233, choice VF , ex William F. Spengler collection $12

154850. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH701, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $10

154854. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH704, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $10

154853. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH704, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection $10

154852. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH704, G-D233, VG , ex William F. Spengler collection $5

154856. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH705, G-D233, EF , ex William F. Spengler collection $15

154855. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH705, G-D233, choice VF , ex William F. Spengler collection;
ex Hull collection $12

154857. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH706, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection $10

154858. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH707, G-D233, EF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $12

154861. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH708, G-D233, choice VF , ex William F. Spengler collection $11

154860. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH708, G-D233, choice VF , ex William F. Spengler collection $10

154859. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH708? G-D233, Fine , ex William F. Spengler collection $8

154862. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH709, G-D233, Fine , ex William F. Spengler collection $8

154865. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH710, G-D233, EF , ex William F. Spengler collection $15

154864. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH710, G-D233, VF , ex William F. Spengler collection $9

154863. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH710, G-D233, Fine , ex William F. Spengler collection $8

154866. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH711, G-D233, Fine , ex William F. Spengler collection $6

154869. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM, DM,
G-D233, choice EF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $6

154871. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM, DM,
G-D233, choice EF , ex William F. Spengler collection $10

154870. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM, DM,
G-D233, choice EF , ex William F. Spengler collection $7

154868. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM, DM,
G-D233, VF-EF , ex William F. Spengler collection $6

154867. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM, DM,
G-D233, choice VF , ex William F. Spengler collection; 
ex Hull collection $6

146866. DELHI: Muhammad III, 1325-1351, AE legal dirham, Dar
al-Islam, AH730, G-D412, very slightly porous, pleasing VF, S $60

146868. DELHI: Muhammad bin Farid, 1434-1445, BI tanka, Delhi,
AH850, G-D672, porous surfaces, VF $35

146867. DELHI: Muhammad bin Farid, 1434-1445, BI tanka, Delhi,
DM, G-D672, porous surfaces, Fine $12

154873. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee, NM, AH950,
G-D826, choice VF-EF $55

154874. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH957,
G-D980, “1477" type, choice VF-EF $45

135913. GUJARAT: Ahmad III, 1553-1560, AR tanka (10.75g), NM,
AH961, G-G513, bold VF-EF $145

145513. KASHMIR: Ibrahim Shah, 1528-1529, AR sasnu (6.16g),
Kashmir, AH842 (frozen), G-K76, 3 testmarks, VF $100

145512. KASHMIR: Ibrahim Shah, 1528-1529, AR sasnu (6.17g),
Kashmir, AH842 (frozen), G-K76, 4 testmarks, VF $100

145514. KASHMIR: Shams al-Din Shah II, 1537-1538, AR sasnu
(6.14g), Kashmir, AH842 (frozen), G-K93, 2 testmarks, VF $155

145543. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu (6.10g),
Kashmir, AH959, G-K150, KM-74.2, 3 testmarks, Fine $100

145542. KASHMIR: Akbar (Mughal), 1556-1570, AR sasnu (6.04g),
Kashmir, AH959, G-K150, KM-74.2, 3 testmarks, Fine $100

Mughal Empire

145847. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR shahrukhi (4.55g),
Qanda(har), ND, A-B2464, countermarked ‘adl-i qandahar on
host of same mint, crude VF mark on Fine host, 3 testmarks,,
RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $90

154875. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (19.96g), Bahraich?
AH972, KM-28.10, Fine $13

154876. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (19.76g), Dogaon?
AH97x, KM-28.18, Fine $15

153250. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee
(Ahmadabad), DM, KM-61.1, ex John Page collection, VF-EF $65

153251. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square ½ rupee, NM, year
42, KM-64.1, ex John Page collection, VF $45

153252. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR ½ rupee, Kabul, year 46 Di,
KM-66.2, 2 testmarks, ex John Page collection, F-VF $40

153253. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR tanka, Mandu? ND, KM-75.2, 
ex John Page collection, VF $65

132072. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 45,
KM-93.2, Azar month, wonderful strike, choice EF $125

132070. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 45,
KM-93.2, Khurdad month, bold strike, lovely EF $125

132071. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 45,
KM-93.2, Aban month, bold strike, lovely EF $100

132076. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 49,
KM-93.2, Di month, bold strike, choice EF $120

132077. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi 49,
KM-93.2, Isfandarmuz month, nice strike, EF $100

146862. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam (20.67g), Fathpur,
AH986, KM-28.21, mint epithet Dar al-Saltanat, VF $45

145588. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Berar, year 47 Tir,
KM-93.6, choice EF $100

145955. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Allahabad, Ilahi 45,
KM-97.1, rebellion issue by those who proclaimed Jahangir as
emperor, 1 testmark, Fine $30

136118. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE trambiyo (2.98g),
Delwada, year 18, KM-—, jahangir padshah on obverse, darb-i
dilwada plus date on reverse, VF, RRR $150
See S. Bhandara’s article in ONS Newsletter 205, page 24, 

for his identification of the mint.

150185. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH(10)25 year 11 Azar, KM-149.2, 1 testmark, Fine $25

145962. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, NM, year 3,
KM-141, lovely bold strike, choice VF-EF $65

Most examples of this type are without mint name.

145961. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, NM, ND, KM-141,
1 small testmark, VF $50

Most examples of this type are without mint name.

145618. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.43g),
Ahmadabad, AH(10)21 Di, KM-145.2, EF $100

145959. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-145.5, month of Di, one testmark, F-VF $35
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145958. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-145.5, month of Isfandar[muz], one small testmark, 
About VF $35

145956. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Kashmir, AH1026
year 12, KM-145.10, month of Amardad, F-VF $65

145960. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Patna, AH1025
year 11, KM-145.12, month of Mihr, some very light adhesion
on obverse, F-VF $45

145957. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1023,
KM-145.17, month of Khurdad, F-VF $50

145625. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.41g),
Ahmadabad, AH1022 year 8 Azar, KM-149.2, EF $115

154877. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Dehli, AH1039 
year 2 Shahrewar, KM-224.9, 1 testmark, Fine $35

153254. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1106
year 38, KM-300.39, adhesions, VF $25

154878. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1111
year 43, KM-300.39, Fine $22

154879. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Khujista Bunyad, 
AH1115 year 4x, KM-300.52, F-VF $23

143098. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.46g), Kabul,
year 3, KM-297.4, 2 testmarks, Fine $115

153255. MUGHAL: Shah ‘Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Lahore, AH1121 year 4, KM-347.13, 5 testmarks, F-VF , 
ex John Page collection $40

153256. MUGHAL: Shah ‘Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Burhanpur, AH112x year 4, KM-348.14, 1 testmark, VF-EF , 
ex John Page collection $55

150487. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Lakhnau, year 2, KM-347.14, nice strike, pleasing VF $60

153279. MUGHAL: AR rupee, Tatta, AH1129 year 6, KM-377.60, F-VF $40

153258. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Surat, AH(1)124
year one, KM-363.22, EF-AU , ex John Page collection $55

153257. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Surat, year one,
KM-363.22, 1 testmark, VF-EF , ex John Page collection $45

153259. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Surat, AH1129
year 6, KM-377.55, EF-AU , ex John Page collection $45

150186. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1144 year 14, KM-436.39, 2 testmarks, VF $28

146860. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AE paisa (13.82g),
Lahore, DM, KM-285.5, F-VF $25

143142. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee
(10.93g), Shahabad Qanauj, AH1167 year 6, KM-446.34, Fine $100

153264. MUGHAL: ‘Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, year 2,
KM-460.28, AU-UNC $50

153263. MUGHAL: ‘Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH11xx
year 2, KM-460.28, AU-UNC $50

153262. MUGHAL: ‘Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH116x
year 2, KM-460.28, AU-UNC $50

153261. MUGHAL: ‘Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH1168
year 2, KM-460.28, choice AU $50

153260. MUGHAL: ‘Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH116x
year 2, KM-460.28, AU-UNC. $45

Princely States

150489. ALWAR: Sheodan Singh, 1857-1874, AR rupee, Rajgarh, 
year 6, KM-37, several testmarks on the edge, VF $45

153266. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1218 year 26, KM-103.2, EF $40

153265. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1214 year 26, KM-103.2,
VF-EF $40

153268. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1221 year 26, KM-103.2,
VF-EF $30

153267. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1221 year 26, KM-103.2,
adhesions, VF $25

153269. AWADH: AR rupee, AH1256 year 4, KM-316.2, choice VF $50

154883. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE ½ paisa, VS1948,
Y-23, F-VF $38

154884. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE pai, VS1944, Y-30.2,
EF $40

154886. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1950,
Y-31.2a, AU $50

154885. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1950,
Y-31.2a, EF-AU $40

150187. BIKANIR: AR rupee, VS1916, KM-54, F-VF $24

154898. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AE ¼ anna, 1895, KM-71, 
VF $50

154897. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AE ¼ anna, 1895, KM-71, 
Fine $20

154896. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AE ¼ anna, 1895, KM-71, 
VG-F $14

143180. BINDRABAN: AR ¼ rupee (2.60g), year 44, KM-8a, Fine $125

154900. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1981, Y-16.2, EF $50

150188. GARHWAL: AR timasha, AH1182, Cr-10a, VF $70

146244. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Ujjain, year 58,
KM-224, in the name of the deceased Mughal emperor Shah
Alam II, VF $50

140270. GWALIOR: Madho Rao, 1886-1925, AR ½ rupee (5.44g),
Ujjain, AH1310 year 34, KM-242, VF $55

153271. HYDERABAD: AR ¼ rupee, AH1307, Y-15, VF $14

154902. HYDERABAD: Mir Mahbub ‘Ali Khan II, 1869-1911, 
AR ½ rupee, AH1305 year 22, Y-16, 1 testmark, EF $22

153272. HYDERABAD: AR ½ rupee, AH1307, Y-16, 2 banker’s marks,
VF $16

148898. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, AU $30

154904. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1361 year 32, Y-63, AU $30

148897. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, EF $27

148896. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, light obverse
oxidation, EF $25

154903. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1361 year 32, Y-63, EF $22

148895. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, VF-EF $25

148903. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, AU $30

154907. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1362 year 34, Y-63, AU $30

148901. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, EF $27

148902. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, obverse
toning spots, reverse toning blotch, choice EF $27

154906. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1362 year 34, Y-63, EF $22

154905. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1362 year 34, Y-63, rim nick, EF-AU $15

148900. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, VF-EF $25

148899. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, choice VF $24

148904. HYDERABAD: AR rupee, AH1364 year 35, Y-63, EF $27

154908. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1364 year 35, Y-63, EF $20

154909. HYDERABAD: Mir Usman ‘Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1365 year 36, Y-63, VF $17

154901. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1274 
year 18, Cr-91, VF $40

150189. INDORE: AE ¼ anna, VS1943, KM-32.3, VF-EF $20

144008. INDORE: AE ¼ anna, VS1944, KM-32.3, VF $15

154910. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1947, KM-44,
VF-EF $35

154911. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1948, KM-44,
VF-EF $35

154914. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1949, KM-44,
choice AU $50

154913. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1949, KM-44,
EF $40

154912. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1949, KM-44,
VF $28

154915. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS1950, KM-44,
VF-EF $35

154916. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, VS195x, KM-44,
VF $20

154918. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AR rupee, DM, KM-44, EF $30

153273. INDORE: AR rupee, Malharnagar, year 12x, KM-76, VF $22

154919. JAIPUR: Ram Singh, 1835-1880, AR rupee, year 36, KM-119,
F-VF $25

154920. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR 1/8 rupee, year 22,
KM-137, VF $13

154921. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, year 11,
KM-145, AU $40

154922. JODHPUR: Sardar Singh, 1895-1911, AE ¼ anna, AH(12)91
(error), KM-91.1, VF $10

146887. KALAT: Khudada Khan, 1857-1893, AE falus, Kalat, ND,
KM-21, some weakness, Fine $20

153274. KALAT: AE falus, AH10786 (error), KM-21, VG $25

153275. KASHMIR: AE ½ paisa, Jammu, VS193x, KM-2a, VF $10
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153276. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1928, Y-16a, VF $30

153277. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1941, Y-21a, Fine $22

153278. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1950, Y-24, AU $55

142093. KASHMIR: AR rupee, VS1945 (1888), Y-24, VF-EF $45

154923. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 2½ kori, 1898/VS1954,
Y-36.1, VF-EF $45

154924. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1895/VS1951,
Y-37.5, EF $55

140266. MARATHA: Muradabad: Hafiz Rahman Khan, 1754-1774, AR 
rupee, Muradabad, AH1180 year 8, KM-76.6, one tiny testmark, 
nice strike, VF $60

143238. MARATHA: Burhanpur: AR ¼ rupee (2.73g), Burhanpur,
AH1181, KM——, in name of Shah ‘Alam II, VF $125

150545. MYSORE: AE ½ paisa, Faiz Hisar, AM1223, KM-42.3, elephant 
right, VF $65

150500. MYSORE: AE ½ paisa, Farrukh-Hisar, DM, KM-62, elephant
left, Fine $40

150547. MYSORE: AE paisa, Farrukhyab Hisar, AM1218, KM-63.1,
elephant left, Fine $55

150193. MYSORE: AE paisa, Kalikut, AM1215, KM-73, VF $60

150666. MYSORE: AE ¼ paisa, Khaliqabad, AM1223, KM-81.1,
elephant right, date also interpreted as 1225, strong VF $75

150667. MYSORE: AE paisa, Khurshed Sawad, AM1218, KM-93,
elephant left, much porosity, VF $55

150668. MYSORE: AE ½ paisa, Nagar, AM1226, KM-102.4, elephant
left, Persian Te above the elephant, nice Fine $50

150533. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1215, KM-122.1, VF $50

150532. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1215, KM-122.1, lovely Fine $40

150534. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1216, KM-122.1, attractive
Fine $45

150535. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1219, KM-122.1, VG-F $25

150536. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1223, KM-122.1, Fine $35

150195. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1221, KM-122.2, VF $45

150538. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224, KM-122.6, elephant
right, Persian alif above, VF $60

150539. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224, KM-122.6, elephant
right, Persian alif above, F-VF $50

150537. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224, KM-122.6, elephant
right, Persian alif above, Fine $40

150541. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1225, KM-122.7, elephant
right, Persian Be above, VF $65

150540. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1225, KM-122.7, elephant
right, Persian Be above, Fine $45

150494. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1226, KM-122.7, elephant
right, Persian Te above, F-VF, S $75

150543. MYSORE: AE paisa, Patan, AH1200, KM-123.1, elephant left,
lovely Fine $50

150496. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1224, KM-123.6, elephant right, 
Persian alif above, VG-F $40

154925. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 10 cash,
1843, Cr-192.2, Fine $12

136116. REWAH: Vishvanath Singh, 1835-1843, AE paise (7.61g),
VS1906, KM-24, in the name of Agent Bushby Saheb (his
name in English), lion left, F-VF, R $100

153280. SIKH EMPIRE: AE paisa, Srinagar (VS1885), KM-7.1, F-VF $35

153282. SIKH EMPIRE: AE paisa, Srinagar, ND (1822-30), KM-7.10,
Fine $25

154929. TRAVANCORE: Rama Varma IV, 1860-1880, AR velli fanam,
ND (1860-1), KM-22, VF $35

154930. TRAVANCORE: Rama Varma IV, 1860-1880, AR velli fanam,
ND (1864), KM-24.1, choice EF $30

154931. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AE ½ chuckram, 
ND (1888-9), KM-36, EF $40

154935. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AE 8 cash, ND
(1906-35), KM-48, AU-UNC $14

154937. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AR ½ chitra
rupee, ME1116 (1940-1), KM-67, EF $25

145691. TRIPURA: Vijaya Manikya, 1532-1564, AR tanka (10.18g),
SE1482 (1560), KM-67, many banker’s marks, AG $115

Colonial India

150209. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835 (b), KM-448.3, lamination
peel, Fine $14

150211. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835 (c), KM-448.5, Fine $14

150214. BRITISH INDIA: “AR rupee”, “1835", KM-450 type,
contemporary counterfeit, Fine $25

154952. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, F incuse, Fine $25

154956. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, WW raised, 28 
berries, cleaned, EF $35

154955. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, WW raised, 28 
berries, cleaned, VF-EF $30

154954. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, WW raised, 28 
berries, F-VF $25

154962. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (m), KM-468, A/I, Fine $75

154959. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (b), KM-468, A/I, Fine $75

154961. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (m), KM-468, A/I, VG $45

154958. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (b), KM-468, A/I, VG $45

154960. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (m), KM-468, A/I, Good $22

154957. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862 (b), KM-468, A/I, Good $22

154964. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1876 (c), KM-468, B/II, VG-F $70

154963. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1876 (c), KM-468, B/II, Good to
VG $40

154968. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/5, F-VF $25

154966. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, A/I, 0/0, F-VF $24

154970. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, B/II, 2/0, Fine $24

154969. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 1/2, Fine $24

154967. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (b), KM-473.1, A/II, 0/4, Fine $22

154965. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862 (m), KM-473.1, A/I, 0/0, Fine $20

149038. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1892, KM-484, interesting die
gouge through nose, VF $28

154972. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878 (b) dot, KM-492, A/II, Fine $22

154973. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888 B, KM-492, B raised, cleaned, 
EF $35

154974. BRITISH INDIA: AR rupee, 1889 B, KM-492, B incuse, VF $25

154975. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893 B, KM-492, B incuse, VF $25

154976. BRITISH INDIA: AR rupee, 1901 C, KM-492, C incuse, EF $45

149039. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1935, KM-510, red and brown,
AU-UNC $19

148777. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1927(c), KM-512, AU-UNC $8

148780. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1928(c), KM-512, BU $12

148781. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1933(c), KM-512, AU-UNC $8

154978. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1934 (c), KM-512, choice
AU-UNC $8

154981. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1919 (c), KM-518, AU-UNC $22

154980. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1919 (c), KM-518, AU $16

154979. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1919 (c), KM-518, VF-EF $10

153295. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1930 (c), KM-518, VF-EF $12

154982. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1936 (c), KM-518, EF-AU $13

154983. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (c), KM-524, Fine $16

154984. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917 (c), KM-524, VF $20

154986. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1939 (b), KM-530, AU-UNC $7

149040. BRITISH INDIA: ½ anna, 1942, KM-534b.1, toned, AU-UNC $35

149041. BRITISH INDIA: 2 annas, 1941, KM-541, lightly toned, AU-UNC $16

153296. BRITISH INDIA: AR rupee, 1945 L, KM-557.1, AU $25

150206. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, year 37, KM-28, VF-EF $20

153293. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1229 year 17-49, KM-41, EF $40

150204. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, year 37, KM-52, F-VF $14

148905. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, ND (year 45), KM-70,
blotchy tone, small reverse test cut, still attractive, VF $25

148907. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, ND (year
45), KM-70, heavy test cut extending to center of coin, also
smaller obverse test cut, fairly dark tone, VF $19

148779. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-86, partially machine struck, choice AU $75

148778. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-86, partially machine struck, EF $55

153294. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-105, VF $15

154940. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, AH1195 year 22,
KM-127, Fine $14

148906. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Surat (Bombay), AH1215
year 46, KM-224, small obverse flan flaw, VF-EF $25

154946. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu (1)80x, KM-306, VF $25

154944. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu (1)801, KM-306, VG-F $25

154943. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu (17)69, KM-306, VG $40

154942. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu, 175x, KM-306, VG $25
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154945. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu, 180x, KM-306, Fine $17

150207. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash, 1803, KM-316, VF-EF $22

154947. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash, 1803, KM-316, VF $12

150208. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash, 1808, KM-319, 
choice VF $20

154948. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash, 1808, KM-320, Fine $8

154950. MADRAS PRESIDENCY: AE 20 cash, 1808, KM-322, F-VF $25

150199. FRENCH INDIA: AE cache, Karikal, ND (1740), KM-58, choice
VF $35

150202. DUTCH INDIA: AR fanam, Negapatnam, ND (ca1675), KM-30,
VF $45

150203. DUTCH INDIA: AE cash, Pulicat, ND (1646-?), KM-35.2, choice 
VF $45

153291. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1903, KM-17, VF $30

811597. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1935, KM-22, AU-UNC $50

153292. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1947, KM-27, Fine $28

153283. PORTUGUESE INDIA: AE 3 reis, 1871, KM-301, EF $70

153285. PORTUGUESE INDIA: AR ¼ rupia, 1881, KM-310, VF , ex
John Page collection $30

153284. PORTUGUESE INDIA: AR ¼ rupia, 1881, KM-310, Fine , ex
John Page collection $22

153286. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1881, KM-311, F-VF , ex
John Page collection $30

153287. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1882, KM-311, Fine $20

153290. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, VF-EF $50

153288. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, VF , ex John
Page collection $30

153289. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1882, KM-312, VF-EF , ex
John Page collection $40

135139. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia (1)750, KM-24, cleaned,
crude Fine $285

135104. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 174x, KM-24, upright 4
type, cleaned, crude F-VF $270

135103. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 174x, KM-24, slanted 4
type, cleaned, crude F-VF $270

135134. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 1749, KM-24, slanted 4
type, cleaned, crude VF $360

135132. DIU: João V, 1706-1750, AR rupia, 1749, KM-24, slanted 4
type, 1 testmark, cleaned, crude F-VF $300

115256. DIU: Joseph I, 1750-1777, Tin 20 bazarucos (17.20g), 1777,
KM-36, strong VF , From an old French collection during the
1920s and earlier. $145

115252. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (17.92g),
1801, KM-36, VF , From an old French collection during the
1920s and earlier. $150

115319. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (18.16g),
1800, KM-47, lovely strike, choice VF , From an old French
collection during the 1920s and earlier. $170

115279. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (21.38g),
1801, KM-47, unusually heavy, choice VF , From an old French
collection during the 1920s and earlier. $170

115273. DIU: Joao, regent, 1799-1816, Tin 20 bazarucos (16.78g),
1801, KM-47, VF , From an old French collection during the
1920s and earlier. $135

154938. GOA: AE ½ tanga, ND (1826-34), KM-249, double-struck,
overstruck on earlier issue, Good $30

154939. GOA: AE tanga, ND (1831), KM-253.2, countermark PR 809 on 
KM251, Fine $55

Republic of India

151938. INDIA: ½ anna, 1950 (B), KM-2.1, AU-UNC $20

151939. INDIA: ½ anna, 1954 (B), KM-2.2, AU-UNC $19

151940. INDIA: ½ anna, 1955 (B), KM-2.2, choice AU-UNC $19

151941. INDIA: anna, 1950 (B), KM-3.1, choice toned AU-UNC $20

151942. INDIA: anna, 1954 (B), KM-3.2, AU-UNC $19

151943. INDIA: 2 annas, 1950 (B), KM-4.1, choice AU-UNC $25

151944. INDIA: 2 annas, 1954 (B), KM-4.2, AU-UNC $25

151945. INDIA: ½ rupee, 1955 (B), KM-6.2, AU-UNC $40

151946. INDIA: rupee, 1954 (B), KM-7.2, choice AU-UNC $15

Numismatic Literature
126668 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,

Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover. $45

122269 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of 
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, hardcover with gold cover print and
blue dustjacket. $75

122270 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011,
numbered list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to
c.1890 by denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, white spiral-bound soft cover. $35

125886. Allan, John, A Catalogue of the Indian Coins in the British
Museum: Coins of Gupta Dynasties and of Sasanka, King of
Gauda, Originally published 1914 (British Museum reprint of
1967), 181 pages, 24 plates in good quality, hardcover with
dust jacket. Altekar’s work replaces this informationally & is
more comprehensive, but this is still a good collection and the
photo record is worth having even at reprint quality. The 1967
London reprint is better than later India reprints. $55

124690. Elliot, Sir W., Coins of Southern India, Varanasi (Banares)
1970, reprint of the 1884 original, 151 pages, 4 plates,
hardcover, with dust jacket. Classic reference in this area,
though much important work has been done since. $40

39369. Herrli, Hans, The Coins of the Sikhs, Nagpur, 2004, 2nd
edition, 301 pages, hardcover. Finally available, an excellent
catalog of the Sikh coinage, including all mints, such as Patiala, 
Nabha and unidentified mints. Inscription translations, date
varieties, brief overall history for the Sikhs and for each mint
city. Virtually every coin illustrated by hand. $35

143068. Kampmann, Ursula, Numismatische Wörterbuch, Battenberg,
2012, softcover, 112 pages, Deutsch-Englisch and
English-German Numismatic Dictionary. The author has a
German-English dictionary specifically for numismatic technical
terms which makes it so the layman and the professional can
more easily communicate about the hobby. Standard
German-English dictionaries are not as useful as this wonderful 
little book since in numismatics there are many technical terms, 
which are not found in a regular dictionary. Great to use when
reading auction catalogs or websites in either language. $14

124712. Smith, Ward D. & Brian Matravers, Chinese Banknotes,
Shirjeh Publishers, Menlo Park, California, 1970, 225 pages,
photos throughout, hardcover, English text with bank names in
Chinese characters. An extensive alphabetical catalogue of
Chinese banknotes with explanations of all the issuing entities,
multiple appendices and indices. Most notes illustrated. Much
more detailed than Pick. Best one-volume work on Chinese
paper and still much referenced, signed by Ward Smith. $120

125993 Treadwell, Luke, Buyid Coinage: A Die Corpus (322-445 A.H.), 
Ashmolean Museum, Oxford, 2001, 247 pages, 172 plates,
hardcover with dust jacket, English text with Arabic legends
written out. An extremely thorough study of the Buwayhid/Buyid 
dynasty. He describes every known die variant of every mint of
the dynasty, with full descriptions of the legends on the coins in
the text and excellent plates at the back. There are indices of
names and secondary names and titles, a good map of the
geographic extent of the Buwayhids, and a genealogical tree. $75
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39358 Yuanjie, Zhu, Xinjiang Numismatics, Xinjiang Art and Photo
Press Educational and Cultural Press, Hong Kong, 8 pages of
charts, 234 pages, hardcover. Numerous color photos and
diagrams of coins, sycees, and banknotes throughout
explaining the numismatic history of the Xinjiang region from
the Han Dynasty through modern times. Also includes section
on foreign currency imported into Xinjiang during the China
trade. Text in Chinese and English. $75

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  We reserve the right to charge a penalty 
of 1% per month for all late payments.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  payments@stevealbum.com
To pay, you must have a PayPal account yourself 
(you can open your free account at paypal.com).

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

UPCOMING COIN SHOWS:

Long Beach Expo
Long Beach, Sept. 26-28, 2013

Joe Lang and Paul Montz Attending

CoinEx
London, Sept. 27-28, 2013

Steve Album and Mike Barry Attending

Contact us if there is any material
that you would like us to bring
to either of these coin shows.

We hope to see you there!

---------------------------------------------------------------

Now Accepting
Consignments For Our
January 2014 Auction!

 

Contact us today in order to
arrange to have your material

sold at auction.

Consignment Director: Joe Lang
joe@stevealbum.com

(707) 539-2120

---------------------------------------------------------------

Stephen Album Rare Coins
Specializing in Islamic, Indian 

& Oriental Numismatics

P.O. Box 7386
Santa Rosa, CA 95407

United States of America

TEL | (707) 539-2120
FAX | (707) 539-3348

www.stevealbum.com
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